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CORTECO GmbH
Badener Straße 10
69493 Hirschberg
Germany
Tel. +49-6201-259640
Fax +49-6201-2596411

CORTECO S.A.S.
Z.A. La Couture
87140 Nantiat
France
Tel.  +33-5-55536800
Fax  +33-5-55536888

CORTECO S.r.l.u.
Corso Torino 420/D
10064 Pinerolo (TO)
Italy
Tel.  +39-0121-369269
Fax  +39-0121-369299

CORTECO Ltd. 
Unit 4, Elizabethan Way
Lutterworth-Leicestershire 
LE17 4ND
United Kingdom      
Tel.  +44-1455-550000
Fax  +44-1455-550066

CORTECO Spain & Portugal
Freudenberg Iberica
Pol. Ind. Can Volart
C/ Gurri 1
08150 Parets del Vallés (Barcelona)
España
Tel.  +34-93-5738741
Fax  +34-93-5624676

CORTECO Scandinavia
Archimedesvägen 2
161 66 Bromma
Sweden
Tel.  +46-8-7052705
Fax  +46- 8-7052788

CORTECO Eastern Europe
Freudenberg Simrit
111141 Moscow, Elektrodnaya str. 2, 
Building 12-13-14
Russia
Tel.  +7-495-3800650
Fax  +7-495-3800651

CORTECO Poland
53-014 Wrocław
Ul. Warsztatowa 11
Poland
Tel. +48-71-3399755
Fax  +48-71-3399700

CORTECO North Africa 
Carthage Center - Bloc A - 2ème étage 
Rue du Lac de Constance 
1053 Tunis 
Tunisia
Tel. +216-71-965049
Fax +216-71-965100

CORTECO Balkan States 
Gajeva 27.
21208 Sremska Kamenica (Novi Sad)
Serbia
Tel. +381-21-465268
Fax +381-21-465268

CORTECO Asia 
18 Tractor Road
Singapore 627976
Singapore
Tel. +65-6561-6651
Fax +65-6561-6862 

CORTECO China Co. Ltd. 
Room 3505, 35/F, Tower B, 
Center Plaza, 
No. 161 Lin He Xi Road
Tianhe District
Guangzhou, China
Tel. +86-2038-324968
Fax +86-2038-258548

CORTECO USA 
11617 State Route 13 
Milan, Ohio 44846 
USA 
Tel. +1-419-4992502
Fax +1-419-4992804

CORTECO South America 
Av. Piraporinha, 411 
09950-902 São Paulo / Diadema 
Brasil 
Tel. +55-11-40728010
Fax +55-11-40752535
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The Company

CORTECO as a member of the global Freudenberg Group is specialised 
in products for the Independent Aftermarket. The CORTECO range 
comprises automotive spare parts in the areas of sealing and vibration 
control technology as well as service parts. The Freudenberg Group is a 
leading Original Equipment Manufacturer and employs around 32,000 
people in 52 countries. Independent garages trusting in CORTECO spare 
parts therefore profit from original quality made by Freudenberg.

More than 18,000 references support CORTECO’s position as one of the 
leading companies in the Independent Aftermarket. The company sells 
spare parts and service kits worldwide from six European and a further 
four non-European locations.

E D

CORTECO ist der Spezialist der global aufgestellten Unternehmens-
gruppe Freudenberg für den freien Automobilersatzteilmarkt.  
Das CORTECO Sortiment umfasst Automobilersatzteile für die Dichtungs- 
und Schwingungstechnik sowie Serviceteile. Die Freudenberg Gruppe 
ist ein führender Erstausrüster der Automobilhersteller und beschäftigt 
rund 32.000 Mitarbeiter in 52 Ländern. Freie Werkstätten profitieren bei 
CORTECO somit von Ersatzteilen in Original-Qualität aus dem Hause 
Freudenberg.

Über 18.000 Referenzen unterstreichen die Position von CORTECO als 
eines der führenden Unternehmen im freien Ersatzteilhandel. Mit sechs 
Standorten in Europa und vier weiteren außereuropäischen Standorten 
vertreibt das Unternehmen weltweit Ersatzteile und Service Kits.

F

CORTECO est le spécialiste au sein du groupe Freudenberg de la distri-
bution de pièces de rechange automobile (aftermarket). Le groupe  
Freudenberg est un des leaders mondial en équipement d’origine 
et emploie 32.000 personnes dans 52 pays. Les gammes CORTECO 
s’appliquent notamment dans les domaines de l’étanchéité, des pièces 
antivibratoires et de la filtration d’habitacle. Ainsi, les clients utilisant 
des pièces CORTECO bénéficient d’une qualité “made by Freudenberg”.

Acteur majeur de la rechange indépendante avec plus de 18.000  
références, CORTECO s’appuie sur une logistique renforcée comprenant 
six sites européens et quatre hors Europe.

I

La CORTECO, società del gruppo Freudenberg, è specializzata nella 
distribuzione di prodotti tecnici per l’Aftermarket Indipendente. La 
gamma CORTECO comprende parti di ricambio per le linee di prodotto 
specializzate nel settore degli elementi di tenuta, smorzamento delle 
vibrazioni e parti di servizio per tutte le principali applicazioni del 
mercato “Automotive”. Il Gruppo Freudenberg, di cui fa parte, è uno 
dei principali fornitori di componentistica di primo equipaggiamento e 
occupa circa 32.000 dipendenti in 52 paesi. E’proprio per questo che 
le officine indipendenti si fidano dei prodotti CORTECO, perché sono 
prodotti di qualità originale Freudenberg.

Più di 18.000 articoli disponibili a gamma permettono a CORTECO di 
posizionarsi tra i principali fornitori leader nel mercato dell’Aftermarket 
indipendente. Il gruppo CORTECO distribuisce da sei siti Europei e da 
ben quattro siti extra Europei le sue parti di ricambio singole ed i suoi kit 
di manutenzione in tutte le parti del mondo.

Das unTernehmen  |  L’enTreprise  |  soCieTà 

signs anD symboLs
ZeiChenerkLärung  |  signes eT symboLes  |  segni e simboLi
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+ CORTECO 
/ OE Nr: …

to be used with  …. verwendbar für …. a utiliser avec …. utilizzabile per ….

-> …..
up to (year / Chassis-No. / 
ORGA-No. / VET-No.)

bis (Bj. / Fahrgestell-Nr. / ORGA-Nr. / 
VET-Nr.)

jusqu'à (année / n° de châssis / 
Numéro d'organisation / VET)

fino a (anno / nr telaio / ORGA 
/ VET)

….. ->
starting (year / Chassis-No. / 
ORGA-No. / VET-No.)

ab (Bj. / Fahrgestell-Nr. / ORGA-Nr. / 
VET-Nr.)

depuis (année / n° de châssis / 
Numéro d'organisation / VET)

a partire da (anno / nr telaio / 
ORGA / VET)

5-AUT 5-gear automatic transmission 5-Gang-Automatikgetriebe boîte automatique 5 vitesses cambio automatico a 5 marce

5-MAN 5-gear manual transmission 5-Gang-Schaltgetriebe boîte manuelle 5 vitesses cambio meccanico a 5 marce

AC air conditioning Klimaanlage climatisation aria condizionata

AUT automatic transmission Automatikgetriebe boîte automatique cambio automatico

C-ESF even crankshaft surface Kurbelwellenoberfläche glatt vilebrequin non galeté albero motore liscio

Code: ….. manufacturer information Kennzeichnung / Herstellerangabe Information constructeur informazione del produttore

C-RSF rough crankshaft surface Kurbelwellenoberfläche rau vilebrequin galeté albero motore ruvido

DPF diesel particle filter Dieselpartikelfilter Filtre à particules diesel Filtro anti-particolato

ex. except … außer …. sauf …. escluso ….

J / ZA Japan / South Africa Japan / Südafrika Japon / Afrique du Sud Giappone / Sudafrica

M: -> ….. up to Engine-No. bis Motor-Nr. jusqu'au n° de moteur fino al nr motore

M: ….. -> starting Engine-No. ab Motor-Nr. depuis n° de moteur a partire dal nr motore

MAN manual transmission Schaltgetriebe boîte manuelle cambio meccanico

MC: ….. engine code Motorcode code moteur tipo motore

Ø: ….. diameter Durchmesser diamètre diametro

Servo power steering Servolenkung direction assistée servosterzo

ww optional wahlweise optionnel opzionale

ZHP - KK
additional hydraulic pump / 
cool compressor

Zusatzhydraulikpumpe / Kühlkom-
pressor

pompe hydraulique supplémentaire / 
compresseur frigorifique

pompa idraulica addizionale / 
compressore refrigeratore
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Engine Mounts

Motorlager

Pièces anti-vibratoires pour moteurs et transmissions

Supporti motore

Cabin Air Filter

Innenraumfi lter

Filtres d’habitacle

Filtri aria abitacolo

Radial Shaft Seals and Valve Stem Seals

Radialwellendichtringe und Ventilschaftabdichtungen

Bagues d’étanchéité et joints de queues de soupapes

Anelli di tenuta e paraolio valvole

Gaskets and Head Bolts

Dichtungen und Zylinderkopfschrauben

Joints et kits de vis de culasse 

Guarnizioni e bulloni testa

PRODUCT OVERVIEW
PRODUKTPROGRAMM  |  L’OFFRE PRODUITS  |  CATALOGO PRODOTTI

No matter which products you choose from the CORTECO product portfolio, you always get outstanding 
original quality. This high quality standard characterises our comprehensive spare parts range. CORTECO 
offers more than 18,000 products and service kits to garages - among them leading brands such as the 
Simmerring® radial shaft seal. Our extensive product programme comprises Simmerrings, valve stem 
seals, fl at gaskets and engine kits, vibration control technology such as engine mounts, pulleys and 
suspension mounts as well as cabin air fi lters and brake hoses.

E
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Brake Hoses

Bremsschläuche

Flexibles de freins

Tubi freno

Qualunque prodotto scegliate dalla gamma CORTECO, troverete sempre la necessaria 
qualità originale. La nostra gamma è caratterizzata da prodotti di alta qualità. 
CORTECO offre più di 18.000 parti di ricambio e kit riparazione alle offi cine, tra i 
quali importanti marchi depositati come Simmerring® e CORTECO® per gli anelli 
di tenuta. Il nostro programma di vendita include anelli di tenuta, paraolio stelo 
valvola, guarnizioni piane e kit guarnizioni motore, supporti motore, pulegge, supporti 
sospensioni ed anche ricambi di servizio come fi ltri aria abitacolo e tubi freno.

D

I

Für welches Produkt Sie sich aus der CORTECO-Produktfamilie auch entscheiden, 
Sie erhalten immer herausragende Original-Qualität. Dieser hohe Qualitätsstandard 
kennzeichnet unser umfangreiches Ersatzteil-Sortiment. CORTECO bietet Werkstätten 
mehr als 18.000 Produkte und Service Kits - unter ihnen führende Marken wie z. B. 
den Simmerring® Radialwellendichtring. Unser breites Produktsortiment umfasst 
Simmerringe, Ventilschaftabdichtungen, Flachdichtungen und Motorsätze, 
Schwingungstechnik wie Motorlager, Riemenscheiben und Fahrwerkslager sowie 
Innenraumfi lter und Bremsschläuche.

F

Quelque soit le produit CORTECO que vous choisissez, vous achetez toujours 
la qualité d’origine. CORTECO offre plus de 18.000 références de qualité, parmi 
lesquelles des marques leaders comme les bagues d’étanchéité Simmerring®. Nos 
gammes comprennent des bagues d’étanchéité dynamique, des joints de queue 
de soupapes, des joints et kits de joints, des pièces antivibratoires pour moteur, 
transmission ou châssis, des fi ltres d’habitacle ou encore des fl exibles de freins.
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SAFETY THROUGH ORIGINAL QUALITY

THE BELT DRIVE GETS THINGS MOVING
When dealing with pulleys, make sure you get quality

The belt drive moves the generator, the power steering pump, the 
water pump and further auxiliary units. If the typical vibrations of the 
crankshaft are transferred onto the auxiliary units, it can increase noise 
levels, cause undue wear of the neighbouring components and result in 
undesired vibration of the chassis.

Diesel engines in particular experience undesired vibrations, but this 
is also true of turbo charged petrol engines. To reduce these, vehicle 
manufacturers increasingly utilise decoupled pulleys. CORTECO offers 
you a comprehensive portfolio of original pulleys. An elastic rubber-metal 
composite connects the belt drive with the crankshaft and reduces the 
vibrations as desired by the vehicle manufacturer. 

Pulleys should be checked after approximately 90,000 km and should be 
replaced together with the belt. 

CORTECO Service: 
The CORTECO portfolio of original pulleys comprises more than 150 pul-
leys for a total of 1500 vehicle applications.
All pulleys are supplied with mounting instructions.

CORTECO now offers the 25 most commonly sold pulleys together with 
31 matching screw kits, which contain all necessary screws and washers. 
CORTECO thereby enables you to easily identify parts and offers “one-
stop-shopping” convenience for a professional pulley replacement.

Additional Damping Element 

Viscous Oil Layer

Optimal Elastomer-Metal Bonding

Safety through the Original Pulley:

• Conservation of value through limited strain on neighbouring  
 components

• Smoother running of the belt drive, increased comfort and safety

• Increased lifetime of belt and pulley

• Satisfi ed and loyal customers

WHAT’S INSIDE IS WHAT COUNTS
Complex structure ensures highest damping levels

The optimal combination of the individual components is crucial for 
safety, comfort and product lifetime. The decoupling element and the 
damping component play a critical role.
A comparison of the two cross section images shows the differences 
between the CORTECO original pulley and the imitation part.
 The decoupling element connects the crankshaft with the belt drive 
via a special elastomer. Optimal rubber-metal bonding and the correct 
elastomer material are thereby of particular importance. The damping 
element of the CORTECO pulley 80001103 is bedded in viscous oil and 
provides additional and necessary reduction of vibrations. 
The imitation pulley shown (Fig. 2) does not fulfi ll the original speci-
fi cations. After its installation, the lack of viscous damping can cause 
increased engine noise and stronger vibrations resulting in reduced ride 
comfort. The fact that the imitation part shows insuffi cient bonding be-
tween elastomer and metal is already clearly visible in the unused part. 
Optimal rubber-metal bonding is required for the basic function of the 
pulley. If this is missing, total failure of the pulley and, in the worst case, 
engine damage can be the result.

No Damping Element

Bonding Failure of the 
Rubber Material

No Viscous Oil 
Layer

(Fig. 1) (Fig. 2)
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SICHERHEIT DURCH ORIGINALQUALITÄT

DER RIEMENTRIEB BEWEGT EINIGES
Achten Sie bei Riemenscheiben in besonderem Maße auf Qualität

Der Riementrieb sorgt für Bewegung bei Generator, Lenkhilfpumpe, Was-
serpumpe und weiteren Neben- und Hilfsaggregaten. Übertragen sich die 
typischen Schwingungen der Kurbelwelle auf die Aggregate, kann es zu 
erhöhtem Geräuschpegel, starkem Verschleiß der angrenzenden Bauteile 
sowie zu unerwünschten Fahrzeugvibrationen kommen. 
Besonders bei Diesel- aber auch bei stark aufgeladenen Benzinmotoren 
kommt es zu ungewollten Schwingungen. Zu deren Eindämmung setzen 
Fahrzeughersteller vermehrt auf entkoppelte Riemenscheiben. CORTECO 
bietet Ihnen ein umfassendes Sortiment an Original-Riemenscheiben. 

Über eine elastische Gummi-Metall-Verbindung wird der Riementrieb 
mit der Kurbelwelle verbunden und die Vibrationen wie vom Fahrzeug-
hersteller vorgesehen reduziert. Riemenscheiben sollten nach 
ca. 90.000 km überprüft und in Verbindung mit dem Spannriemen ausge-
tauscht werden. 

CORTECO Service: 
Das CORTECO-Sortiment an Original-Riemenscheiben umfasst mehr als 
150 Riemenscheiben für insgesamt 1500 Fahrzeuganwendungen.
Alle Riemenscheiben werden mit Einbauanleitungen geliefert.

Zu den gängigsten 25 Riemenscheiben bietet Ihnen CORTECO ab sofort 
31 passende Schrauben-Kits, die alle notwendigen Schrauben und Unter-
legscheiben enthalten. Damit erleichtert Ihnen CORTECO die Teile-Identi-
fi kation und bietet alles für den fachgerechten Riemenscheibenwechsel 
aus einer Hand.

Zusätzliches Dämpfungselement 

Viskoseölschicht

Optimale Gummi-Metall-Verbindung

Sicherheit durch die Original-Riemenscheibe:

• Werterhaltung durch geringe Belastung der angrenzenden   
 Bauteile

• Mehr Laufruhe des Riementriebs, Komfort und Sicherheit

• Erhöhte Lebensdauer des Riemens und Riemenspanners

• Zufriedene und treue Kunden

AUF DAS INNENLEBEN KOMMT ES AN
Komplexer Aufbau sichert höchste Dämpfungseigenschaften

Die optimale Abstimmung der einzelnen Komponenten ist entschei-
dend für Sicherheit, Komfort und Produktlebensdauer. Dabei spielt das 
Entkopplungs- und das Dämpferelement eine entscheidende Rolle. Im 
abgebildeten Schnittmustervergleich werden die Unterschiede zwischen 
der CORTECO Original-Riemenscheibe und dem Nachbau sichtbar. 
Das Entkopplungselement verbindet über ein spezielles Elastomer die 
Kurbelwelle mit dem Riementrieb. Dabei kommt es besonders auf eine 
optimale Gummi-Metall-Verbindung und die richtige Elastomermischung 
an. Das in Viskoöl gelagerte Dämpferelement bewirkt bei der CORTECO- 
Riemenscheibe 80001103 eine zusätzliche und notwendige Reduktion 
der Schwingungen. 
Die gezeigte Nachbauscheibe (Abb. 2) erfüllt nicht die Original-Spe-
zifi kationen. Aufgrund der fehlenden Viskodämpfung können bereits 
nach Einbau erhöhte Motorgeräusche und verstärkte Vibrationen den 
Fahrkomfort reduzieren. Die fehlende Haftung des Elastomers am Metall 
zeigt sich bei der Nachbau-Riemenscheibe bereits im Neu-Zustand. Eine 
optimale Gummi-Metall-Verbindung ist Voraussetzung für die Grund-
funktionalität der Riemenscheibe. Ist diese nicht gegeben kann es zum 
Komplettausfall der Riemenscheibe und schlimmstenfalls zu Motorschä-
den kommen. 

Kein Dämpfungselement 

Ablösung des 
Gummimaterials

Keine
Viskoseölschicht

(Abb. 1) (Abb. 2)
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LA SÉCURITÉ DE LA QUALITÉ D’ORIGINE

LES COURROIES DONNENT LA MESURE
Poulies de vilebrequin, assurez vous de leur meilleure qualité

La courroie d’accessoires peut entraîner l’alternateur, la pompe de direc-
tion assistée, la pompe à eau, le compresseur de climatisation et d’autres 
éléments auxiliaires. Si les vibrations propres au vilebrequin sont trans-
mises à ces éléments auxiliaires, ceci peut augmenter le niveau de bruit, 
engendrer une usure prématurée voire une casse des éléments connexes 
et entrainer des vibrations anormales du châssis. Les moteurs diesel sont 
particulièrement sujets aux vibrations mais ceci s’applique également 
aux moteurs à essence turbocompressés. Pour réduire ces vibrations, de 
plus en plus de constructeurs ont recours à des poulies de vilebrequin 
découplées. CORTECO met à votre disposition une gamme complète de 
poulies de qualité d’origine. Un ensemble métal-caoutchouc permet de 
faire le lien entre les courroies et le vilebrequin tout en réduisant les 
vibrations comme cela a été prévu par le constructeur du véhicule.
 
Les poulies de vilebrequin doivent être contrôlées tous les 90 000 km 
environ et être remplacées à l’occasion d’un changement de courroies et/
ou galets de distribution. 

L’offre CORTECO 
La gamme de poulies de qualité d’origine CORTECO comprend plus de 
150 poulies pour un total de 1500  applications. Toutes nos poulies sont 
livrées avec des instructions de montage.

CORTECO dispose désormais d’une gamme de 31 kits complets de vis et 
rondelles pour les 25 poulies les plus courantes en Europe. Grâce à ceci, 
CORTECO vous permet d’identifi er en une fois l’ensemble des pièces 
nécessaires pour une réparation professionnelle.

Système d’amortissement supplémentaire

Couche d’huile à 
haute viscosité

Liaison métal-caoutchouc optimum

La securité de la qualité d’origine:

• Parcours des courroies plus régulier et sans à-coups.

• Sollicitation minimale des éléments connexes du système 
 de distribution.

• Durée de vie optimale des galets et galets tendeurs.

• Des clients satisfaits et fi dèles.

L’IMPORTANT EST A L’INTÉRIEUR
Une structure interne complexe pour assurer le meilleur 
amortissement
La combinaison de chaque composant de la poulie de vilebrequin est 
essentielle pour la sécurité, le confort et la durée de vie du produit. La 
qualité des matériaux utilisés pour fabriquer les composants de décou-
plage et d’amortissement jouent un rôle crucial.La comparaison des deux 
vues en coupe ci-après mettent en évidence les différences entre les 
poulies CORTECO et les copies.
Le système de découplage des poulies est à base d’un élastomère 
spécifi que qui relie le vilebrequin à la courroie, c’est pourquoi l’adhé-
rence entre le métal et le caoutchouc joue un rôle majeur. Le système 
d’amortissement de la poulie 80001103 par exemple dispose en plus 
d’un  bain d’huile à haute viscosité pour garantir un meilleur amortisse-
ment des vibrations (Fig. 1). La poulie contrefaite (Fig. 2) ne répond pas 
aux caractéristiques techniques d’origine. Après son montage, l’absence 
d’amortissement à bain d’huile peut engendrer un bruit moteur impor-
tant et une baisse signifi cative du confort de conduite. D’autre part, un 
défaut d’adhérence est nettement mis en évidence par la vue en coupe 
de cette pièce contrefaite neuve. Or l’adhérence parfaite réalisée entre le 
caoutchouc et le métal est au cœur de la fonction de base d’une poulie, 
si celle-ci fait défaut, le risque d’une casse de la poulie ou un dommage 
moteur est important. 

Absence de système 
d’amortissement supplémentaire

Default d’adhérence 
métal-caoutchouc

Absence de couche 
d’huile à haute 
viscosité

(Fig. 1) (Fig. 2)
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SICUREZZA MEDIANTE QUALITA’ ORIGINALE

LA CINGHIA
Quando parli di pulegge, scegli la qualità 

La cinghia trascina l’alternatore, la pompa idroguida, la pompa dell’ac-
qua ed altri organi ausiliari. Se le normali vibrazioni dell’albero motore 
vengono trasferite alle unità ausiliarie possono aumentarne il rumore, 
causarne una involontaria usura ed il trasferimento delle vibrazioni sul 
telaio.

Per ridurre le vibrazioni, dei motori Diesel, ma anche dei motori a ben-
zina turbo, i costruttori di veicoli hanno incrementato l’uso di pulegge 
di disaccoppiate di cui CORTECO offre un’ampia gamma di qualità 
originale. La puleggia disaccoppiata in gomma-metallo collega la cinghia 
all’albero motore riducendo le vibrazioni a livelli ottimali. 

E’ necessario controllare lo stato delle pulegge ed eventualmente sosti-
tuirle unitamente alla cinghia, ogni 90.000 km circa.

Offerta CORTECO: 
La gamma pulegge CORTECO comprende più di 150 articoli di qualità 
originale per un totale di 1.500 applicazioni.
Tutte le confezioni sono corredate di istruzioni di montaggio

CORTECO offre le principali 25 pulegge, più comunemente sostituite, 
assieme a 31 kit bulloni,  contenenti tutti i componenti necessari.

Elemento aggiuntivo di smorzamento

Bagno d’olio

Strato ottimale di rivestimento 
gomma-metallo

Sicurezza mediante Pulegge Originali:

• Mantenimento dell’effi cienza della cinghia e dei componenti 
 ad essa collegati

• Miglioramento del comfort e della sicurezza

• Estensione della vita della cinghia e della puleggia

• Clienti soddisfatti e fi delizzati

ALL’INTERNO C’E’ CIO’ CHE CONTA
Una struttura complessa assicura la riduzione delle vibrazioni

La combinazione ottimale di tutti i componenti è cruciale per la sicurez-
za, il comfort e la durata del prodotto. Gli elementi di disaccoppiamento 
e di smorzamento giocano un ruolo fondamentale per la riduzione 
delle vibrazioni. La fi gura compara la sezione di una puleggia originale 
CORTECO e una copia.
 Gli elementi disaccoppiati  collegano l’albero motore alla cinghia 
mediante uno speciale elastomero. L’utilizzo di una mescola adeguata e 
un’ottimale unione gomma metallo hanno un’importanza fondamentale 
per la riduzione delle vibrazioni. Inoltre la puleggia CORTECO 80001103 
è dotata di un ulteriore elemento smorzante a bagno d’olio in grado di 
contribuire alla riduzione delle vibrazioni . 
La puleggia “copia” (Fig.2) non rispetta le caratteristiche di quella origi-
nale. Dopo l’installazione, la mancanza dello strato viscoso può causare 
l’aumento della trasmissione di rumore e vibrazioni con la conseguente 
riduzione del comfort di guida. Di fatto la sezione della puleggia “copia” 
mette in evidenza un’insuffi ciente vulcanizzazione della gomma sul 
metallo ben visibile anche su un particolare nuovo. Un’adeguata unione 
gomma-metallo è necessaria per la corretta funzionalità della puleggia. 
In caso contrario si può incorrere nella rottura della puleggia fi no a 
compromettere la funzionalità del motore.

Mancanza dell’elemento 
aggiuntivo di smorzamento

Mancata vulcanizzazione 
gomma-metallo

Assenza bagno 
d’olio

(Fig. 1) (Fig. 2)
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VEHICLE APPLICATIONS
FAHRZEUGANWENDUNGEN | APPLICATIONS | APPLICAZIONI

Alfa Romeo 145 '96 - '01
1.4 i.e. 16V T.S. AR 33503, AR 38501 12/96 - 01/01
1.6 i.e. 16V T.S. AR 38201, AR 67601 12/96 - 01/01
1.8 i.e. 16V AR 32201 03/98 - 01/01
2.0 16V AR 32301 03/98 - 01/01

5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD AR 32302 02/99 - 01/01 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Alfa Romeo 146 '99 - '01

1.9 JTD AR 32302 02/99 - 01/01 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Alfa Romeo 147 '01 -
1.6 16V T.SPARK AR 32104 01/01 -
1.6 16V T.SPARK ECO AR 37203 01/01 -
2.0 16V T.SPARK AR 32310 01/01 -

5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD 182 B9.000 06/03 -
1.9 JTD 937 A2.000 04/01 -
1.9 JTD 16V 192 A5.000 11/02 -
1.9 JTD 16V 937 A4.000 09/03 - 09/04
1.9 JTDM 16V 937 A5.000 07/05 -
1.9 JTDM 8V 937 A3.000 07/05 -

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

3.2 GTA 932 A.000 02/03 - 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Alfa Romeo 155 '96 - '97

1.6 16V T.S. AR 67601 05/96 - 12/97

1.7 T.S. 16V AR 67106 05/96 - 12/97
5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

Alfa Romeo 156 / Sportwagon '97 - '06

1.6 16V T.SPARK
AR 32102, AR 32103,
AR 32104, AR 67601

09/97 - 05/06

1.8 16V T.SPARK AR 32201 09/97 - 10/00
1.8 16V T.SPARK AR 32205 10/00 - 05/06
2.0 16V T.SPARK AR 32310 10/00 - 03/02
2.0 JTS 937 A1.000 03/02 - 05/06

5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD 937 A2.000 05/01 - 05/06
1.9 JTD AR 32302 09/97 - 10/00
1.9 JTD AR 37101 10/00 - 05/01
1.9 JTD 16V 192 A5.000 11/02 - 05/06

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.4 JTD 839 A6.000 10/00 - 05/06
2.4 JTD 841 C000 03/02 - 05/06
2.4 JTD 841 G.000 10/03 - 05/06
2.4 JTD AR 32501 09/97 - 10/00

5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796

2.5 V6 24V AR 32401 09/97 - 10/00

2.5 V6 24V AR 32405 10/00 - 05/06
5

NEW

80000927 60620395

3.2 GTA 932 A.000 03/02 - 05/06 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Alfa Romeo 159 / Sportwagon '05 -
1.9 JTDM 16V 937 A8.000 03/06 -

1.9 JTDM 16V
937 A8.000,
939 A8.000

09/05 -

1.9 JTDM 8V 939 A1.000 09/05 -

M: 5344781 –> 5

NEW

80001159 55208280
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Alfa Romeo 159 / Sportwagon '05 -

2.4 JTDM 939 A3.000 09/05 -

2.4 JTDM 939 A9.000 05/07 -
5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796
Alfa Romeo 166 '98 -

2.0 T.Spark AR 34103 09/98 - 10/00

2.0 T.Spark AR 36301 10/00 -
5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

2.4 JTD 839 A6.000 10/00 -
2.4 JTD 841 C000 04/02 -
2.4 JTD 841 G.000, 841 H.000 10/03 -
2.4 JTD 841 M.000 07/06 -
2.4 JTD 841 M.000, 936 B.000 07/05 -
2.4 JTD AR 34202 09/98 - 10/00

5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796

2.5 V6 24V AR 36201 10/00 - 5

NEW

80000927 60620395

3.0 V6 24V AR 34301 09/98 - 10/00

3.0 V6 24V AR 36101 10/00 -
5

NEW

80001138 60622945 / 60813309

3.2 V6 24V 936 A.000 10/03 - 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Alfa Romeo Brera '06 -

2.4 JTDM 20V 939 A3.000 01/06 -

2.4 JTDM 20V 939 A9.000 05/07 -
5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796
Alfa Romeo GT '03 -

1.9 JTD 937 A5.000 11/03 - 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

3.2 GTA 936 A.000 11/03 - 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Alfa Romeo GTV '96 -

1.8 16V AR 32201 05/98 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

3.0 V6 24V AR 16102 10/96 - 10/00

3.0 V6 24V AR 16105 10/00 -
5

NEW

80001138 60622945 / 60813309

3.2 V6 24V 936 A6.000 04/03 - 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Alfa Romeo Mito '08 -

1.4 199 A1.000 09/08 -

1.4 TB 199 A8.000 09/08 -
4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.6 JTDM 198 A2.000 09/08 - 5

NEW

80001159 55208280

Alfa Romeo Spider '98 -

1.8 16V AR 32201 05/98 - 04/05 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

2.4 JTDM 939 A3.000 04/07 - 5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796

3.0 V6 AR 16105 10/00 - 04/05 5

NEW

80001138 60622945 / 60813309
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Alfa Romeo Spider '98 -

3.2 V6 24V 936 A6.000 04/03 - 04/05 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Audi 80 IV / Avant '91 - '96

1.9 TD AAZ 09/91 - 12/94

1.9 TDI 1Z 09/91 - 01/96
8C–N–000 001 –> 5 80000204 028 105 243 T

2.8 AAH 09/91 - 01/96

2.8 quattro AAH 09/91 - 07/95
8C–S–025 821 –> 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TD AAZ 09/91 - 12/94

1.9 TDI 1Z 09/91 - 01/96
+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Audi A2 '00 - '05

1.4 TDI AMF, BHC 02/00 - 08/05

1.4 TDI ATL 11/03 - 08/05
5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

Audi A3 I '96 -
1.8 AGN, APG 09/96 -
1.8 quattro AGN 08/98 -
1.8 T AGU, AQA, ARZ, AUM 12/96 -
1.8 T AJQ, APP, ARY, AUQ 12/98 -
1.8 T quattro AGU, AQA, ARX 12/96 -
1.8 T quattro AJQ, ARY 10/98 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI ALH 09/96 - 07/01

1.9 TDI AHF, ASV 08/97 - 07/01

8L–3–070 001 –> /
8L–31–222 001 –>

5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI AGR 09/96 - 07/01
1.9 TDI ALH 09/96 - 07/01
1.9 TDI AHF, ASV 08/97 - 07/01

–> 8L–3 070 000 /
–> 8L–31–222 000

5 80000394 038 105 243

1.9 TDI ASZ 08/00 - 06/03
1.9 TDI ATD, AXR 01/01 - 06/03
1.9 TDI quattro ASZ 08/00 - 06/03

5 80000396 038 105 243 K

S3 quattro AMK, APY, AUL 03/99 -

S3 quattro BAM 10/01 -
Ø: 143 5

NEW

80001119 06A 105 243 F

Audi A3 II '03 -

1.8 TFSI BYT, BZB, CDAA 11/06 -

2.0 TFSI CAWB 09/04 -
Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

1.9 TDI BKC 05/03 -
2.0 TDI AZV 05/03 -
2.0 TDI BMM 06/05 -
2.0 TDI BMN 03/06 -
2.0 TDI 16V BKD 05/03 -
2.0 TDI 16V quattro BKD 08/04 -
2.0 TDI quattro AZV 05/03 -
2.0 TDI quattro BMM 01/06 -
2.0 TDI quattro BMN 03/06 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI
AXW, BLR, BLX, BLY,
BMB, BVY, BVZ

05/03 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI AXX 09/04 -
2.0 TFSI quattro AXX, BWA, CCZA 09/04 -
S3 quattro BHZ 11/06 -

Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Audi A3 II Cabriolet '08 -

1.8 TFSI BZB, CDAA 04/08 -

2.0 TFSI CAWB, CBFA, CCZA 04/08 -
Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

1.9 TDI BLS 04/08 -

2.0 TDI CBAB 04/08 -
5 80000543 03G 105 243
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Audi A3 II Sportback '04 -

1.8 TFSI BYT, BZB, CDAA 11/06 -

2.0 TFSI CAWB 09/04 -
Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

1.9 TDI BKC 09/04 -
2.0 TDI AZV 09/04 -
2.0 TDI BMM 06/05 -
2.0 TDI BMN 03/06 -
2.0 TDI 16V BKD 09/04 -
2.0 TDI 16V quattro BKD 11/05 -
2.0 TDI quattro BMM 01/06 -
2.0 TDI quattro BMN 03/06 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI
BLR, BLX, BLY, BMB,
BVY, BVZ

09/04 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI AXX 09/04 -

2.0 TFSI quattro AXX, BWA, CCZA 09/04 -
Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Audi A4 I / Avant '95 - '01
1.8 ADR, APT, ARG, AVV 01/95 - 09/01
1.8 quattro ARG 01/95 - 09/01
1.8 T APU 01/95 - 09/01
1.8 T AJL 12/97 - 09/01
1.8 T quattro APU 01/95 - 09/01
1.8 T quattro AJL 12/97 - 09/01

Ø: 143 / AC

1.8 quattro ADR 01/95 - 09/01 Ø: 143 / AC / 8D–W–031 525 –>

7

NEW

80001117 058 105 251 E

1.8 T AWT 01/95 - 09/01

1.8 T quattro AWT 01/95 - 09/01
Ø: 143 / 8D–X–200 001 –> 7

NEW

80001124 06B 105 243 D

1.9 TDI 1Z 01/95 - 09/01
1.9 TDI AFF 12/95 - 09/01
1.9 TDI AFN 10/95 - 09/01

–> 8D–1–200 000 7 80000203 028 105 243 Q

1.9 TDI AJM 03/00 - 09/01

1.9 TDI quattro ATJ 03/00 - 09/01
8D–X–200 001 –> 7 80000395 038 105 243 F

2.5 TDI AFB 09/97 - 09/01
2.5 TDI quattro AFB 09/97 - 09/01

–> 8D–1–200 000

2.5 TDI AKN 09/97 - 09/01
2.5 TDI quattro AKN 09/97 - 09/01

8D–X–200 001 <–> 8D–1–200 000
8 80000200

059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.8 AAH 09/95 - 07/97

2.8
ACK, ALG, AMX, APR,
AQD

10/96 - 09/01

2.8 quattro AAH 01/95 - 07/97

2.8 quattro
ACK, ALG, AMX, APR,
AQD

10/96 - 09/01

RS4 quattro ASJ, AZR 05/00 - 09/01
S4 quattro AGB, AZB 09/97 - 09/01

5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI 1Z, AHH, AHU 01/95 - 09/01
1.9 TDI AFF 12/95 - 09/01
1.9 TDI AFN, AVG 10/95 - 09/01

+ CORTECO Nr: 80000203 /
8D–X–200 001 –>

NEW

80001265

1.9 TDI 1Z, AHH, AHU 01/95 - 09/01
1.9 TDI AFF 12/95 - 09/01
1.9 TDI AFN, AVG 10/95 - 09/01

+ CORTECO Nr: 80000203 /
–> 8D–X–199 999

NEW

80001266

1.9 TDI AJM 03/00 - 09/01

1.9 TDI quattro AJM, ATJ 03/00 - 09/01
+ CORTECO Nr: 80000395

NEW

80001259

2.5 TDI AFB, AKN 09/97 - 09/01

2.5 TDI quattro AFB, AKN 09/97 - 09/01

+ CORTECO Nr: 80000200 /
8D–Y–100 718 –>

NEW

80001261

2.5 TDI AFB, AKN 09/97 - 09/01

2.5 TDI quattro AFB, AKN 09/97 - 09/01

+ CORTECO Nr: 80000200 /
–> 8D–Y–100 717

NEW

80001262
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Audi A4 II / Avant '00 - '04
1.8 T AVJ 11/00 - 07/02
1.8 T BEX 11/02 - 12/04
1.8 T BFB 07/02 - 12/04
1.8 T BFB, BKB 07/02 - 12/04
1.8 T quattro AVJ 11/00 - 07/02
1.8 T quattro BEX 11/02 - 12/04
1.8 T quattro BFB 07/02 - 12/04
2.0 ALT 11/00 - 12/04
2.0 FSI AWA 07/02 - 12/04

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI AVB 05/01 - 12/04
1.9 TDI AVF 11/01 - 12/04
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 12/04
1.9 TDI BKE 06/04 - 12/04

–> 8E–3–410 000 7 80000395 038 105 243 F

1.9 TDI AVB 05/01 - 12/04
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 12/04

8E–3–410 001 <–> 8E–5–400 000

1.9 TDI AVF 11/01 - 12/04
1.9 TDI BKE 06/04 - 12/04

8E–3–410 001 –>
5 80000543 03G 105 243

2.5 TDI AYM 08/01 - 07/02
2.5 TDI BFC 07/02 - 12/04
2.5 TDI quattro BDH 11/00 - 12/04

8E–1–000 001 <–> 8E–5–400 000

2.5 TDI BDG 07/02 - 12/04 8E–1–000 001 <–> 8E–5–565 000

8 80000200
059 105 251 AC /
059 105 251 M

3.0 ASN 09/01 - 12/04
3.0 ASN, AVK 11/00 - 12/04
3.0 BBJ 04/01 - 12/04
3.0 quattro ASN, AVK 11/00 - 12/04
3.0 quattro BBJ 04/01 - 12/04

5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI AVB 05/01 - 12/04
1.9 TDI AVF 11/01 - 12/04
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 12/04

+ CORTECO Nr: 80000395

NEW

80001259

1.9 TDI BKE 06/04 - 12/04 + CORTECO Nr: 80000395

NEW

80001260

2.5 TDI AYM 08/01 - 07/02
2.5 TDI BCZ, BDG, BFC 07/02 - 12/04
2.5 TDI quattro AKE, BAU, BDH 11/00 - 12/04

+ CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

Audi A4 II Cabriolet '02 -
1.8 T BFB 07/02 -
1.8 T quattro BFB 05/03 -
2.0 ALT 09/04 - 12/05

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI 16V BWE, BWT 01/06 - Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

2.5 TDI BFC 08/02 - 12/05 8 80000200
059 105 251 AC /
059 105 251 M

3.0 ASN 04/02 - 12/05

3.0 quattro ASN 05/03 - 12/05
5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

3.2 FSI AUK 01/06 -

3.2 FSI quattro AUK 01/06 -
Ø: 166,7 5

NEW

80001121
06E 105 251 A /
06E 105 251 C

2.5 TDI BCZ, BDG, BFC 08/02 - 12/05 + CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

Audi A4 III / Avant '04 -
1.8 T BFB 11/04 -
1.8 T quattro BFB 11/04 -
2.0 ALT 11/04 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI BKE, BRB 11/04 - –> 8E–3–410 000 7 80000395 038 105 243 F
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Audi A4 III / Avant '04 -
1.9 TDI BKE, BRB 11/04 - 8E–3–410 001 –>
2.0 TDI BNA, BRF 11/04 -
2.0 TDI BRD 06/06 -
2.0 TDI 16V BLB, BRE 11/04 -
2.0 TDI quattro BPW 01/06 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 TFSI BGB, BPG, BWE, BWT 11/04 -
2.0 TFSI BGB, BWE 11/04 -
2.0 TFSI BPJ, BYK 10/06 -
2.0 TFSI BUL 06/05 -
2.0 TFSI quattro BGB, BPG, BWE, BWT 11/04 -
2.0 TFSI quattro BGB, BWE 11/04 -
2.0 TFSI quattro BUL 06/05 -

Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

2.5 TDI BDG 11/04 - 05/06 8E–1–000 001 –> 8 80000200
059 105 251 AC /
059 105 251 M

3.0 BBJ 11/04 - 05/06

3.0 quattro BBJ 11/04 - 07/06
5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

3.0 TDI quattro BKN 11/04 - 8E–5–400 001 –> 5 80000202
059 105 251 AD /

059 105 251 S

3.2 FSI AUK 01/05 -
3.2 FSI quattro AUK 01/05 -
3.2 FSI quattro AUK, BKH 01/05 -

Ø: 166,7 5

NEW

80001121
06E 105 251 A /
06E 105 251 C

1.9 TDI BKE, BRB 11/04 - + CORTECO Nr: 80000395

NEW

80001260

2.5 TDI BDG 11/04 - 05/06 + CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

Audi A4 IV / Avant '07 -
1.8 FSi CDHA 04/08 -
1.8 TFSI CABA, CDHA 01/08 -
1.8 TFSI CABB, CDHB 11/07 -
2.0 TFSI CAEA, CDNB 06/08 -
2.0 TFSI CDNC 06/08 -

Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

2.0 TDI CAGA 11/07 -

2.0 TDI CAGB 11/07 -
5 80000543 03G 105 243

2.7 TDI CAMA, CGKA 11/07 -

3.0 TDI quattro CAPA, CCWA 11/07 -
5 80001009

059 105 251 AA /
059 105 251 AH

3.2 FSI quattro CALA 11/07 - Ø: 166,7 5

NEW

80001121
06E 105 251 A /
06E 105 251 C

S4 quattro CAKA 11/08 - Ø: 166,7 11

NEW

80001125 06E 105 251 E

Audi A5 '07 -

1.8 TFSI CABD 10/07 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

2.7 TDI CAMA, CGKA 06/07 -

3.0 TDI quattro CAPA, CCWA 06/07 -
5 80001009

059 105 251 AA /
059 105 251 AH

3.2 FSI quattro CALA 06/07 - Ø: 166,7 5

NEW

80001121
06E 105 251 A /
06E 105 251 C

Audi A6 I / Avant '94 - '97

2.5 TDI AAT 06/94 - 12/97

2.5 TDI AEL 08/94 - 12/97
Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 074 105 193
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Audi A6 I / Avant '94 - '97

1.8 ADR 12/95 - 12/97

1.8 quattro ADR 12/95 - 12/97
Ø: 143 7

NEW

80001117 058 105 251 E

1.9 TDI AHU 06/94 - 12/97 5 80000204 028 105 243 T

2.5 TDI AAT 06/94 - 12/97

2.5 TDI AEL 08/94 - 12/97
5 21652976

074 105 251 AC /
074 105 251 N /
074 105 251 R /
074 105 251 T

2.5 TDI AAT 06/94 - 12/97

2.5 TDI AEL 08/94 - 12/97
5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.8 AAH, AEJ 06/94 - 12/97
2.8 quattro AAH, AEJ 06/94 - 12/97

4A–S–026 715 –>

2.8 ACK 12/95 - 12/97
2.8 quattro ACK 12/95 - 12/97

5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI 1Z, AHU 06/94 - 12/97 + CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

2.5 TDI AAT 06/94 - 12/97

2.5 TDI AEL 08/94 - 12/97

+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001249

Audi A6 II / Avant '97 - '05
1.8 AJP, ANQ, AQE, ARH 07/97 - 01/05
1.8 AJP, AQE, ARH 12/97 - 01/05
1.8 T AWT 01/97 - 01/05
1.8 T quattro AWT 02/97 - 01/05

Ø: 143 7

NEW

80001124 06B 105 243 D

1.8 T AEB 01/97 - 01/05

1.8 T quattro AEB 02/97 - 01/05
Ø: 143 / –> 4B–Y–045 000 7

NEW

80001117 058 105 251 E

1.9 TDI AFN 04/97 - 04/01 7 80000203 028 105 243 Q

1.9 TDI AJM 07/00 - 12/01

1.9 TDI AVF, AWX 08/01 - 12/04
7 80000395 038 105 243 F

2.0 ALT 08/01 - 01/05 Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.5 TDI AKN 07/97 - 01/05
2.5 TDI quattro AKN 07/97 - 01/05
2.5 TDI BDH 02/00 - 01/05
2.5 TDI AYM 08/01 - 01/05
2.5 TDI BDG 07/02 - 01/05
2.5 TDI quattro BDH 02/00 - 01/05

–> 4B–5–050 000
8 80000200

059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.7 T AJK 02/99 - 01/05
2.7 T quattro AJK 12/97 - 01/05
2.7 T quattro AJK, AZA 12/97 - 01/05
2.7 T quattro ARE, BES 08/01 - 01/05

2.8
ACK, ALG, AMX, APR,
AQD

02/97 - 01/05

2.8 AGE 10/97 - 07/98
2.8 ATX 07/99 - 01/05
2.8 ATX, BBG 07/99 - 01/05

2.8 quattro
ACK, ALG, AMX, APR,
AQD

02/97 - 01/05

3.0 ASN 08/01 - 01/05
3.0 quattro ASN 08/01 - 01/05

5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI AFN 02/98 - 04/01

1.9 TDI AFN, AVG 04/97 - 10/00
+ CORTECO Nr: 80000203

NEW

80001266
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Audi A6 II / Avant '97 - '05

1.9 TDI AJM 07/00 - 01/05

1.9 TDI AVF, AWX 08/01 - 01/05
+ CORTECO Nr: 80000395

NEW

80001259

2.5 TDI AFB, AKN 07/97 - 01/05

2.5 TDI quattro AFB, AKN 07/97 - 01/05
+ CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001262

2.5 TDI AKE, BAU, BDH 02/00 - 01/05
2.5 TDI AKE, BAU, BDH, BND 02/00 - 01/05
2.5 TDI AYM 08/01 - 01/05
2.5 TDI BCZ, BDG, BFC 07/02 - 01/05
2.5 TDI quattro AKE, BAU, BDH 02/00 - 01/05

+ CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

Audi A6 III / Avant '04 -

2.0 TDI BLB, BRE 07/04 -

2.0 TDI BNA, BRF, CAGB 06/05 -
5 80000543 03G 105 243

2.0 TFSI BPJ 06/05 -

2.0 TFSI BPJ, BYK 06/05 -
Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

2.7 TDI BPP 11/04 -
2.7 TDI BSG 11/04 -

4F–5–000 001 <–> 4F–5–137 100

3.0 TDI quattro BMK 05/04 -
3.0 TDI quattro BNG 05/04 -

4F–5–000 001 –>
5 80000202

059 105 251 AD /
059 105 251 S

2.8 FSI CCDA 10/08 -
2.8 FSI CCEA 10/08 -
2.8 FSI quattro CCDA 10/08 -
2.8 FSI quattro CCEA 10/08 -
3.2 FSI AUK 03/05 -
3.2 FSI AUK, BKH 05/04 -
3.2 FSI quattro AUK 03/05 -
3.2 FSI quattro AUK, BKH 05/04 -

Ø: 166,7 5

NEW

80001121
06E 105 251 A /
06E 105 251 C

3.0 quattro BBJ 05/04 - 05/06 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

3.0 TFSI quattro CAJA 10/08 - Ø: 166,7 11

NEW

80001125 06E 105 251 E

RS6 quattro BUH 11/08 - Ø: 167,5 4

NEW

80001123
07L 105 251 P /
07L 105 251 Q

Audi A6 III Allroad '08 -

3.0 TFSI quattro CAJA 10/08 - Ø: 166,7 11

NEW

80001125 06E 105 251 E

Audi A8 I '94 - '02
2.5 TDI AFB 01/97 - 04/00
2.5 TDI AKN 01/97 - 04/00
2.5 TDI AKE 09/00 - 09/02

4D–X–005 001 –>

2.5 TDI quattro AFB 07/97 - 04/00 –> 4D–3–004 999
2.5 TDI quattro AKN 07/97 - 04/00
2.5 TDI quattro AKE 09/00 - 09/02

4D–X–005 001 <–> 4D–3–004 999

8 80000200
059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.8 AAH 03/94 - 03/96
2.8 AEJ 07/95 - 03/96

4D–S–000 497 –>

2.8
ACK, ALG, AMX, APR,
AQD

04/96 - 09/02

2.8 quattro AMX 04/96 - 09/02
2.8 quattro AAH 03/94 - 03/96
2.8 quattro ALG 04/96 - 09/02
2.8 quattro AEJ 07/95 - 03/96

4D–S–000 496 –>

5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

2.5 TDI AFB, AKN 01/97 - 04/00
2.5 TDI AKE 09/00 - 09/02
2.5 TDI quattro AFB, AKN 07/97 - 04/00
2.5 TDI quattro AKE 09/00 - 09/02

+ CORTECO Nr: 80000200 /
4D–Y–011 001 –>

NEW

80001261
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Audi A8 I '94 - '02
2.5 TDI AFB, AKN 01/97 - 04/00
2.5 TDI AKE 09/00 - 09/02
2.5 TDI quattro AFB, AKN 07/97 - 04/00
2.5 TDI quattro AKE 09/00 - 09/02

+ CORTECO Nr: 80000200 /
–> 4D–Y–011 000

NEW

80001262

Audi A8 II '02 -
2.8 FSI BDX 08/07 -
3.2 FSI BPK 06/05 -
3.2 FSI quattro BPK 06/05 -

Ø: 166,7 5

NEW

80001121
06E 105 251 A /
06E 105 251 C

3.0 ASN 08/03 -

3.0 BBJ 07/03 -
5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

3.0 TDI quattro ASB 08/03 - 4E–3–000 001 –> 5 80000202
059 105 251 AD /

059 105 251 S

3.7 quattro BFL 10/02 - Ø: 166,5 6

NEW

80001126 077 105 251 N

4.0 TDI quattro ASE 03/03 - 4E–3–000 001 –> 5

NEW

80000201 057 105 251 D

Audi Allroad '00 - '05

2.5 TDI quattro BAU 05/00 - 08/05

2.5 TDI quattro BCZ 05/03 - 08/05
8 80000200

059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.7 T quattro ARE, BES 05/00 - 08/05 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

2.5 TDI quattro AKE, BAU 05/00 - 08/05

2.5 TDI quattro BCZ 05/03 - 08/05
+ CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

Audi Cabriolet '92 - '00

1.8 ADR 01/97 - 08/00 Ø: 143 / AC 7

NEW

80001117 058 105 251 E

1.9 TDI AHU 06/95 - 08/00 5 80000204 028 105 243 T

2.8 AAH 11/92 - 08/00 8G–S–001 303 –> 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI 1Z, AHU 06/95 - 08/00 + CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Audi Coupé II '91 - '96

2.8 AAH 09/91 - 12/96

2.8 quattro AAH 08/91 - 12/96
8B–S–000 545 –> 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

Audi Q5 '08 -

2.0 TDI CAHA 11/08 - 5 80000543 03G 105 243

2.0 TFSI CDNC 11/08 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

3.0 TDI CCWA 11/08 - 5 80001009
059 105 251 AA /
059 105 251 AH

Audi Q7 '07 -

3.0 TDI CASA, CCMA 11/07 - 5

NEW

80001134
059 105 251 AF /
059 105 251 AG /
059 105 251 AJ
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Audi TT I '98 -

1.8 T
AJQ, APP, ARY, ATC,
AUQ, AWP

10/98 -

1.8 T AUM 09/02 -
1.8 T BVP 09/05 -
1.8 T BVR 09/05 -
1.8 T quattro AJQ, ARY, ATC, AWP 10/98 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.8 T quattro AMU, APX, BAM 10/98 -

1.8 T quattro BFV 03/05 -
Ø: 143 5

NEW

80001119 06A 105 243 F

Audi TT I Roadster '99 -

1.8 T
AJQ, APP, ATC, AUQ,
AWP

10/99 -

1.8 T AUM 01/01 -
1.8 T BVP 09/05 -
1.8 T BVR 09/05 -
1.8 T quattro AJQ, ARY, ATC, AWP 02/00 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.8 T quattro AMU, APX, BAM 10/99 - Ø: 143 5

NEW

80001119 06A 105 243 F

Audi TT II '06 -

1.8 TFSI CDAA 06/08 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

2.0 TFSI BWA 10/06 -

2.0 TFSI quattro CDLB 06/08 -
Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Audi TT II Roadster '07 -

1.8 TFSI CDAA 06/08 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

2.0 TFSI BWA 02/07 -

2.0 TFSI quattro CDLB 06/08 -
Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

BMW 1-Series (E87) '04 -

118 d M 47 N 09/04 -

120 d M 47 N, N 47 D 20 09/04 -

8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

118 d M 47 N 09/04 -

120 d M 47 N, N 47 D 20 09/04 -
+ CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 3-Series (E36) '91 - '98

325 td M 51 D 25 09/91 - 02/98

325 tds M 51 D 25 05/93 - 02/98
ex. AC 4 80000025 11 23 2 246 511

325 td M 51 D 25 09/91 - 02/98

325 tds M 51 D 25 05/93 - 02/98
+ CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

BMW 3-Series Cabriolet (E36) '98 - '99
320 i M 52 09/98 - 04/99
323 i 2.5 M 52 B 25 09/98 - 04/99
328 i M 52 B 28 09/98 - 04/99

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

BMW 3-Series Compact (E36) '98 - '00

323 ti M 52 B 25 09/98 - 08/00 Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

BMW 3-Series Coupé (E36) '98 - '99

320 i
M 50 B, M 50 B 20,
M 52 B, M 52 B 20

09/98 - 04/99

323 i 2.5 M 52 B 25 09/98 - 04/99
328 i M 52 B 28 09/98 - 04/99

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995
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BMW 3-Series Touring (E36) '95 - '99

320 i
M 50 B 20, M 52 B,
M 52 B 20

09/98 - 10/99

323 i 2.5 M 52 B 25 09/98 - 10/99
328 i M 52 B 28 09/98 - 10/99

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

325 tds M 51 D 25 01/95 - 10/99 ex. AC 4 80000025 11 23 2 246 511

325 tds M 51 D 25 01/95 - 10/99 + CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

BMW 3-Series (E46) '98 - '05

318 d M 47 N 03/03 - 02/05

320 d M 47 N 09/01 - 02/05

8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

318 d M 47 09/01 - 03/03

320 d M 47, M 47 D 20 04/98 - 09/01
8 21653131 11 23 2 247 565

320 i M 54, M 54 B 22 09/00 - 09/02
325 i M 54, M 54 B 25 09/00 - 09/02
325 xi M 54 09/00 - 09/02
330 i M 54, M 54 B 30 06/00 - 09/02
330 xi M 54 06/00 - 09/02

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

320 i M 54, M 54 B 22 09/02 - 02/05
325 i M 54, M 54 B 25 09/02 - 02/05
325 xi M 54 09/02 - 02/05
330 i M 54, M 54 B 30 09/02 - 02/05
330 xi M 54 09/02 - 02/05

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

330 d M 57 D 30 10/99 - 02/05

330 xd M 57 D 30 06/00 - 02/05
8 21653130

11 23 2 247 886 /
11 23 2 247 890

330 d M 57 N 03/03 - 02/05

330 xd M 57 N 03/03 - 02/05
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

318 d M 47 N 03/03 - 02/05

320 d M 47 N 09/01 - 02/05
+ CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

318 d M 47, M 47 D 20 09/01 - 03/03

320 d M 47, M 47 D 20 04/98 - 09/01
+ CORTECO Nr: 21653131

NEW

80001250

BMW 3-Series Cabriolet (E46) '00 -

320 Cd M 47 N 02/05 - 8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

320 Ci M 54, M 54 B 22 09/00 - 09/02
325 Ci M 54 09/00 - 09/02
330 Ci M 54 06/00 - 09/02

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

320 Ci M 54, M 54 B 22 09/02 -
325 Ci M 54 09/02 -
330 Ci M 54 09/02 -

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

330 Cd M 57 N 08/05 - Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

320 Cd M 47 N 02/05 - + CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267
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BMW 3-Series Compact (E46) '01 - '05

318 td M 47 N 03/03 - 02/05

320 td M 47 N 09/01 - 02/05

8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

325 ti M 54, M 54 B 25 06/01 - 09/02 Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

325 ti M 54, M 54 B 25 09/02 - 02/05 Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

318 td M 47 N 03/03 - 02/05

320 td M 47 N 09/01 - 02/05
+ CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 3-Series Coupé (E46) '00 -

320 Cd M 47 N 11/03 - 8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

320 Ci M 54, M 54 B 22 09/02 -

330 xi M 54 09/02 -
Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

320 Ci M 54, M 54 B 22 09/00 - 09/02
325 Ci M 54 09/00 - 09/02
330 xi M 54 06/00 - 09/02

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

330 Cd M 57 N 03/03 - Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

320 Cd M 47 N 11/03 - + CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 3-Series Touring (E46) '99 - '05

318 d M 47 N 03/03 - 02/05

320 d M 47 N 09/01 - 02/05

8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

318 d M 47 03/02 - 02/05

320 d M 47, M 47 D 20 03/00 - 09/01
8 21653131 11 23 2 247 565

320 i M 54, M 54 B 22 09/00 - 09/02
325 i M 54, M 54 B 25 09/00 - 09/02
325 xi M 54 09/00 - 09/02
330 i M 54, M 54 B 30 06/00 - 09/02
330 xi M 54 06/00 - 09/02

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

320 i M 54, M 54 B 22 09/02 - 02/05
325 i M 54, M 54 B 25 09/02 - 02/05
325 xi M 54 09/02 - 02/05
330 i M 54, M 54 B 30 09/02 - 02/05
330 xi M 54 09/02 - 02/05

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

330 d M 57 D 30 10/99 - 02/05

330 xd M 57 D 30 06/00 - 02/05
8 21653130

11 23 2 247 886 /
11 23 2 247 890

330 d M 57 N 03/03 - 02/05

330 xd M 57 N 03/03 - 02/05
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

318 d M 47 N 03/03 - 02/05

320 d M 47 N 09/01 - 02/05
+ CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

318 d M 47, M 47 D 20 03/02 - 02/05

320 d M 47, M 47 D 20 03/00 - 09/01
+ CORTECO Nr: 21653131

NEW

80001250
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BMW 3-Series (E90) '05 -

318 d M 47 N 09/05 -

320 d M 47 N 01/05 -

8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

318 d N47 09/05 -

320 d N47 01/05 -
5 80000936

11 23 7 797 995 /
11 23 7 799 153

325 d M 57 09/06 -
330 d M 57, M57 09/05 -
330 xd M 57, M57 09/05 -
335 d M 57 N 09/06 -

Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

318 d M 47 N 09/05 -

320 d M 47 N 01/05 -
+ CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 3-Series Touring (E91) '05 -

318 d N47 09/05 -

320 d N47 09/05 -
5 80000936

11 23 7 797 995 /
11 23 7 799 153

320 d M 47 N, N 47 D 20 09/05 - 8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

325 d M 57, M57 09/06 -
330 d M 57 09/05 -
330 xd M 57, M57 09/05 -
335 d M 57 N 09/06 -

Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

320 d M 47 N, N 47 D 20 09/05 - + CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 3-Series Coupé (E92) '06 -

320 d N47 03/07 - 5 80000936
11 23 7 797 995 /
11 23 7 799 153

325 d M57, N 57 N 03/07 -
330 d M 57, M57 09/06 -
335 d M 57 N 09/06 -

Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

BMW 3-Series Cabriolet (E93) '07 -

325 d M57, N 57 03/07 -

330 d M57, N 57 N 03/07 -
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

BMW 5-Series (E34) '91 - '95

525 td M 51 D 25 04/93 - 09/95

525 tds M 51 D 25 09/91 - 09/95
ex. AC 4 80000025 11 23 2 246 511

525 td M 51 D 25 04/93 - 09/95

525 tds M 51 D 25 09/91 - 09/95
+ CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

BMW 5-Series Touring (E34) '91 - '97

525 td M 51 D 25 03/93 - 01/97

525 tds M 51 D 25 12/91 - 01/97
ex. AC 4 80000025 11 23 2 246 511

525 td M 51 D 25 03/93 - 01/97

525 tds M 51 D 25 12/91 - 01/97
+ CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

BMW 5-Series (E39) '96 - '03

520 d M 47, M 47 D 20 02/00 - 06/03 8 21653131 11 23 2 247 565
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BMW 5-Series (E39) '96 - '03
520 i M 52 B, M 52 B 20 09/98 - 09/00
520 i M 54 B 22 09/00 - 09/02
523 i M 52 B 25 09/98 - 09/00
525 i M 54, M 54 B 25 09/00 - 09/02
528 i M 52 B 28 09/98 - 09/00
530 i M 54, M 54 B 30 09/00 - 09/02

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

520 i M 54 B 22 09/02 - 06/03
525 i M 54, M 54 B 25 09/02 - 06/03
530 i M 54, M 54 B 30 09/02 - 06/03

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

525 d M 57, M 57 D 25 02/00 - 06/03

530 d M 57 D 30 08/98 - 06/03
8 21653130

11 23 2 247 886 /
11 23 2 247 890

525 td M 51 D 25 01/97 - 06/03 ex. AC

525 tds M 51 D 25 01/96 - 06/03 MAN / ex. AC
4 80000025 11 23 2 246 511

535 i M 62 B, M 62 B 35 04/96 - 06/03

540 i M 62, M 62 B 44 04/96 - 06/03

NEW

80001294 11 23 1 741 773

520 d M 47, M 47 D 20 02/00 - 06/03 + CORTECO Nr: 21653131

NEW

80001250

525 td M 51 D 25 01/97 - 06/03

525 tds M 51 D 25 01/96 - 06/03
+ CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

BMW 5-Series Touring (E39) '97 - '04

520 d M 47, M 47 D 20 02/00 - 09/03 8 21653131 11 23 2 247 565

520 i M 52 B, M 52 B 20 09/98 - 09/00
520 i M 54 B 22 09/00 - 09/02
523 i M 52 B 25 09/98 - 09/00
525 i M 54, M 54 B 25 09/00 - 09/02
528 i M 52 B 28 09/98 - 09/00
530 i M 54, M 54 B 30 09/00 - 09/02

Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

520 i M 54 B 22 09/02 - 05/04
525 i M 54, M 54 B 25 09/02 - 05/04
530 i M 54, M 54 B 30 09/02 - 05/04

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

525 d M 57, M 57 D 25 02/00 - 05/04

530 d M 57 D 30 08/98 - 05/04
8 21653130

11 23 2 247 886 /
11 23 2 247 890

525 tds M 51 D 25 03/97 - 05/04 MAN / ex. AC 4 80000025 11 23 2 246 511

540 i M 62, M 62 B 44 01/97 - 05/04

NEW

80001294 11 23 1 741 773

520 d M 47, M 47 D 20 02/00 - 09/03 + CORTECO Nr: 21653131

NEW

80001250

525 tds M 51 D 25 03/97 - 05/04 + CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

BMW 5-Series (E60) '03 -

520 d M 47 N, N 47 D 20 07/05 - 8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

520 i M 54, M 54 B 22 07/03 -
525 i M 54, M 54 B 25 09/03 -
530 i M 54, M 54 B 30 07/03 -

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862
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BMW 5-Series (E60) '03 -
525 d M 57 12/04 -
525 d M 57 D 25, M 57 N 06/04 -
530 d M 57 07/03 -
530 xd M 57 07/05 -
535 d M 57 09/04 -
535 d M 57 N 01/07 -

Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

540 i N 62 B 40 07/05 -
545 i N 62 B 44 09/03 -
550 i N 62 B 48 07/05 -

Ø: 174 8

NEW

80001102
11 23 1 439 683 /
11 23 7 568 345

520 d M 47 N, N 47 D 20 07/05 - + CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 5-Series Touring (E61) '04 -

520 d M 47 N, N 47 D 20 07/05 - 8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

525 d M 57 D 25, M 57 N 06/04 -
525 d M 57 N 12/04 -
525 d N 57 01/07 -
525 xd N 57 01/07 -
530 d M 57 07/05 -
530 d N 57 06/04 -
530 xd M 57 07/05 -
535 d M 57 09/04 -
535 d M 57 N 01/07 -

Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

525 i M 54, M 54 B 25 06/04 - Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

545 i N 62 B 44 06/04 -

550 i N 62 B 48 07/05 -
Ø: 174 8

NEW

80001102
11 23 1 439 683 /
11 23 7 568 345

520 d M 47 N, N 47 D 20 07/05 - + CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW 6-Series (E63) '04 -

635 d N 57 N 07/07 - Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

645 Ci N 62 B 44 01/04 -

650 i N 62 B 48 07/05 -
Ø: 174 8

NEW

80001102
11 23 1 439 683 /
11 23 7 568 345

BMW 6-Series Cabriolet (E64) '04 -

635 d M 57 N 07/07 - Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

645 Ci N 62 B 44 04/04 -

650 i N 62 B 48 07/05 -
Ø: 174 8

NEW

80001102
11 23 1 439 683 /
11 23 7 568 345

BMW 7-Series (E38) '96 - '01

725 tds M 51 D 25 04/96 - 11/01 MAN / ex. AC 4 80000025 11 23 2 246 511

728 i,iL M 52 B 28 09/98 - 11/01 Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

735 i,iL M 62 B, M 62 B 35 01/96 - 11/01

740 i,iL M 62, M 62 B 44 01/96 - 11/01

NEW

80001294 11 23 1 741 773

725 tds M 51 D 25 04/96 - 11/01 + CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268
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BMW 7-Series (E65, E66) '01 -

730 d N 57 10/02 -

730 Ld M 57, N 57 N 07/05 -
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

730 i,Li M 54, M 54 B 30 03/03 - Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

735 i,Li N 62 B 36 11/01 -
740 i,Li N 62 B 40 07/05 -
750 i,Li N 62 B 48 07/05 -

Ø: 174 8

NEW

80001102
11 23 1 439 683 /
11 23 7 568 345

760 i,Li N 73 B 60 01/03 - Ø: 180 8

NEW

80001104 11 23 7 504 527

BMW 7-Series (F01, F02) '08 -

740 i 10/08 -
OE Nr: 11 23 7 564 511 /
11 23 7 570 107 / Ø: 170

7

NEW

80001107
11 23 7 566 248 /
11 23 7 566 301

BMW 8-Series (E31) '96 - '99

840 Ci M 62 B 44 01/96 - 12/99

NEW

80001294 11 23 1 741 773

BMW X3 (E83) '04 -

2.0 D M 47 N 10/04 - 8 80000374

11 23 7 787 304 /
11 23 7 790 921 /
11 23 7 793 882 /
11 23 7 801 977 /
11 23 7 805 696

2.0 D N47 10/04 - 5 80000936
11 23 7 797 995 /
11 23 7 799 153

2.5 i M 54, M 54 B 25 01/04 -

3.0 i M 54, M 54 B 30 01/04 -
Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

3.0 d M 57 N 01/04 -

3.0 sd N 57 N 09/06 -
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

2.0 D M 47 N 10/04 - + CORTECO Nr: 80000374

NEW

80001267

BMW X5 (E53) '00 -

3.0 d M 57 D 30 05/01 - 8 21653130
11 23 2 247 886 /
11 23 2 247 890

3.0 d M 57 N 12/03 - Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

3.0 i M 54, M 54 B 30 05/00 - 09/02 Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

3.0 i M 54, M 54 B 30 09/02 - Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

4.4 i M 62 B 44 05/00 -

NEW

80001294 11 23 1 741 773

4.4 i N 62 B 44 12/03 -

4.8 is N 62 B 48 04/04 -
Ø: 174 8

NEW

80001102
11 23 1 439 683 /
11 23 7 568 345

BMW X5 (E70) '07 -

3.0 d M 57 02/07 -

3.0 sd M 57 N 09/07 -
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593
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BMW X5 (E70) '07 -

4.8 i N 62 B 48 02/07 - Ø: 174 9

NEW

80001105 11 23 7 567 055

BMW X6 (E71) '08 -

30 d 05/08 -

35 d N 57 N 05/08 -
Ø: 192 8

NEW

80001103
11 23 7 788 611 /
11 23 7 793 593

BMW Z3 '98 - '00

2.8 M 52 B 28 03/98 - 06/00 Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

BMW Z3 Coupé '98 - '00

2.8 M 52 B 28 03/98 - 06/00 Ø: 194 9

NEW

80001100
11 23 1 432 471 /
11 23 1 438 995

BMW Z4 (E85) '03 -
2.2 i M 54, M 54 B 22 10/03 -
2.5 i M 54, M 54 B 25 02/03 -
3.0 i M 54, M 54 B 30 02/03 -

Ø: 194 8

NEW

80001101 11 23 7 513 862

Citroën AX '94 - '97

1.5 D TUD5 08/94 - 12/97 Ø: 142 / OrgaNr: 07666 –> 4 80000351 0515 L6

Citroën Berlingo I '96 -

1.6 16V TU5JP4 10/00 - Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi DV6ATED4 07/05 - OrgaNr: –> 10562 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6ATED4 07/05 - OrgaNr: 10563 –>

1.6 HDi DV6B 07/05 -
5 80000682 0515 T3

1.8 D XUD7 07/96 -

1.9 D XUD9A 07/96 -
Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.9 D DW8 04/99 -
Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09154 –> /
OrgaNr: 09377 –>

1.9 D DW8B 07/98 - Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09154 –>
1.9 D DW8 07/98 - Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09377 –>
2.0 HDi DW10TD 12/99 - Ø: 162 / MAN

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

1.9 D DW8 07/98 - ex. AC / OrgaNr: 09895 –>

1.9 D DW8B 07/98 - ex. AC / OrgaNr: 09905 –>
5 80001007 0515 R5

1.9 D DW8B 07/98 - OrgaNr: –> 09153
1.9 D DW8 07/98 - OrgaNr: 09154 –>
1.9 D DW8 07/98 - AC / OrgaNr: –> 09376
1.9 D DW8 07/98 - ex. AC / OrgaNr: –> 09858
1.9 D DW8B 07/98 - ex. AC / OrgaNr: 09154 <–> 09904

5 80000707 0515 Q6

1.6 HDi DV6ATED4 07/05 - + CORTECO Nr: 80000597
1.6 HDi DV6ATED4 07/05 -
1.6 HDi DV6B 07/05 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

1.8 D XUD7 07/96 -
1.9 D XUD9A 07/96 -
1.9 D XUD9A, XUD9A/L 07/96 -

+ CORTECO Nr: 80000352

1.9 D DW8 04/99 - + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001239

1.9 D DW8 07/98 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OrgaNr: 08148 –>

2.0 HDi DW10TD 12/99 - + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

1.9 D DW8 07/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252
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Citroën Berlingo I '96 -

1.9 D DW8 07/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

Citroën BX / Break '83 - '94
1.8 D XUD7 10/85 - 09/93
1.9 D XUD9 09/83 - 12/87
1.9 D XUD9A/U 03/87 - 12/94

4 80000384 0515 K9

1.8 D XUD7 10/85 - 09/93
1.9 D XUD9 09/83 - 12/87
1.9 D XUD9A/U 03/87 - 12/94

+ CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Citroën C 1 '05 -

1.4 HDi DV4D 06/05 - 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi DV4D 06/05 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Citroën C 2 '03 -

1.4 HDi DV4TD 09/03 - OrgaNr: –> 10415 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi DV4TD 09/03 - OrgaNr: 10416 –> 5 80000682 0515 T3

1.6 TU5JP4 09/03 -

1.6 VTS TU5JP4S 01/05 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 09/03 - + CORTECO Nr: 80000597

1.4 HDi DV4TD 09/03 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 3 '02 -
1.4 HDi DV4TD 02/02 -
1.4 HDi 16V DV4TED4 02/02 -
1.6 HDi 16V DV6ATED4 10/05 -
1.6 HDi 16V DV6TED4 09/05 -

OrgaNr: –> 10555
5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi DV4TD 02/02 - OrgaNr: 10416 –>
1.6 HDi 16V DV6ATED4 10/05 -
1.6 HDi 16V DV6TED4 09/05 -

OrgaNr: 10556 –>
5 80000682 0515 T3

1.6 16V TU5JP4 02/02 - Ø: 146 / OrgaNr: –> 11613 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 02/02 -
1.6 HDi 16V DV6ATED4 10/05 -
1.6 HDi 16V DV6TED4 09/05 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.4 HDi DV4TD 02/02 -
1.6 HDi 16V DV6ATED4 10/05 -
1.6 HDi 16V DV6TED4 09/05 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 3 Pluriel '03 -

1.4 HDi DV4TD 04/04 - OrgaNr: –> 10555 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi DV4TD 04/04 - OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

1.6 TU5JP4 05/03 - Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 04/04 - + CORTECO Nr: 80000597

1.4 HDi DV4TD 04/04 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247
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Citroën C 4 '04 -

1.4 16V ET3J4 11/04 -

1.6 16V TU5JP4 11/04 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -

1.6 HDi DV6TED4 11/04 -
OrgaNr: –> 10555 5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -

1.6 HDi DV6TED4 11/04 -
OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

2.0 HDi DW10BTED4 11/04 - Ø: 158 5

NEW

80000426 0515 Q8 / 9643354180

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -
1.6 HDi DV6TED4 11/04 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -
1.6 HDi DV6TED4 11/04 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 4 Coupé '04 -

1.4 16V ET3J4 11/04 -

1.6 16V TU5JP4 11/04 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -

1.6 HDi DV6TED4 11/04 -
OrgaNr: –> 10555 5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -

1.6 HDi DV6TED4 11/04 -
OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -
1.6 HDi DV6TED4 11/04 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6ATED4 11/04 -
1.6 HDi DV6TED4 11/04 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 4 Grand Picasso '06 -

1.6 HDi DV6TED4 10/06 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi DV6TED4 10/06 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 4 Picasso '07 -

1.6 HDi DV6TED4 02/07 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi DV6TED4 02/07 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 5 I / Break '01 - '04
2.0 HDi DW10ATED 03/01 - 08/04 Ø: 158 / AUT / OrgaNr: 09336 –>
2.0 HDi DW10ATED 03/01 - 08/04 Ø: 158 / MAN / OrgaNr: 09338 –>
2.0 HDi DW10ATED 06/01 - 08/04 Ø: 158 / AUT / OrgaNr: 09366 –>
2.0 HDi DW10TD 03/01 - 08/04 Ø: 158 / OrgaNr: 09338 –>

2.0 HDi DW10TD 03/01 - 08/04
Ø: 158 / DPF / AUT /
OrgaNr: 09366 –>

5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.0 HDi DW10ATED 03/01 - 08/04 Ø: 162 / AUT / OrgaNr: –> 09365
2.0 HDi DW10ATED 03/01 - 08/04 Ø: 162 / MAN / OrgaNr: –> 09337
2.0 HDi DW10TD 03/01 - 08/04 Ø: 162 / OrgaNr: –> 09337

2.0 HDi DW10TD 03/01 - 08/04
Ø: 162 / DPF / AUT /
OrgaNr: –> 09365

2.2 HDi DW12TED4/FAP 03/01 - 08/04 Ø: 162

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

2.0 HDi DW10ATED 03/01 - 08/04 + CORTECO Nr: 80000598

2.0 HDi DW10ATED 03/01 - 08/04 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001239

2.0 HDi DW10TD 03/01 - 08/04 + CORTECO Nr: 80000598
2.0 HDi DW10TD 03/01 - 08/04
2.2 HDi DW12TED4/FAP 03/01 - 08/04

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240
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Citroën C 5 II / Break '04 -

1.6 HDi DV6TED4 09/04 - OrgaNr: –> 10555 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6TED4 09/04 - OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

2.0 HDi DW10BTED4 09/04 - Ø: 158 5

NEW

80000426 0515 Q8 / 9643354180

2.2 HDi 04/06 -

2.2 HDi DW12BTED4 04/06 -
Ø: 158

NEW

80001238 0515 V3

1.6 HDi DV6TED4 09/04 - + CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6TED4 09/04 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën C 5 III / Break '08 -

2.2 HDi DW12BTED4 02/08 - Ø: 158

NEW

80001238 0515 V3

Citroën C 6 '06 -

2.2 HDi 06/06 - Ø: 158 / MAN

NEW

80001238 0515 V3

Citroën C 8 '02 -

2.0 HDi DW10ATED4 07/02 - Ø: 158 / OrgaNr: 09520 –>

2.2 HDi DW12TED4 07/02 - Ø: 158 / OrgaNr: 10248 –>
5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.0 HDi DW10ATED4 07/02 - Ø: 162 / OrgaNr: –> 09519

2.2 HDi DW12TED4 07/02 - Ø: 162 / OrgaNr: –> 10247
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

2.2 HDi DW12BTED4 06/06 - Ø: 158

NEW

80001238 0515 V3

2.0 HDi DW10ATED4 07/02 -
2.2 HDi DW12TED4 07/02 -

+ CORTECO Nr: 80000598

2.0 HDi DW10ATED4 07/02 -
2.2 HDi DW12TED4 07/02 -

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Citroën C 15 '86 - '00

1.8 D XUD7 07/86 - 12/00 4 80000384 0515 K9

1.8 D XUD7 07/86 - 12/00 + CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Citroën C 25 '87 - '94

1.9 D XUD9A/U 07/87 - 02/94 4 80000384 0515 K9

1.9 D XUD9A/U 07/87 - 02/94 + CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Citroën C-Crosser '07 -

2.2 HDi 02/07 - Ø: 158 / DPF / MAN

NEW

80001238 0515 V3

Citroën Evasion '95 - '02

1.8 XU7JP 05/97 - 07/02 5-MAN 5

NEW

80001048 0515 H6

1.9 TD XUD9TF 10/95 - 12/98 Ø: 156 5 80000352 0515 G3
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Citroën Evasion '95 - '02

2.0 HDi DW10ATED 08/99 - 07/02 Ø: 162 5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

2.1 TD XUD11BTE 05/96 - 07/02 MAN 5 80000385 0515 J9

1.9 TD XUD9TF 10/95 - 12/98 + CORTECO Nr: 80000352
2.0 HDi DW10ATED 08/99 - 07/02 + CORTECO Nr: 80000873
2.1 TD XUD11BTE 05/96 - 07/02 + CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239

2.0 HDi DW10ATED 08/99 - 07/02 ex. DPF / + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Citroën Jumper I '94 - '02
1.9 D XUD9A/U 02/94 - 04/02
1.9 TD XUD9TF/BTF 03/94 - 04/02
1.9 TD XUD9UTF 02/94 - 04/02

Ø: 156 / ex. Servo 5 80000352 0515 G3

1.9 D XUD9A/U 02/94 - 10/96
1.9 TD XUD9TF/BTF 03/94 - 10/96
1.9 TD XUD9UTF 02/94 - 10/96

Ø: 156 / Servo 5 80000709 0515 H7

1.9 D XUD9A/U 10/96 - 04/02
1.9 TD XUD9TF/BTF 10/96 - 04/02
1.9 TD XUD9UTF 10/96 - 04/02

Ø: 156 / Servo 5 80000708 0515 K4

2.5 D DJ5 03/94 - 04/02
2.5 TD DJ5T 03/94 - 04/02
2.5 TDI DJ5TED 12/96 - 04/02

5

NEW

80001019 0515 H3

2.8 HDi 10/00 - 01/02
2.8 HDi 8140.43S 09/00 - 04/02
2.8 HDi 4x4 8140.43S 09/00 - 04/02

ex. AC 5

NEW

80000918 0515 N8 / 0515 P9

2.8 HDi 10/00 - 01/02
2.8 HDi 8140.43S 09/00 - 04/02
2.8 HDi 4x4 8140.43S 09/00 - 04/02

AC 9

NEW

80001146 0515 T4

1.9 D XUD9A/U 02/94 - 04/02
1.9 TD XUD9TF/BTF 03/94 - 04/02
1.9 TD XUD9UTF 02/94 - 04/02

+ CORTECO Nr: 80000352

NEW

80001239

Citroën Jumper II '02 -
2.0 HDi DW10TD 04/02 - 04/04
2.2 HDi DW12TED 04/02 -
2.2 HDi 16V DW12TED 04/02 -

Ø: 162 / ex. AC 5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

2.0 HDi DW10TD 04/02 - 04/04 AC

2.0 HDi DW10TD 04/04 -
5 80000684 0515 Q0 / 0515 S8

2.8 HDi 04/04 - 06/06
2.8 HDi 8140.43N 05/04 -
2.8 HDi 8140.43S 04/02 -
2.8 HDi 4x4 8140.43S 04/02 -
2.8 HDi 4x4 F28TDCR 02/02 - 06/06

ex. AC 5

NEW

80000918 0515 N8 / 0515 P9

2.8 HDi 04/04 - 06/06
2.8 HDi 8140.43N 05/04 -
2.8 HDi 8140.43S 04/02 -
2.8 HDi 4x4 8140.43S 04/02 -
2.8 HDi 4x4 F28TDCR 02/02 - 06/06

AC 9

NEW

80001146 0515 T4

2.0 HDi DW10UTD 04/02 -
2.2 HDi DW12TED 04/02 -
2.2 HDi 16V DW12TED 04/02 -

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Citroën Jumper III '06 -

2.2 HDi 04/06 - 8 80000834 0515 T1

Citroën Jumpy I '95 -

1.9 D DW8 04/98 - ex. AC / OrgaNr: 09895 –> 5 80001007 0515 R5
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Citroën Jumpy I '95 -

1.9 D DW8 04/98 -

1.9 D DW8B 04/98 - ex. AC / OrgaNr: –> 09894
5 80000707 0515 Q6

1.9 D DW8B 04/98 - Ø: 158 / AC / OrgaNr: 10178 –>
2.0 HDi DW10ATED4 03/00 -
2.0 HDi DW10BTED 10/99 -

Ø: 158 / OrgaNr: 09520 –>
5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

1.9 D DW8B 04/98 - Ø: 162 / AC / OrgaNr: –> 10177
2.0 HDi DW10ATED 03/00 - Ø: 162
2.0 HDi DW10ATED4 03/00 -
2.0 HDi DW10BTED 10/99 -

Ø: 162 / OrgaNr: –> 09519
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

1.9 D XUD9A 10/95 - 04/98
1.9 TD XUD9TF 04/96 -
1.9 TD XUD9BTF 10/95 -

Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.9 D DW8 04/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252

1.9 D DW8 04/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

1.9 D DW8 04/98 -
2.0 HDi DW10ATED 03/00 -

+ CORTECO Nr: 80000598

1.9 D DW8 04/98 - + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

1.9 D XUD9A/U 10/95 - 04/98
1.9 TD XUD9TF 04/96 -
1.9 TD XUD9TF/BTF 10/95 -

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10ATED 03/00 -
2.0 HDi DW10BTED 10/99 -

+ CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10BTED 10/99 - + CORTECO Nr: 80000598

NEW

80001239

Citroën Jumpy II '07 -

1.6 HDi 01/07 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi 01/07 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Citroën Saxo '96 - '03

1.5 D TUD5 09/96 - 09/03 Ø: 142 4 80000351 0515 L6

1.5 D TUD5 09/96 - 09/03
+ CORTECO Nr: 80000351 /
OrgaNr: –> 07428

NEW

80001255

Citroën Xantia I / Break '93 - '98
1.8 i XU7JP 03/93 - 01/98
2.0 i XU10J2 03/93 - 01/98
2.0 Turbo XU10J2TE 06/95 - 01/98 MAN

5

NEW

80001048 0515 H6

1.9 D XUD9A 06/94 - 01/98
1.9 D XUD9 06/94 - 01/98
1.9 SD XUD9SD 02/96 - 01/98
1.9 Turbo D XUD9TE 10/94 - 01/98

Ø: 156 5 80000352 0515 G3

2.1 Turbo D 12V XUD11BTE 06/95 - 01/98 MAN 5 80000385 0515 J9

1.9 D XUD9A/L 06/94 - 01/98
1.9 D XUD9Y 06/94 - 01/98
1.9 SD XUD9SD 02/96 - 01/98

1.9 Turbo D
XUD9TE/Y, XUD9TF,
XUD9TF/BTF

06/95 - 01/98

1.9 Turbo D XUD9TE/Y, XUD9TF/BTF 10/94 - 01/98

+ CORTECO Nr: 80000352

2.1 Turbo D 12V XUD11BTE 06/95 - 01/98 + CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239
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Citroën Xantia II / Break '98 - '03
1.9 SD XUD9SD 01/98 - 04/03 Ø: 156
1.9 Turbo D XUD9TE/Y, XUD9TF/BTF 01/98 - 04/03
1.9 Turbo D XUD9TE 01/98 - 04/03

Ø: 156 / AUT / OrgaNr: –> 08210

1.9 Turbo D XUD9TE 01/98 - 04/03 Ø: 156 / MAN

5 80000352 0515 G3

2.0 HDi DW10ATED 02/99 - 04/03

2.0 HDi DW10TD 03/99 - 04/03
Ø: 162 / MAN / ex. AC 5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

2.0 i XU10J2 01/98 - 04/03 AUT

2.0 Turbo XU10J2TE 01/98 - 04/03
5

NEW

80001048 0515 H6

2.1 Turbo D 12V XUD11BTE 01/98 - 02/99 5 80000385 0515 J9

1.9 SD XUD9SD 01/98 - 04/03
1.9 Turbo D XUD9TE/Y, XUD9TF/BTF 01/98 - 04/03
1.9 Turbo D XUD9TF, XUD9TF/BTF 01/98 - 04/03

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10ATED 02/99 - 04/03
2.0 HDi DW10TD 03/99 - 04/03

+ CORTECO Nr: 80000873

2.1 Turbo D 12V XUD11BTE 01/98 - 02/99 + CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239

Citroën XM I / Break '89 - '94
2.1 D 12V XUD11A 05/89 - 06/94
2.1 TD 12V XUD11ATE 05/89 - 06/94
2.1 TD 12V XUD11ATE, XUD11BTE 11/91 - 04/94

Ø: 156 / OrgaNr: 05874 –>

2.1 D 12V XUD11A 05/89 - 06/94
2.1 TD 12V XUD11ATE 05/89 - 06/94
2.1 TD 12V XUD11ATE, XUD11BTE 11/91 - 04/94

Ø: 156 / AUT / AC /
OrgaNr: 05876 –>

2.1 D 12V XUD11A 05/89 - 06/94
Ø: 156 / AUT / ex. AC /
OrgaNr: 052728 –>

2.1 D 12V XUD11A 11/91 - 04/94
2.1 TD 12V XUD11ATE 05/89 - 06/94
2.1 TD 12V XUD11ATE, XUD11BTE 11/91 - 04/94

Ø: 156 / AUT / ex. AC /
OrgaNr: 05728 –>

4 80000685 0515 G7

Citroën XM II / Break '94 - '00
2.1 D 12V XUD11A 07/94 - 06/96 Ø: 156 / MAN / OrgaNr: –> 07083
2.1 TD 12V XUD11ATE 05/94 - 10/00 Ø: 156 / OrgaNr: –> 06778
2.1 TD 12V XUD11BTE 05/94 - 10/00 Ø: 156 / MAN / OrgaNr: –> 06778

4 80000685 0515 G7

2.1 TD 12V XUD11BTE 05/94 - 10/00 AUT
2.1 TD 12V XUD11ATE 05/94 - 10/00 AUT / OrgaNr: 06779 <–> 07237
2.1 TD 12V XUD11BTE 05/94 - 10/00 MAN / OrgaNr: 06779 –>

5 80000385 0515 J9

2.5 TD DK5ATE 05/94 - 10/00 5

NEW

80001019 0515 H3

2.1 TD 12V XUD11ATE, XUD11BTE 05/94 - 10/00 + CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239

Citroën Xsara / Break '97 - '05

1.4 HDi DV4TD 01/03 - 08/05 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.5 D TUD5 04/97 - 09/00 Ø: 142 4 80000351 0515 L6

1.6 16V TU5JP4 09/00 - 08/05 Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.8 D XUD7 04/97 - 09/00
1.9 D XUD9A 04/97 - 09/00
1.9 D XUD9BSD 01/98 - 09/00
1.9 SD XUD9BSD 01/98 - 09/00
1.9 TD XUD9TE 04/97 - 09/00

Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.8 i Aut. XU7JP 04/97 - 09/00 5

NEW

80001048 0515 H6
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Citroën Xsara / Break '97 - '05

1.9 D DW8, DW8B 07/98 - 08/05 ex. AC / OrgaNr: 09895 –> 5 80001007 0515 R5

1.9 D DW8B 07/98 - 08/05 Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09520 –>
2.0 HDi DW10ATED 05/01 - 08/05 Ø: 162
2.0 HDi DW10TD 02/99 - 08/05 Ø: 162 / MAN

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

1.9 D DW8 07/98 - 08/05
1.9 D DW8B 07/98 - 08/05 AC / OrgaNr: –> 09519
1.9 D DW8B 07/98 - 08/05 ex. AC / OrgaNr: –> 09894

5 80000707 0515 Q6

1.4 HDi DV4TD 01/03 - 08/05 + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

1.8 D XUD7 04/97 - 09/00
1.9 D XUD9A 04/97 - 09/00
1.9 D XUD9BSD 01/98 - 09/00
1.9 SD XUD9BSD 01/98 - 09/00
1.9 TD XUD9TE/Y 04/97 - 09/00

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10TD 02/99 - 08/05
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-RSF

NEW

80001239

1.9 D DW8 07/98 - 08/05
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252

1.9 D DW8B 07/98 - 08/05

1.9 D DW8 07/98 - 08/05
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

1.9 D DW8, DW8B 07/98 - 08/05
2.0 HDi DW10ATED 05/01 - 08/05

+ CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10TD 02/99 - 08/05
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-ESF

NEW

80001240

Citroën Xsara Coupé '98 - '05

1.4 HDi DV4TD 01/03 - 03/05 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.6 16V TU5JP4 09/00 - 03/05 Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.9 D DW8, DW8B 02/99 - 03/05 ex. AC / OrgaNr: 09895 –> 5 80001007 0515 R5

1.9 D DW8B 02/99 - 03/05 Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09520 –>
2.0 HDi DW10ATED 05/01 - 03/05 Ø: 162
2.0 HDi DW10TD 02/99 - 03/05 Ø: 162 / MAN

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

1.9 D DW8B 02/99 - 03/05 AC / OrgaNr: –> 09519

1.9 D DW8B 02/99 - 03/05 ex. AC / OrgaNr: –> 09894
5 80000707 0515 Q6

1.9 D XUD9A 02/98 - 09/00

1.9 TD XUD9TE 02/98 - 09/00
Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.4 HDi DV4TD 01/03 - 03/05 + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

1.9 D DW8 02/99 - 03/05
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252

1.9 D DW8B 02/99 - 03/05

1.9 D DW8 02/99 - 03/05
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

1.9 D DW8, DW8B 02/99 - 03/05
2.0 HDi DW10ATED 05/01 - 03/05

+ CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10TD 02/99 - 03/05
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-ESF

NEW

80001240
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Citroën Xsara Coupé '98 - '05
1.9 D XUD9A 02/98 - 09/00
1.9 TD XUD9TE/Y 02/98 - 09/00

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10TD 02/99 - 03/05
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-RSF

NEW

80001239

Citroën Xsara Picasso '99 -

1.6 16V TU5JP4 09/05 - Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi 09/05 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi DV6TED4 05/04 - OrgaNr: –> 10569 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

2.0 HDi DW10TD 12/99 - Ø: 162 / MAN 5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

1.6 HDi 09/05 - + CORTECO Nr: 80000682

1.6 HDi DV6TED4 05/04 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

2.0 HDi DW10TD 12/99 - + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001239

Citroën ZX / Break '91 - '97
1.8 D XUD7 06/93 - 10/97
1.9 D XUD9A/U 06/94 - 10/97
1.9 D XUD9Y 03/91 - 10/97
1.9 TD XUD9TE 07/92 - 10/97

Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.8 i XU7JP 07/92 - 10/97
2.0 i XU10J2 07/92 - 06/97 AUT
2.0 i XU10J2 07/92 - 06/97 MAN / OrgaNr: 06049 –>

5

NEW

80001048 0515 H6

1.8 D XUD7 06/93 - 10/97
1.9 D XUD9A/U 06/94 - 10/97
1.9 D XUD9Y 03/91 - 10/97
1.9 TD XUD9TE/Y 07/92 - 10/97

+ CORTECO Nr: 80000352

NEW

80001239

Fiat 500 '07 -

1.2 169 A4.000 10/07 -

1.4 169 A3.000 10/07 -
3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.2 169 A4.000 10/07 -

1.4 169 A3.000 10/07 -
AC 4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.3 D Multijet 169 A1.000 10/07 - 5

NEW

80001143 46819147 / 55200498

Fiat Barchetta '95 -

1.8 16V
183 A1.000,
188 A6.000

04/95 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

Fiat Brava '95 - '01

1.2 16V 80 182 B2.000 12/98 - 10/00 ex. AC 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

1.8 GT 16V 182 A2.000 10/95 - 10/01 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD 182 B9.000 09/00 - 10/01
1.9 JTD 105 182 B4.000 12/98 - 10/01
1.9 TD 100 S 182 A7.000 03/96 - 10/01
1.9 TD 75 S 182 A8.000 03/96 - 10/01

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275
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Fiat Bravo I '95 - '01

1.2 16V 80 182 B2.000 12/98 - 10/00 ex. AC 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

1.8 GT 182 A2.000 10/95 - 10/01 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD 182 B9.000 09/00 - 10/01
1.9 JTD 105 182 B4.000 12/98 - 10/01
1.9 TD 100 S 182 A7.000 03/96 - 10/01
1.9 TD 75 S 182 A8.000 03/96 - 10/01

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.0 HGT 20V 182 A1.000 10/95 - 07/98

2.0 HGT 20V 182 B7.000 07/98 - 10/01
5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

Fiat Bravo II '07 -

1.4 192 B2.000 04/07 - ex. AC 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.4 192 B2.000 04/07 -
1.4 T-Jet 198 A1.000 09/07 -
1.4 T-Jet 198 A4.000 09/07 -

4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.4 192 B2.000 04/07 -

1.9 D Multijet 192 A8.000 04/07 -

1.9 D Multijet 937 A5.000 04/07 -

AC 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

1.6 D Multijet 03/08 -

1.6 D Multijet 198 A2.000 03/08 -
5

NEW

80001159 55208280

Fiat Coupé '96 - '00

1.8 16V 183 A1.000 03/96 - 08/00 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

2.0 20V 182 A1.000 08/96 - 04/98
2.0 20V 182 B3.000 04/98 - 08/00
2.0 20V Turbo 175 A3.000 08/96 - 08/00

5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

Fiat Croma II '05 -

1.9 D Multijet 939 A1.000 06/05 - M: 5452805 –> 5

NEW

80001159 55208280

1.9 D Multijet 939 A1.000 06/05 - M: –> 5452805

1.9 D Multijet 939 A2.000 06/05 -
5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.4 D Multijet 939 A3.000 06/05 - 5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796
Fiat Doblo '01 -

1.2 223 A5.000 03/01 - Servo / ex. AC / M: –> 1731672 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

1.2 223 A5.000 03/01 - ex. AC / ex. Servo / M: –> 1731672 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 223 A5.000 03/01 - ex. AC / ex. Servo / M: –> 2533528 3

NEW

80000928 55181196

1.2 223 A5.000 03/01 - ex. AC / ex. Servo / M: 2533528 –> 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.2 223 A5.000 03/01 - Servo / ex. AC / M: 1731672 –>

1.4 350 A1.000 10/05 - ex. AC
5

NEW

80001148 55181189
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Fiat Doblo '01 -

1.3 D Multijet 199 A2.000 10/05 -

1.3 D Multijet 223 A9.000 10/05 -
8

NEW

80001145 55182506

1.4 350 A1.000 10/05 - AC 6

NEW

80001150 46752133 / 55181200

1.9 D 223 A6.000 03/01 - ex. AC / M: 2235206 –> 5

NEW

80001144
46747308 / 46770939 /
46809886 / 55190581

1.9 D 223 A6.000 03/01 - AC
1.9 JTD 182 B9.000 10/01 -
1.9 JTD 182 B9.000, 223 B2.000 10/01 -

1.9 JTD
223 A7.000,
223 B1.000

07/03 -

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

1.9 D Multijet 186 A9.000 10/05 -
1.9 JTD 223 B2.000 10/01 -

1.9 JTD
223 A7.000,
223 B1.000

07/03 -

1.9 JTD 223 B1.000 07/03 -

M: 5344781 –> 5

NEW

80001159 55208280

Fiat Ducato III '98 - '02

1.9 D DJY 04/98 - 04/02

1.9 TD DHX 04/98 - 04/02
Ø: 156 / ex. Servo 5 80000352 9608938980

2.0 JTD RHV 10/01 - 04/02 Ø: 162 / ex. AC 5 80000873
9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

2.8 D 8140.63 02/98 - 04/02
2.8 D  4x4 8140.63 08/98 - 04/02
2.8 JTD 8140.43S 11/00 - 04/02
2.8 JTD 4x4 8140.43S 11/00 - 04/02

ex. AC 5

NEW

80000918
500312310 / 500332292 /

99461230

2.8 D 8140.63 02/98 - 04/02
2.8 D  4x4 8140.63 08/98 - 04/02
2.8 JTD 8140.43S 11/00 - 04/02
2.8 JTD 4x4 8140.43S 11/00 - 04/02

AC 9

NEW

80001146 500332293 / 504099920

1.9 D D9B, DJY 04/98 - 04/02
1.9 D DJY 04/98 - 04/02
1.9 TD DHX 04/98 - 04/02

+ CORTECO Nr: 80000352

NEW

80001239

2.0 JTD RHV 10/01 - 04/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Fiat Ducato IV '02 -

2.0 JTD RHV 04/02 - Ø: 162 / ex. AC 5 80000873
9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

2.3 JTD F1AE0481C 04/02 - ex. AC 6

NEW

80000919 504017415 / 504078435

2.3 JTD F1AE0481C 04/02 - AC 9

NEW

80001147 504012367 / 504076697

2.8 JTD 8140.43S 04/02 -

2.8 JTD 4x4 8140.43S 07/02 -
ex. AC 5

NEW

80000918
500312310 / 500332292 /

99461230

2.8 JTD 8140.43S 04/02 -

2.8 JTD 4x4 8140.43S 07/02 -
AC 9

NEW

80001146 500332293 / 504099920

2.0 JTD RHV 04/02 - + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Fiat Ducato V '06 -

120 Multijet 2,3 D F1AE0481D 07/06 - ex. AC 6

NEW

80000919 504017415 / 504078435
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Fiat Ducato V '06 -

120 Multijet 2,3 D F1AE0481D 07/06 - AC 9

NEW

80001147 504012367 / 504076697

160 Multijet Power 3,0 D F1CE0481D 07/06 - 8

NEW

80000932 504048057

Fiat Fiorino III '08 -

1.3 D Multijet 199 A2.000 02/08 - 8

NEW

80001145 55182506

Fiat Grande Punto '05 -
1.2 199 A4.000 10/05 -
1.4 350 A1.000 10/05 -
1.4 T-Jet 198 A4.000 09/07 -
1.4 16V 199 A6.000 10/05 - AC

4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.2 199 A4.000 10/05 -
1.4 350 A1.000 10/05 -
1.4 16V 199 A6.000 10/05 -

ex. AC 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.3 D Multijet 199 A2.000 10/05 -

1.3 D Multijet 199 A3.000 10/05 -
5

NEW

80001143 46819147 / 55200498

1.9 D Multijet 199 A5.000 10/05 -

1.9 D Multijet 939 A1.000 10/05 -
M: –> 5452805 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

1.9 D Multijet 199 A5.000 10/05 -

1.9 D Multijet 939 A1.000 10/05 -
M: 5452805 –> 5

NEW

80001159 55208280

Fiat Idea '04 -

1.2 16V 188 A5.000 01/04 - ex. AC 3

NEW

80000928 55181196

1.2 16V 188 A5.000 01/04 -
1.4 350 A1.000 10/05 -
1.4 16V 843 A1.000 01/04 - AC

4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.3 D Multijet 199 A3.000 10/05 -

1.3 JTD 188 A9.000 01/04 -
5

NEW

80001143 46819147 / 55200498

1.4 350 A1.000 10/05 -

1.4 16V 843 A1.000 01/04 -
ex. AC 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.9 JTD 188 B2.000 01/04 - 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Fiat Linea '07 -

1.3 D Multijet 199 A3.000 06/07 - 8

NEW

80001145 55182506

1.4 350 A1.000 06/07 - ex. AC 5

NEW

80001148 55181189

1.4 350 A1.000 06/07 - AC 6

NEW

80001150 46752133 / 55181200

Fiat Marea / Weekend '96 -

1.2 16V 182 B2.000 10/98 - ex. AC 5

NEW

80001148 55181189

1.8 115 16V 182 A2.000 09/96 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976
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Fiat Marea / Weekend '96 -
1.9 JTD 105 182 B4.000 04/99 -
1.9 JTD 110 186 A6.000 01/01 -
1.9 TD 100 182 A7.000 09/96 -
1.9 TD 75 182 A8.000 09/96 -

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.0 155 20V 182 B7.000 04/99 - 01/01
2.0 20V 182 A1.000 09/96 - 04/99
2.0 20V 185 A8.000 01/01 -

5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

2.4 JTD 130 185 A6.000 04/99 -

2.4 TD 125 185 A2.000 09/96 - 04/99
5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796
Fiat Multipla '99 -

1.9 JTD 186 A9.000 04/02 -

1.9 JTD 115 186 A8.000 07/02 -
M: 5344781 –> 5

NEW

80001159 55208280

1.9 JTD 105 182 B4.000 04/99 -

1.9 JTD 110 186 A6.000 03/01 - 07/02

1.9 JTD 115 186 A8.000 07/02 -

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Fiat Palio / Weekend '96 -

1.2 178 B5.000 04/96 - 02/01 Servo / ex. AC 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

1.2 178 B5.000 04/96 - 02/01

1.2 188 A4.000 02/01 -
ex. AC / ex. Servo 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 188 A4.000 02/01 - ex. Servo 3

NEW

80000922 46744318

1.2 188 A4.000 02/01 - Servo / ex. AC 5

NEW

80000923 46753606 / 55184019

1.2 188 A4.000 02/01 - 07/04 ex. AC / ex. Servo 3

NEW

80000928 55181196

1.9 D 223 A6.000 03/01 - AC 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

1.9 D 223 A6.000 03/01 - ex. AC / M: 2346957 –> 5

NEW

80001144
46747308 / 46770939 /
46809886 / 55190581

Fiat Panda II '03 -

1.1 187 A1.000 09/03 - ex. AC / M: 2533528 <–> 2888158 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.1 187 A1.000 09/03 - ex. AC / M: 2888158 –>

1.2 188 A4.000 09/03 - ex. AC
3

NEW

80000933 55202554

1.1 187 A1.000 09/03 - AC / M: 2888158 –>

1.2 188 A4.000 09/03 - AC
4

NEW

80000934 55202555 / 55205471

1.1 187 A1.000 09/03 - AC / M: 1707351 <–> 2533528

1.2 188 A4.000 09/03 - AC / M: –> 2533528
4

NEW

80000929
46548453 / 46776095 /
46791866 / 55181186

1.2 188 A4.000 09/03 - ex. AC / M: –> 2533528 3

NEW

80000928 55181196

1.3 JTD 188 A9.000 09/03 -

1.3 JTD 4x4 188 A9.000 10/04 -
5

NEW

80001143 46819147 / 55200498

1.4 169 A3.000 10/06 - 4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836
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Fiat Punto I '93 - '99

1.1
176 A6.000,
176 B2.000

09/93 - 09/99

1.2 176 A7.000 01/94 - 09/99
1.2 176 A8.000 10/93 - 09/99
1.2 176 B1.000, 176 B4.000 03/94 - 09/99

ex. AC / ex. Servo 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 176 A8.000 10/93 - 09/99
1.2 176 B1.000, 176 B4.000 03/94 - 09/99
1.2 16V 176 B9.000 04/97 - 09/99

Servo / ex. AC 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

Fiat Punto I Cabriolet '94 - '00

1.2 176 A7.000 04/94 - 06/00

1.2 176 B1.000, 176 B4.000 05/95 - 06/00 ex. AC / ex. Servo
3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 176 B1.000, 176 B4.000 05/95 - 06/00 Servo / ex. AC 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

Fiat Punto I Van '96 - '00

1.1 176 B2.000 04/96 - 02/00 ex. AC / ex. Servo 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

Fiat Punto II '99 -

1.2 188 A4.000 09/03 - ex. AC / M: 2935743 –> 3

NEW

80000933 55202554

1.2 16V 80 188 A5.000 09/99 - ex. AC / M: –> 0804022

1.2 60 188 A4.000 09/99 - ex. AC / M: –> 1715697
3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 16V 80 188 A5.000 09/99 - ex. AC / M: 0804022 –>

1.2 60 188 A4.000 09/99 - ex. AC / M: 1715697 –>
3

NEW

80000928 55181196

1.2 60 188 A4.000 09/99 - AC / M: –> 2533528 4

NEW

80000929
46548453 / 46776095 /
46791866 / 55181186

1.2 60 188 A4.000 09/99 - AC / M: 2935743 –> 4

NEW

80000934 55202555 / 55205471

1.4 843 A1.000 09/03 - 4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.4 843 A1.000 09/03 - ex. AC 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.8 130 HGT
183 A1.000,
188 A6.000

09/99 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 DS 188 A3.000 09/99 - 5

NEW

80001144
46747308 / 46770939 /
46809886 / 55190581

1.9 JTD 188 A7.000 10/01 -

1.9 JTD 80 188 A2.000 09/99 -
5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Fiat Punto II Van '00 -

1.2 188 A4.000 02/00 - ex. AC / M: –> 1715697 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 188 A4.000 02/00 - ex. AC / M: 1715697 –> 3

NEW

80000928 55181196

1.2 188 A4.000 02/00 - AC / M: –> 2533528 4

NEW

80000929
46548453 / 46776095 /
46791866 / 55181186
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Fiat Punto II Van '00 -

1.9 D 188 A3.000 02/00 - 5

NEW

80001144
46747308 / 46770939 /
46809886 / 55190581

1.9 JTD 188 A7.000 02/00 - 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Fiat Scudo I '96 -

1.9 D WJZ 04/98 - 5 80000707 9624596880 / 9637218980

1.9 D D9B 02/96 -
1.9 TD D8B 02/96 -
1.9 TD DHX 02/96 -
1.9 TD Eco DHX 02/96 -

Ø: 156 5 80000352 9608938980

2.0 JTD RHX 12/04 -

2.0 JTD RHZ 12/04 -
Ø: 158 5 80000598

9467510480 / 9630647280 /
9651770980

2.0 JTD RHX 12/99 - 11/04

2.0 JTD RHZ 12/99 - 11/04
Ø: 162 5 80000873

9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

1.9 D WJZ 04/98 - + CORTECO Nr: 80000707

NEW

80001254

1.9 D D9B 02/96 -
1.9 TD D8B 02/96 -
1.9 TD DHX 02/96 -
1.9 TD Eco DHX 02/96 -

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 JTD RHX 12/99 -
2.0 JTD RHZ 12/99 -

+ CORTECO Nr: 80000873

2.0 JTD RHZ 12/99 - + CORTECO Nr: 80000598 / C-RSF

NEW

80001239

2.0 JTD RHX 12/99 -
2.0 JTD RHZ 12/02 -

+ CORTECO Nr: 80000598

2.0 JTD RHZ 12/99 - + CORTECO Nr: 80000598 / C-ESF

NEW

80001240

Fiat Scudo II '07 -

2.0 D Multijet RHK 01/07 -

2.0 D Multijet RHR 01/07 -
Ø: 158 / –> 10913 5

NEW

80000426 9643354180

Fiat Sedici '06 -

1.9 D Multijet D19AA 06/06 - 5

NEW

80001159 55208280

Fiat Stilo '01 -

1.2 16V 188 A5.000 02/02 - ex. AC / M: –> 0804022 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 16V 188 A5.000 02/02 - ex. AC / M: 0804022 –> 3

NEW

80000928 55181196

1.4 16V 192 B2.000 03/05 -

1.4 16V 843 A1.000 01/04 -
4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.4 16V 192 B2.000 03/05 -

1.4 16V 843 A1.000 01/04 -
ex. AC 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.8 16V 192 A4.000 10/01 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 D Multijet 937 A5.000 09/05 - AC 5

NEW

80001159 55208280
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Fiat Stilo '01 -
1.9 D Multijet 192 A8.000 09/05 -
1.9 D Multijet 192 A9.000 09/05 -

1.9 JTD
192 A1.000,
937 A7.000

10/01 -

1.9 JTD 192 A3.000 02/02 -

AC

1.9 JTD 192 A5.000 01/04 -

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.4 20V 192 A2.000 10/01 - 5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

Fiat Stilo Multi Wagon '03 -

1.4 16V 192 B2.000 03/05 -

1.4 16V 843 A1.000 01/04 -
4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.4 16V 192 B2.000 03/05 -

1.4 16V 843 A1.000 01/04 -
ex. AC 3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.9 D Multijet 937 A5.000 09/05 - AC 5

NEW

80001159 55208280

1.9 D Multijet 192 A8.000 09/05 -
1.9 D Multijet 192 A9.000 09/05 -

1.9 JTD
192 A1.000,
937 A7.000

01/03 -

1.9 JTD 192 A3.000 01/03 -

AC

1.9 JTD 192 A5.000 01/04 -

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Fiat Strada '99 -

1.2 178 B5.000 06/99 - Servo / ex. AC / M: –> 1715697 5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

1.2 178 B5.000 06/99 - ex. AC / ex. Servo / M: –> 1715697 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 178 B5.000 06/99 - ex. AC / ex. Servo / M: 2935743 –> 3

NEW

80000933 55202554

1.2 178 B5.000 06/99 - Servo / ex. AC / M: –> 2935743 5

NEW

80001148 55181189

1.2 178 B5.000 06/99 - AC / Servo / M: 2935743 –> 5

NEW

80001149 55203502

1.2 178 B5.000 06/99 -
ex. AC / ex. Servo /
M: 2546254 <–> 2935743

1.2 188 A4.000 04/03 - ex. AC / ex. Servo
3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.2 178 B5.000 06/99 -
ex. AC / ex. Servo /
M: 1715697 <–> 2546254

1.2 188 A4.000 04/03 - ex. AC / ex. Servo / M: 1715697 –>
3

NEW

80000928 55181196

1.2 188 A4.000 04/03 - 07/04 ex. Servo 3

NEW

80000922 46744318

1.2 188 A4.000 04/03 - 07/04 Servo / ex. AC 5

NEW

80000923 46753606 / 55184019

1.3 D Multijet 223 A9.000 05/06 - 8

NEW

80001145 55182506

1.9 D 223 A6.000 12/00 -

1.9 JTD 188 A2.000 04/03 -
5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275
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Fiat Ulysse I '95 - '02

1.9 TD DHX 02/95 - 08/02 Ø: 156 5 80000352 9608938980

2.0 JTD RHZ 10/99 - 08/02 Ø: 162 5 80000873
9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

1.9 TD DHX 02/95 - 08/02 + CORTECO Nr: 80000352

2.0 JTD RHZ 10/99 - 08/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001239

Fiat Ulysse II '02 -

2.0 D Multijet RHK 05/06 -

2.0 D Multijet RHR 05/06 -
Ø: 158 / –> 10913 5

NEW

80000426 9643354180

2.0 JTD RHW 12/04 -

2.2 JTD 4HW 12/04 -
Ø: 158 5 80000598

9467510480 / 9630647280 /
9651770980

2.0 JTD RHW 08/02 - 11/04

2.2 JTD 4HW 08/02 - 11/04
Ø: 162 5 80000873

9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

2.0 JTD RHW 08/02 -
2.2 JTD 4HW 08/02 -

+ CORTECO Nr: 80000598

2.0 JTD RHW 08/02 -
2.2 JTD 4HW 08/02 -

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Ford C-Max '07 -

1.6 TDCi 02/07 - 5 80000597

1147683 / 1319519 / 1369546
/ 1473366 / 1485765 /
1517975 / 1517976 /

2S6Q 6B319 AD /
2S6Q GB319 AA /
2S6Q GB319 AB /
3M5Q 6B319 CB /
3M5Q 6B319 CC

1.8 TDCi KKDA 02/07 -

NEW

80001292

1131911 / 1198049 / 1339469
/ 1S4Q 6B319 BD /
2M5Q 6B319 AA /
4M5Q 6B319 BA

1.6 TDCi 02/07 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Ford Cougar '98 - '01

2.0 16V
EDBA, EDBB, EDBC,
EDBD

08/98 - 12/01

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Escort VI / Turnier '92 - '95
1.6 i 16V L1E 09/92 - 01/95
1.6 i 16V L1E, L1K 08/93 - 01/95
1.8 16V XR3i RQB 09/92 - 01/95
1.8 i 16V RDA 09/92 - 01/95
1.8 i 16V RQB 02/93 - 01/95

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Escort VI Cabriolet '92 - '95

1.6 16V XR3i L1E 12/92 - 01/95

1.8 16V XR3i RQB 12/92 - 01/95

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Escort VII / Turnier '95 - '99

1.6 16V L1E 01/95 - 02/99

1.6 i 16V L1E, L1K 01/95 - 02/99

1.8 16V RDA 01/95 - 08/95

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF
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Ford Escort VII Cabriolet '95 - '00

1.6 16V XR3i L1E 02/95 - 09/99

1.8 16V XR3i RKC 10/95 - 08/98

1.8 16V XR3i RQB 02/95 - 08/00

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Fiesta III '89 - '95

1.6 03/89 - 12/92

1.8 16V RDB 02/92 - 12/95

1.8 XR2i 16V RQC 02/92 - 12/95

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Fiesta IV '00 -

1.8 DI RTN, RTP, RTQ 04/00 - 01/02

1.8 TD RTN, RTP, RTQ 03/00 -
5

NEW

80001133
1079188 / 1100051 /

XS4Q 6B319 FC /
XS4Q 6B319 FD

Ford Fiesta V '01 -

1.4 16V FXJA, FXJB 11/01 -

1.6 16V FYJA, FYJB 11/01 -
Ø: 87 5

NEW

80001112
1141497 / 1539704 /

2S6G 6B321 AA /
8A6G 6B321 AB

1.4 TDCi F6JA, F6JB 11/01 -

1.6 TDCi HHJA, HHJB 11/04 -

5 80000597

1147683 / 1319519 / 1369546
/ 1473366 / 1485765 /
1517975 / 1517976 /

2S6Q 6B319 AD /
2S6Q GB319 AA /
2S6Q GB319 AB /
3M5Q 6B319 CB /
3M5Q 6B319 CC

1.4 TDCi F6JA, F6JB 11/01 -

1.6 TDCi HHJA, HHJB 11/04 -
+ CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Ford Fiesta VI '08 -
1.25 10/08 -
1.4 10/08 -
1.6 10/08 -

Ø: 87 5

NEW

80001112
1141497 / 1539704 /

2S6G 6B321 AA /
8A6G 6B321 AB

1.6 TDCi 10/08 - 5 80000597

1147683 / 1319519 / 1369546
/ 1473366 / 1485765 /
1517975 / 1517976 /

2S6Q 6B319 AD /
2S6Q GB319 AA /
2S6Q GB319 AB /
3M5Q 6B319 CB /
3M5Q 6B319 CC

1.6 TDCi 10/08 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Ford Focus C-MAX '05 - '07

1.8 TDCi KKDA 01/05 - 03/07

NEW

80001292

1131911 / 1198049 / 1339469
/ 1S4Q 6B319 BD /
2M5Q 6B319 AA /
4M5Q 6B319 BA

Ford Focus I / Turnier '98 -

1.4 16V
FXDA, FXDB, FXDC,
FXDD

03/02 - 11/04 Ø: 87 5

NEW

80001112
1141497 / 1539704 /

2S6G 6B321 AA /
8A6G 6B321 AB

1.6 HWDA, HWDB, SHDA 12/07 -

1.6 Ti HXDA 12/07 -
Ø: 138 9

NEW

80001195
1305988 / 1490906 /

4M5G 6B321 ZA /
4M5G 6B321 ZB

1.6 TDCi G8DA, G8DB 11/04 -

1.6 TDCi HHDA, HHDB 11/04 -

5 80000597

1147683 / 1319519 / 1369546
/ 1473366 / 1485765 /
1517975 / 1517976 /

2S6Q 6B319 AD /
2S6Q GB319 AA /
2S6Q GB319 AB /
3M5Q 6B319 CB /
3M5Q 6B319 CC
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Ford Focus I / Turnier '98 -

1.8 16V
EYDB, EYDC, EYDD,
EYDE, EYDF, EYDG,
EYDI, EYDJ, EYDL

10/98 - 11/04

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

1.8 DI / TDDi BHDA, BHDB 08/99 - 11/04

1.8 Turbo DI / TDDi C9DA, C9DB, C9DC 10/98 - 11/04
5

NEW

80001133
1079188 / 1100051 /

XS4Q 6B319 FC /
XS4Q 6B319 FD

1.8 TDCi F9DA, F9DB 03/04 - 11/04

1.8 TDCi FFDA 03/04 - 11/04

1.8 TDCi KKDA 11/04 -

NEW

80001292

1131911 / 1198049 / 1339469
/ 1S4Q 6B319 BD /
2M5Q 6B319 AA /
4M5Q 6B319 BA

1.8 TDCi F9DA, F9DB 03/01 - 01/04

1.8 TDCi FFDA 09/02 - 01/04
6 80000833

1143413 / 1151392 /
1S4Q 6B319 AE /
1S4Q 6B319 AF

2.0 TDCi G6DA, G6DB, G6DD 11/04 - 10/06 Ø: 158 5

NEW

80000426 1231959 / 3M5Q 6B319 AA

1.6 TDCi G8DA, G8DB 11/04 -

1.6 TDCi HHDA, HHDB 11/04 -
+ CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Ford Focus II '04 -
1.4 ASDA, ASDB 12/07 -
1.6 HWDA, HWDB, SHDA 12/07 -
1.6 Ti HXDA 12/07 -

Ø: 138 9

NEW

80001195
1305988 / 1490906 /

4M5G 6B321 ZA /
4M5G 6B321 ZB

1.6 TDCi G8DA, G8DB 11/04 -

1.6 TDCi HHDA, HHDB 01/05 -

5 80000597

1147683 / 1319519 / 1369546
/ 1473366 / 1485765 /
1517975 / 1517976 /

2S6Q 6B319 AD /
2S6Q GB319 AA /
2S6Q GB319 AB /
3M5Q 6B319 CB /
3M5Q 6B319 CC

1.8 TDCi KKDA 01/05 -

NEW

80001292

1131911 / 1198049 / 1339469
/ 1S4Q 6B319 BD /
2M5Q 6B319 AA /
4M5Q 6B319 BA

2.0 TDCi G6DA, G6DB, G6DD 11/04 - 10/06 Ø: 158 5

NEW

80000426 1231959 / 3M5Q 6B319 AA

1.6 TDCi G8DA, G8DB 11/04 -

1.6 TDCi HHDA, HHDB 01/05 -
+ CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Ford Focus II Cabriolet '06 -

1.6 HWDA, HWDB 10/06 - Ø: 138 9

NEW

80001195
1305988 / 1490906 /

4M5G 6B321 ZA /
4M5G 6B321 ZB

Ford Fusion '02 -

1.4 FXJA, FXJB 08/02 -

1.6 FYJA, FYJB 08/02 -
Ø: 87 5

NEW

80001112
1141497 / 1539704 /

2S6G 6B321 AA /
8A6G 6B321 AB

1.4 TDCi F6JA, F6JB 08/02 -

1.6 TDCi HHJA, HHJB 11/04 -

5 80000597

1147683 / 1319519 / 1369546
/ 1473366 / 1485765 /
1517975 / 1517976 /

2S6Q 6B319 AD /
2S6Q GB319 AA /
2S6Q GB319 AB /
3M5Q 6B319 CB /
3M5Q 6B319 CC

1.4 TDCi F6JA, F6JB 08/02 -

1.6 TDCi HHJA, HHJB 11/04 -
+ CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Ford Galaxy I '95 -

1.9 TDI 1Z, AHU, ANU 03/95 - 03/00

1.9 TDI AFN, AVG 08/97 - 04/00
5 80000204 1069593 / 95VW 6B321 CB
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Ford Galaxy I '95 -
1.9 TDI 1Z, AHU, ANU 03/95 - 08/03
1.9 TDI ASZ 02/03 - 08/03
1.9 TDI AUY 04/00 - 08/03

5 80000658 1119003 / YM21 6B320 AA

1.9 TDI 1Z, AHU, ANU 08/03 -
1.9 TDI ASZ 08/03 -
1.9 TDI AUY 08/03 -
1.9 TDI BTB 05/05 -

5 80000543 1315782 / 3M21 6B320 AA

1.9 TDI 1Z, AHU, ANU 03/95 -

1.9 TDI AFN, AVG 08/97 - 04/00
+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Ford Galaxy II '06 -

2.0 AOWA 05/06 -

NEW

80001237

1119175 / 1332895 / 1355516
/ 1366102 / 1561030 /

1S7G 6316 BC /
1S7G 6316 BD / 1S7G 6316 BE

/ 1S7G 6316 CA /
1S7G 6316 CB

Ford Maverick II '01 -

2.0 16V YF 02/01 -

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Mondeo I / Turnier '93 - '96

1.6 i 16V L1F 02/93 - 08/96

1.8 i 16V RKA 02/93 - 08/96

1.8 i 16V 4x4 RKA 02/93 - 08/96

2.0 i 16V NGA 02/93 - 08/96

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Mondeo II / Turnier '96 - '00

1.6 i L1J 09/96 - 11/00

1.8 i
RKB, RKF, RKH, RKJ,
RKK

09/96 - 11/00

2.0 i NGA, NGB, NGC, NGD 09/96 - 11/00

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

Ford Mondeo III / Turnier '00 -

1.8 16V CGBA, CGBB 11/00 -

1.8 16V CHBA, CHBB 11/00 -

2.0 16V CJBA, CJBB 11/00 -

NEW

80001237

1119175 / 1332895 / 1355516
/ 1366102 / 1561030 /

1S7G 6316 BC /
1S7G 6316 BD / 1S7G 6316 BE

/ 1S7G 6316 CA /
1S7G 6316 CB

2.0 16V DI D5BA, SDBA 11/00 -

2.0 16V TDCi
D6BA, HJBA, HJBB,
HJBC

11/00 -

2.0 TDCi FMBA, N7BA 10/01 -

2.2 TDCi QJBA, QJBB 09/04 -

5

NEW

80001201

1124891 / 1151394 / 1226637
/ 1226638 / 1329203 /

1349993 / 1351731 / 1594853
/ 1S7Q 6B319 AB /
1S7Q 6B319 AC /
1S7Q 6B319 BA /
1S7Q 6B319 BB /

4C1Q 6B319 C1A /
4C1Q 6B319 C1B /
4C1Q 6B319 DB /
4C1Q 6B319 DC

Ford Mondeo IV / Turnier '07 -

2.0 03/07 -

NEW

80001237

1119175 / 1332895 / 1355516
/ 1366102 / 1561030 /

1S7G 6316 BC /
1S7G 6316 BD / 1S7G 6316 BE

/ 1S7G 6316 CA /
1S7G 6316 CB

Ford Orion III '92 - '93

1.6 i 16V L1E, L1K 07/92 - 12/93

1.8 i 16V RDA 02/92 - 12/93

1.8 i 16V RQB 01/92 - 12/93

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF



48

Ford S-Max '06 -

2.0 AOWA 05/06 -

NEW

80001237

1119175 / 1332895 / 1355516
/ 1366102 / 1561030 /

1S7G 6316 BC /
1S7G 6316 BD / 1S7G 6316 BE

/ 1S7G 6316 CA /
1S7G 6316 CB

Ford Transit 2000- '00 -

2.0 DI ABFA 08/00 -

2.0 TDCi FIFA 08/02 -

5

NEW

80001201

1124891 / 1151394 / 1226637
/ 1226638 / 1329203 /

1349993 / 1351731 / 1594853
/ 1S7Q 6B319 AB /
1S7Q 6B319 AC /
1S7Q 6B319 BA /
1S7Q 6B319 BB /

4C1Q 6B319 C1A /
4C1Q 6B319 C1B /
4C1Q 6B319 DB /
4C1Q 6B319 DC

Ford Transit 2001- '00 -

2.0 DI ABFA 08/00 -

2.0 TDCi FIFA 08/02 -

5

NEW

80001201

1124891 / 1151394 / 1226637
/ 1226638 / 1329203 /

1349993 / 1351731 / 1594853
/ 1S7Q 6B319 AB /
1S7Q 6B319 AC /
1S7Q 6B319 BA /
1S7Q 6B319 BB /

4C1Q 6B319 C1A /
4C1Q 6B319 C1B /
4C1Q 6B319 DB /
4C1Q 6B319 DC

Ford Transit 2002- Connect '02 -

1.8 16V EYPA, EYPC 06/02 -

NEW

80001290

1038330 / 1135052 / 1250444
/ 6599021 / 928M 6B320 DB /

928M 6B320 DD /
928M 6B320 DE /
928M 6B320 DF

1.8 DI BHPA 06/02 -

1.8 TDCi RWPA 08/06 -

NEW

80001292

1131911 / 1198049 / 1339469
/ 1S4Q 6B319 BD /
2M5Q 6B319 AA /
4M5Q 6B319 BA

1.8 TDCi HCPA, HCPB 06/02 - 6 80000833
1143413 / 1151392 /

1S4Q 6B319 AE /
1S4Q 6B319 AF

Ford Transit 2006- '06 -

2.2 TDCi QWFA 07/06 - 8 80000834 1387095 / 6C1Q 6B319 CC

2.4 TDCi H9FB 07/06 -
2.4 TDCi JXFA 07/06 -
2.4 TDCi PHFA 07/06 -

6 80000835 1379766 / 6C1Q 6B319 EA

Honda CR-V III '07 -

2.0 i-VTEC R20A2 01/07 - 6 80000862 13810–RZP–003

Lancia Delta II '96 - '99

1.8 i.e. 16V GT 183 A1.000 03/96 - 08/99 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

Lancia Delta III '08 -

1.4 198 A1.000 09/08 -

1.4 198 A4.000 09/08 -
4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.6 D Multijet 198 A2.000 09/08 -
2.0 D Multijet 198 A5.000 09/08 -

AC

1.9 D Multijet 844 A1.000 01/09 -
5

NEW

80001159 55208280
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Lancia Kappa '94 - '01
2.0 20V 838 A1.000 10/94 - 10/01
2.0 20V 838 A6.000 07/96 - 10/01
2.0 20V Turbo 175 A3.000 06/98 - 10/01

2.4 20V
838 A2.000,
838 A2.027

08/94 - 10/01

5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

2.4 JTD 838 A8.000 06/98 - 10/01 5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796

3.0 24V 838 B.000 08/94 - 10/01 5

NEW

80001138 60622945 / 60813309

Lancia Kappa Coupé '96 - '01
2.0 20V 838 A6.000 07/96 - 03/01
2.0 20V Turbo 175 A3.000 06/98 - 03/01
2.4 20V 838 A2.000 11/96 - 03/01

5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

3.0 24V 838 B.000 11/96 - 03/01 5

NEW

80001138 60622945 / 60813309

Lancia Kappa SW '96 - '01
2.0 20V 838 A6.000 07/96 - 10/01
2.0 20V Turbo 175 A3.000 06/98 - 10/01
2.4 20V 838 A2.000 07/96 - 10/01

5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

2.4 JTD 838 A8.000 06/98 - 10/01 5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796

3.0 24V 838 B.000 07/96 - 10/01 5

NEW

80001138 60622945 / 60813309

Lancia Lybra '99 -

1.8 16V
839 A4.000,
839 A7.000,
839 A9.000

07/99 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD 937 A2.000 05/01 -

1.9 JTD AR 32302 07/99 - 09/00

1.9 JTD AR 37101 09/00 - 05/01

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.0 20V 182 B7.000 07/99 - 09/00

2.0 20V 185 A8.000 09/00 -
5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

2.4 JTD 839 A5.000, AR 32501 07/99 - 09/00

2.4 JTD 839 A6.000 09/00 - 05/02

2.4 JTD 841C.000 05/02 -

5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796
Lancia Lybra SW '99 -

1.8 16V
839 A4.000,
839 A7.000

07/99 - 5

NEW

80000917
55189083 / 60610906 /
60617857 / 60630428 /
60812505 / 60815976

1.9 JTD 937 A2.000 05/01 -

1.9 JTD AR 32302 07/99 - 09/00

1.9 JTD AR 37101 09/00 - 05/01

5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

2.0 20V 182 B7.000 07/99 - 09/00

2.0 20V 185 A8.000 09/00 -
5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

2.4 JTD 839 A5.000, AR 32501 10/99 - 09/00

2.4 JTD 839 A6.000 09/00 -

2.4 JTD 841C.000 05/02 -

5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796
Lancia Musa '04 -

1.3 D Multijet 188 A9.000 10/04 -

1.3 D Multijet 199 A3.000 09/06 -
5

NEW

80001143 46819147 / 55200498
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Lancia Musa '04 -

1.4 350 A1.000 09/05 -

1.4 843 A 1.000 10/04 -
4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

1.6 D Multijet 350 A2.000 07/08 - AC 5

NEW

80001159 55208280

1.9 D Multijet 188 B2.000 10/04 - 5

NEW

80001032

46742883 / 46780491 /
55185409 / 55190424 /
55196301 / 71728498 /
71747797 / 73501275

Lancia Phedra '02 -

2.0 D Multijet RHR 07/06 -

2.0 JTD RHK 06/06 -
Ø: 158 / –> 10913 5

NEW

80000426 9643354180

2.0 JTD RHW 12/04 -

2.2 JTD 4HW 12/04 -
Ø: 158 5 80000598

9467510480 / 9630647280 /
9651770980

2.0 JTD RHW 09/02 - 11/04

2.2 JTD 4HW 09/02 - 11/04
Ø: 162 5 80000873

9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

2.0 JTD RHW 09/02 -
2.2 JTD 4HW 09/02 -

+ CORTECO Nr: 80000598

2.0 JTD RHW 09/02 -
2.2 JTD 4HW 09/02 -

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Lancia Thesis '02 -

2.0 Turbo 841E.000 07/02 -

2.4 841D.000 07/02 -
5

NEW

80000921 46472879 / 7787889

2.4 JTD 841C.000 07/02 -

2.4 JTD 841 G.000 05/03 -
5

NEW

80001142

46544615 / 46742884 /
55184474 / 55187707 /
55215574 / 60815929 /

71747796

3.0 V6 841A.000 07/02 - 5

NEW

80001138 60622945 / 60813309

3.2 V6 841 L.000 05/03 - 5

NEW

80001139 60670055 / 60802008

Lancia Y '95 - '03

1.1 176 B2.000 11/95 - 09/03

1.2 840 A3.000 03/96 - 09/03 ex. AC / ex. Servo
3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.2 188 A4.000 03/96 - 09/03 AC / M: –> 2533528 4

NEW

80000929
46548453 / 46776095 /
46791866 / 55181186

1.2 188 A4.000 03/96 - 09/03 ex. AC / M: 1731472 –>

1.2 16V 188 A5.000 10/00 - 09/03 M: 0804022 –>
5

NEW

80001148 55181189

1.2 188 A4.000 03/96 - 09/03 ex. AC / M: –> 1731472
1.2 840 A3.000 03/96 - 09/03
1.2 16V 176 B9.000 04/97 - 09/03

Servo / ex. AC

1.2 16V 188 A5.000 10/00 - 09/03 ex. AC / M: –> 0804022

5

NEW

80000924
46516096 / 71711983 /

71723808 / 7778028

Lancia Ypsilon '03 -

1.2 188 A4.000 10/03 - ex. AC / M: 2935743 –> 3

NEW

80000933 55202554

1.2 188 A4.000 10/03 - AC / M: 2935743 –> 4

NEW

80000934 55202555 / 55205471

1.2 188 A4.000 10/03 - ex. AC / M: –> 2533528

1.2 188 A5.000 10/03 - ex. AC / M: 0804022 –>
3

NEW

80000928 55181196
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Lancia Ypsilon '03 -

1.2 188 A4.000 10/03 - ex. AC / M: 2533528 <–> 2935743

1.4 843 A 1.000 10/03 - ex. AC
3

NEW

80000930 55181230 / 55192966

1.2 188 A5.000 10/03 - ex. AC / M: –> 0804022 3

NEW

80000925 46438708 / 73502725

1.3 D Multijet 199 A3.000 09/06 -

1.3 JTD 188 A9.000 10/03 -
5

NEW

80001143 46819147 / 55200498

1.4 843 A 1.000 10/03 - 4

NEW

80000926
46548458 / 55181620 /

55217836

Lancia Zeta '99 - '02

2.0 JTD RHW 09/99 - 09/02 Ø: 162 5 80000873
9467586180 / 9467597180 /
9641548980 / 9681761480

2.0 JTD RHW 09/99 - 09/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Land Rover Defender '98 -

2.5 Td5 4WD 06/98 -

NEW

80001273 LHG100580

Land Rover Defender Pick-up '98 -

2.5 Td5 4WD 06/98 -

NEW

80001273 LHG100580

Land Rover Discovery II '99 -

2.5 Td5 01/99 -

NEW

80001273 LHG100580

Land Rover Freelander I '00 -

2.0 TD4 M 47 11/00 - 8 80000366 LHG100750L

Land Rover Range Rover III '02 -

4.4 M 62 B44 03/02 - Ø: 180 9

NEW

80001106 LHG000090

Mercedes A-Class (W168) '97 - '04
A 140 168.031, 168.131 01/01 - 08/04 MC: M 166.960 / MAN
A 160 168.033, 168.133 07/97 - 08/04 MAN
A 160 CDI 168.006 02/01 - 08/04
A 160 CDI 168.007 07/98 - 02/01
A 170 CDI 168.008 07/98 - 02/01
A 170 CDI 168.009, 168.109 02/01 - 08/04
A 190 168.032, 168.132 03/99 - 08/04
A 210 168.035, 168.135 03/02 - 08/04

4 80000544 166 030 03 03

A 140 168.031, 168.131 01/01 - 08/04
A 160 168.033, 168.133 07/97 - 08/04
A 160 CDI 168.006 02/01 - 08/04
A 160 CDI 168.007 07/98 - 02/01
A 170 CDI 168.008 07/98 - 02/01
A 170 CDI 168.009, 168.109 02/01 - 08/04
A 190 168.032, 168.132 03/99 - 08/04
A 210 168.035, 168.135 03/02 - 08/04

+ CORTECO Nr: 80000544

NEW

80001257

Mercedes A-Class (W169) '04 -
A 160 CDI 169.006, 169.306 09/04 -
A 180 CDI 169.007, 169.307 09/04 -
A 200 CDI 169.008, 169.308 09/04 -

Ø: 165 / M: 30097586 –> 4

NEW

80001111 640 030 05 03
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Mercedes B-Class (W245) '05 -

B 180 CDI 245.207 03/05 -

B 200 CDI 245.208 03/05 -
Ø: 165 / M: 30097586 –> 4

NEW

80001111 640 030 05 03

Mercedes C-Class (W202) '97 - '00

C 200 CDI 202.134 03/98 - 05/00

C 220 CDI 202.133 09/97 - 05/00
Code: 170/N60 5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

C 200 CDI 202.134 03/98 - 05/00

C 220 CDI 202.133 09/97 - 05/00
ex. Code:170/N60 5 80000831

611 030 02 03 /
646 030 09 03

C 200 CDI 202.134 03/98 - 05/00

C 220 CDI 202.133 09/97 - 05/00
Ø: 192 / ex. Code:170/N60 5

NEW

80001108 611 030 05 03

C 240 202.026 06/97 - 05/00
C 280 202.029 06/97 - 05/00
C 43 AMG 202.033 08/97 - 05/00

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

Mercedes C-Class T-Model (S202) '97 - '01

C 200 T CDI 202.194 03/98 - 03/01

C 220 T CDI 202.193 09/97 - 03/01
Code: 170/N60 5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

C 200 T CDI 202.194 03/98 - 03/01

C 220 T CDI 202.193 09/97 - 03/01
ex. Code:170/N60 5 80000831

611 030 02 03 /
646 030 09 03

C 200 T CDI 202.194 03/98 - 03/01

C 220 T CDI 202.193 09/97 - 03/01
Ø: 192 / ex. Code:170/N60 5

NEW

80001108 611 030 05 03

C 240 T 202.086 06/97 - 09/00
C 240 T 202.088 09/00 - 03/01
C 280 T 202.089 06/97 - 03/01
C 43 AMG 202.093 08/97 - 03/01

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

Mercedes C-Class (W203) '00 -
C 180 Kompressor 203.046 05/02 -
C 200 CGI Kompressor 203.043 07/03 -
C 200 Kompressor 203.042 05/02 -
C 230 Kompressor 203.040 02/04 -

Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

C 200 CDI 203.004 09/00 -
C 220 CDI 203.006 05/00 -
C 220 CDI 203.008 02/04 -

MAN 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

C 200 CDI 203.004 09/00 -
C 220 CDI 203.006 05/00 -

5-AUT

C 200 CDI 203.007 04/03 - 06/06
C 220 CDI 203.008 02/04 - 06/06

5-AUT / M: –> 30562087

C 270 CDI 203.016 12/00 - MAN

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

C 230 203.052 01/05 -
C 280 203.054 01/05 -
C 280 4-matic 203.092 01/05 -

5 80000830 272 030 00 03

C 240 203.061 05/00 -
C 240 4-matic 203.081 07/02 -
C 320 203.064 05/00 -
C 320 4-matic 203.084 07/02 -

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

C 320 CDI 203.020 01/05 - 6 80000819 642 030 00 03

C 200 CDI 203.004 09/00 -
C 220 CDI 203.006 05/00 -

+ CORTECO Nr: 80000821

C 200 CDI 203.007 04/03 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30528520 / M: –> 30562318
/ M: –> 40008577

C 220 CDI 203.008 02/04 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30562318 / M: –> 40008577

C 270 CDI 203.016 12/00 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269
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Mercedes C-Class Coupé (CL203) '01 -
C 160 Kompressor 203.730 05/02 -
C 180 Kompressor 203.746 05/02 -
C 200 CGI Kompressor 203.743 07/03 -
C 200 Kompressor 203.742 05/02 -
C 230 Kompressor 203.740 05/02 -

Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

C 200 CDI 203.707 07/03 -
C 220 CDI 203.706 03/01 -
C 220 CDI 203.708 02/04 -

5-AUT 5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

C 230 203.752 01/05 - 5 80000830 272 030 00 03

C 320 203.764 09/02 - 5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

C 200 CDI 203.707 07/03 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30528520 / M: –> 30562318
/ M: –> 40008577

C 220 CDI 203.706 03/01 - + CORTECO Nr: 80000821

C 220 CDI 203.708 02/04 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30562318 / M: –> 40008577

NEW

80001269

Mercedes C-Class T-Model (S203) '01 -
C 180 Kompressor 203.246 05/02 -
C 200 CGI Kompressor 203.243 07/03 -
C 200 Kompressor 203.242 05/02 -
C 230 Kompressor 203.240 02/04 -

Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

C 200 CDI 203.204 03/01 -
C 220 CDI 203.206 03/01 -
C 220 CDI 203.208 02/04 -

MAN 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

C 200 CDI 203.204 03/01 -
C 220 CDI 203.206 03/01 -

5-AUT

C 200 CDI 203.207 04/03 - 06/06
C 220 CDI 203.208 02/04 - 06/06

5-AUT / M: –> 30562087

C 270 CDI 203.216 03/01 - MAN

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

C 230 203.252 01/05 -
C 280 203.254 01/05 -
C 280 4-matic 203.292 01/05 -

5 80000830 272 030 00 03

C 240 203.261 03/01 -
C 240 4-matic 203.281 07/02 -
C 320 203.264 03/01 -
C 320 4-matic 203.284 07/02 -

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

C 320 CDI 203.220 06/05 - 6 80000819 642 030 00 03

C 200 CDI 203.204 03/01 -
C 220 CDI 203.206 03/01 -

+ CORTECO Nr: 80000821

C 200 CDI 203.207 04/03 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30528520 / M: –> 30562318
/ M: –> 40008577

C 220 CDI 203.208 02/04 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30562318 / M: –> 40008577

C 270 CDI 203.216 03/01 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269

Mercedes C-Class (W204) '07 -

C 180 Kompressor 204.046 01/07 -

C 200 Kompressor 204.041 01/07 -
Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

C 200 CDI 204.007 01/07 -

C 220 CDI 204.008 01/07 -
M: –> 30072111 5 80000831

611 030 02 03 /
646 030 09 03

C 200 CDI 204.007 01/07 -

C 220 CDI 204.008 01/07 -
Ø: 192 / M: 30072112 –> 5

NEW

80001108 611 030 05 03
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Mercedes C-Class T-Model (S204) '07 -

C 180 Kompressor 08/07 -

C 200 Kompressor 08/07 -
Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

C 200 CDI 08/07 -

C 220 CDI 08/07 -
Ø: 192 5

NEW

80001108 611 030 05 03

Mercedes CLK (C208) '97 - '02

320 208.365 06/97 - 06/02

430 208.370 07/98 - 06/02
5 80000363

112 035 13 00 /
112 035 14 00

Mercedes CLK Cabriolet (A208) '98 - '02

320 208.465 03/98 - 03/02

430 208.470 09/98 - 03/02
5 80000363

112 035 13 00 /
112 035 14 00

Mercedes CLK (C209) '02 -

200 CGI 209.343 07/03 -

200 Kompressor 209.342 09/02 -
Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

220 CDI 209.308 01/05 - MAN 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

220 CDI 209.308 01/05 - 06/06 5-AUT / M: –> 30562087

270 CDI 209.316 10/02 - MAN
5 80000821

611 030 03 03 /
611 030 17 03

240 209.361 06/02 -
320 209.365 06/02 -
500 209.375 06/02 -

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

280 209.354 01/05 - 5 80000830 272 030 00 03

320 CDI 209.320 01/05 - 6 80000819 642 030 00 03

220 CDI 209.308 01/05 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30562318 / M: –> 40008577

270 CDI 209.316 10/02 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269

Mercedes CLK Cabriolet (A209) '03 -

200 CGI 209.443 07/03 -

200 Kompressor 209.442 02/03 -
Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

240 209.461 02/03 -
320 209.465 02/03 -
500 209.475 02/03 -

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

280 209.454 01/05 - 5 80000830 272 030 00 03

Mercedes CLS (C219) '05 -

320 CDI 219.322 01/05 - 6 80000819 642 030 00 03

CLS 55 AMG 219.376 01/05 -

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00

Mercedes E-Class (W210) '96 - '02

E 200 CDI 210.007 06/98 - 03/02

E 220 CDI 210.006 06/98 - 03/02
MAN 5 80000831

611 030 02 03 /
646 030 09 03

E 200 CDI 210.007 06/98 - 03/02
E 220 CDI 210.006 06/98 - 03/02

5-AUT

E 270 CDI 210.016 07/99 - 03/02 MAN
5 80000821

611 030 03 03 /
611 030 17 03
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Mercedes E-Class (W210) '96 - '02
E 240 210.061 06/97 - 08/00
E 240 210.062 08/00 - 03/02
E 280 210.063 12/96 - 03/02
E 280 4-matic 210.081 12/96 - 03/02
E 320 210.065 06/97 - 03/02
E 320 4-matic 210.082 06/97 - 03/02
E 430 210.070 06/97 - 03/02
E 430 4-matic 210.083 05/99 - 03/02

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

E 200 CDI 210.007 06/98 - 03/02
E 220 CDI 210.006 06/98 - 03/02

+ CORTECO Nr: 80000821

E 270 CDI 210.016 07/99 - 03/02
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269

Mercedes E-Class T-Model (S210) '96 - '03

E 220 T CDI 210.206 06/98 - 03/03 MAN 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

E 220 T CDI 210.206 06/98 - 03/03 5-AUT

E 270 T CDI 210.216 07/99 - 03/03 MAN
5 80000821

611 030 03 03 /
611 030 17 03

E 240 T 210.261 06/97 - 03/03
E 240 T 210.262 08/00 - 03/03
E 280 T 210.263 12/96 - 03/03
E 280 T 4-matic 210.281 12/96 - 03/03
E 320 T 210.265 12/96 - 03/03
E 320 T 4-matic 210.282 12/96 - 03/03
E 430 T 210.270 06/97 - 03/03
E 55 T AMG 4-matic 210.283 03/01 - 03/03

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

E 220 T CDI 210.206 06/98 - 03/03 + CORTECO Nr: 80000821

E 270 T CDI 210.216 07/99 - 03/03
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269

Mercedes E-Class (W211) '02 -

E 200 CDI 211.007 04/06 -

E 220 CDI 211.008 04/06 -
M: –> 30072111 5 80000831

611 030 02 03 /
646 030 09 03

E 200 CDI 211.007 04/06 -
E 220 CDI 211.008 04/06 -

Ø: 192 / M: 30072112 –>

E 220 CDI 211.006 03/02 -
Ø: 192 / MAN / M: 30038201 <–>
30043357

5

NEW

80001108 611 030 05 03

E 200 CDI 211.004 06/03 - 06/06 5-AUT / M: –> 30562087

E 200 CDI 211.004 06/03 -
5-AUT / M: 30085732 –> /
M: 40006509 –>

E 220 CDI 211.006 06/03 - 06/06 5-AUT / M: 40006509 –>

E 220 CDI 211.006 06/03 -
5-AUT / M: 30085732 <–>
30562087

E 270 CDI 211.016 07/03 - MAN / M: 30070144 –>

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

E 200 CGI 11/02 -

E 200 Kompressor 211.042 11/02 -
Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

E 240 211.061 03/02 -
E 240 4-matic 211.080 03/03 -
E 320 211.065 03/02 -
E 320 4-matic 211.082 03/03 -
E 500 211.070 03/02 -
E 500 4-matic 211.083 10/03 -

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

E 280 211.054 03/05 -

E 280 4-matic 211.092 01/06 -
5 80000830 272 030 00 03

E 280 CDI 211.020 03/05 -
E 280 CDI 4-matic 03/05 -
E 320 CDI 211.022 03/05 -
E 320 CDI 4-matic 03/05 -

6 80000819 642 030 00 03
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Mercedes E-Class (W211) '02 -

E 280 CDI 211.023 05/04 -

E 320 CDI 211.026 11/02 -
5

NEW

80001091
613 030 00 03 /
648 030 00 03 /
648 030 02 03

E 420 CDI 211.029 01/06 - 7 80000818 629 030 03 03

E 55 AMG Kompressor 211.076 10/02 -

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00

E 200 CDI 211.004 07/02 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30528520 / M: –> 40008577

E 220 CDI 211.006 03/02 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30562318 / M: –> 40008577

E 270 CDI 211.016 03/02 -
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30131767

NEW

80001269

Mercedes E-Class T-Model (S211) '03 -
E 200 CDI 211.207 04/06 -
E 220 T CDI 211.208 04/06 -

Ø: 192 / M: 30072112 –>

E 220 T CDI 211.206 03/03 -
Ø: 192 / MAN / M: 30038201 <–>
30043357

5

NEW

80001108 611 030 05 03

E 200 CDI 211.207 04/06 -

E 220 T CDI 211.208 04/06 -
M: –> 30072111 5 80000831

611 030 02 03 /
646 030 09 03

E 200 T Kompressor 211.242 03/03 - Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

E 220 T CDI 211.206 06/03 - 06/06 5-AUT / M: 40006509 –>

E 220 T CDI 211.206 06/03 -
5-AUT / M: 30085732 <–>
30562087

E 270 T CDI 211.216 07/03 - MAN / M: 30070144 –>

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

E 240 T 211.261 03/03 -
E 240 T 4-matic 211.280 07/03 -
E 320 T 211.265 03/03 -
E 320 T 4-matic 211.282 07/03 -
E 500 T 211.270 10/03 -
E 500 T 4-matic 211.283 10/03 -

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

E 280 T 211.254 03/05 -

E 280 T 4-matic 211.292 03/05 -
5 80000830 272 030 00 03

E 280 T CDI 211.220 03/05 -
E 280 T CDI 4-matic 03/05 -
E 320 T CDI 4-matic 03/05 -

6 80000819 642 030 00 03

E 280 T CDI 211.223 05/04 -

E 320 T CDI 211.226 03/03 -
5

NEW

80001091
613 030 00 03 /
648 030 00 03 /
648 030 02 03

E 55 T AMG Kompressor 211.276 07/03 -

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00

E 220 T CDI 211.206 03/03 -

E 270 T CDI 211.216 03/03 -

+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 30562318 / M: –> 40008577

NEW

80001269

Mercedes G-Class (W461) '92 -

290 GD 461.335, 461.336 07/97 -
M: –> 007558 / M: –> 026410 /
M: –> 027453 / M: –> 138090 /
M: –> 144225

290 GD 461.337, 461.338 04/92 -
M: 000058 –> / M: 001048 –> /
M: 001740 –> / M: 002442 –>

5 80000832
602 030 11 03 /
602 030 13 03 /
602 030 17 03

290 GD 461.335, 461.336 07/97 - + CORTECO Nr: 80000832

NEW

80001270

290 GD 461.337, 461.338 04/92 - + CORTECO Nr: 80000832

NEW

80001269
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Mercedes G-Class (W463) '04 -

G 55 AMG 06/04 -

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00

Mercedes GL-Class (X164) '06 -

GL 320 CDI 164.822 09/06 - 7 80000820 642 030 01 03

GL 420 CDI 164.828 09/06 - 7 80000818 629 030 03 03

GL 450 09/06 -

GL 500 164.886 09/06 -
5 80000937 273 030 01 03

Mercedes M-Class (W163) '98 - '05

ML 270 CDI 163.113 12/99 - 06/05 Code: –170/–N60 / MAN 5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

ML 320 163.154 02/98 - 08/02
ML 350 163.157 08/02 - 06/05
ML 430 163.172 02/98 - 06/05
ML 500 163.175 09/01 - 06/05

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

ML 270 CDI 163.113 12/99 - 06/05
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269

Mercedes M-Class (W164) '05 -

ML 280 CDI 4-matic 164.120 07/05 -

ML 320 CDI 4-matic 164.122 07/05 -
7 80000820 642 030 01 03

ML 420 CDI 4-matic 164.128 02/06 - 7 80000818 629 030 03 03

Mercedes R-Class (W251) '06 -

R 280 CDI 4-matic 251.020 05/06 -

R 320 CDI 4-matic 251.022, 251.122 01/06 -
7 80000820 642 030 01 03

Mercedes S-Class Coupé (C215) '99 - '06

CL 500 215.375 03/99 - 03/06 5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

CL 55 AMG Kompressor 215.374 06/02 - 03/06

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00

Mercedes S-Class Coupé (C216) '06 -

CL 500 216.371 06/06 - 5 80000937 273 030 01 03

Mercedes S-Class (W220) '98 - '05
S 280 220.063, 220.163 10/98 - 08/05
S 320 220.065, 220.165 10/98 - 08/05
S 350 220.067, 220.167 09/02 - 08/05
S 350 4-matic 220.087, 220.187 06/03 - 08/05
S 430 220.070, 220.170 10/98 - 08/05
S 430 4-matic 220.083, 220.183 09/02 - 08/05

S 500
220.075, 220.175,
220.875

10/98 - 08/05

S 500 4-matic 220.084, 220.184 09/02 - 08/05

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

S 320 CDI 220.025, 220.125 09/02 - 08/05 5

NEW

80001091
613 030 00 03 /
648 030 00 03 /
648 030 02 03

S 55 AMG Kompressor 220.074, 220.174 06/02 - 08/05

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00
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Mercedes S-Class (W221) '05 -

S 320 CDI 221.022 12/05 - 7 80000820 642 030 01 03

S 450 12/05 -

S 500 221.071, 221.171 10/05 -
5 80000937 273 030 01 03

Mercedes SL (R129) '98 - '01
280 129.059 05/98 - 10/01
320 129.064 05/98 - 10/01
500 129.068 05/98 - 10/01
55 AMG 129.068 03/00 - 10/01

5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

Mercedes SL (R230) '01 -

350 04/08 - Ø: 153 5

NEW

80001109 272 030 03 03

350 230.467 03/03 -

500 230.475 10/01 -
5 80000363

112 035 13 00 /
112 035 14 00

500 03/06 - 5 80000937 273 030 01 03

55 AMG 230.474 10/01 - 06/02

55 AMG Kompressor 230.474 06/02 -

NEW

80001291
113 030 01 03 /
113 035 02 00

Mercedes SLK (R170) '00 - '04

320 170.465 03/00 - 04/04 5 80000363
112 035 13 00 /
112 035 14 00

Mercedes SLK (R171) '04 -

200 Kompressor 171.442 03/04 - Ø: 175 6

NEW

80001110 271 030 00 03

280 171.454 01/05 - 5 80000830 272 030 00 03

Mercedes Sprinter 2-t (901, 902) '95 - '06
208 CDI 04/00 - 05/06
211 CDI 04/00 - 05/06
213 CDI 04/00 - 05/06

ww 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

208 CDI 04/00 - 05/06
211 CDI 04/00 - 05/06
213 CDI 04/00 - 05/06

Ø: 192 / ww 5

NEW

80001108 611 030 05 03

208 CDI 04/00 - 05/06 Code: 170/M60 / MC: 611.987
208 CDI 04/00 - 05/06 Code: 170/N60 / MC: 611.987
211 CDI 04/00 - 05/06
213 CDI 04/00 - 05/06

Code: 170/N60 / MC: 611.981
5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

212 D 02/95 - 04/00 ex. Code: –N60 5 80000832
602 030 11 03 /
602 030 13 03 /
602 030 17 03

214 NGT 04/00 - 05/06

216 CDI 04/00 - 05/06
MC: 612.981 / M: 50076684 –> 5 80000829 647 030 01 03

216 CDI 04/00 - 05/06
MC: 612.981 / MAN /
M: –> 50076683

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

212 D 02/95 - 04/00 + CORTECO Nr: 80000832

NEW

80001270

216 CDI 04/00 - 05/06
+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269
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Mercedes Sprinter 3-t (903) '95 - '06
308 CDI 04/00 - 05/06
311 CDI 04/00 - 05/06
311 CDI 4x4 08/02 - 05/06
313 CDI 04/00 - 05/06
313 CDI 4x4 08/02 - 05/06

ww 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

308 CDI 04/00 - 05/06
311 CDI 04/00 - 05/06
311 CDI 4x4 08/02 - 05/06
313 CDI 04/00 - 05/06
313 CDI 4x4 08/02 - 05/06

Ø: 192 / ww 5

NEW

80001108 611 030 05 03

308 CDI 04/00 - 05/06 Code: 170/M60 / MC: 611.987
308 CDI 04/00 - 05/06 Code: 170/N60 / MC: 611.987
311 CDI 04/00 - 05/06
311 CDI 4x4 08/02 - 05/06
313 CDI 04/00 - 05/06
313 CDI 4x4 08/02 - 05/06

Code: 170/N60 / MC: 611.981
5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

312 D 2.9 02/95 - 04/00

312 D 2.9 4x4 05/97 - 08/02
ex. Code: –N60 5 80000832

602 030 11 03 /
602 030 13 03 /
602 030 17 03

316 CDI 04/00 - 05/06

316 CDI 4x4 08/02 - 05/06
MC: 612.981 / M: 50076684 –> 5 80000829 647 030 01 03

316 CDI 04/00 - 05/06

316 CDI 4x4 08/02 - 05/06

MC: 612.981 / MAN /
M: –> 50076683

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

312 D 2.9 02/95 - 04/00

312 D 2.9 4x4 05/97 - 08/02
+ CORTECO Nr: 80000832

NEW

80001270

316 CDI 04/00 - 05/06

316 CDI 4x4 08/02 - 05/06

+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269

Mercedes Sprinter 4-t (904) '96 - '06
408 CDI 04/00 - 05/06
411 CDI 04/00 - 05/06
411 CDI 4x4 04/00 - 05/06
413 CDI 04/00 - 05/06
413 CDI 4x4 04/00 - 05/06

ww 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

408 CDI 04/00 - 05/06
411 CDI 04/00 - 05/06
411 CDI 4x4 04/00 - 05/06
413 CDI 04/00 - 05/06
413 CDI 4x4 04/00 - 05/06

Ø: 192 / ww 5

NEW

80001108 611 030 05 03

408 CDI 04/00 - 05/06 Code: 170/M60 / MC: 611.987
408 CDI 04/00 - 05/06 Code: 170/N60 / MC: 611.987
411 CDI 04/00 - 05/06
411 CDI 4x4 04/00 - 05/06
413 CDI 04/00 - 05/06

Code: 170/N60 / MC: 611.981
5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

412 D 02/96 - 05/06

412 D 4x4 05/97 - 05/06
ex. Code: –N60 5 80000832

602 030 11 03 /
602 030 13 03 /
602 030 17 03

416 CDI 04/00 - 05/06

416 CDI 4x4 04/00 - 05/06
MC: 612.981 / M: 50076684 –> 5 80000829 647 030 01 03

416 CDI 04/00 - 05/06

416 CDI 4x4 04/00 - 05/06

MC: 612.981 / MAN /
M: –> 50076683

5 80000821
611 030 03 03 /
611 030 17 03

412 D 02/96 - 05/06

412 D 4x4 05/97 - 05/06
+ CORTECO Nr: 80000832

NEW

80001270

416 CDI 04/00 - 05/06

416 CDI 4x4 04/00 - 05/06

+ CORTECO Nr: 80000821 /
M: –> 51184580

NEW

80001269
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Mercedes Vaneo (414) '02 -
1.6 414.700 02/02 - MAN
1.7 CDI 414.700 02/02 -
1.9 414.700 02/02 -

4 80000544 166 030 03 03

1.6 414.700 02/02 -
1.7 CDI 414.700 02/02 -
1.9 414.700 02/02 -

+ CORTECO Nr: 80000544

NEW

80001257

Mercedes V-Class (638/2) '99 - '03

V 200 CDI 638.294 03/99 - 07/03 MC: 611.980 / ex. Code:170/N60 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

V 200 CDI 638.294 03/99 - 07/03

V 220 CDI 638.294 03/99 - 07/03
Ø: 192 / ex. Code:170/N60 5

NEW

80001108 611 030 05 03

V 200 CDI 638.294 03/99 - 07/03

V 220 CDI 638.294 03/99 - 07/03
Code: 170/N60 / MC: 611.980 5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

Mercedes Viano (W639) '03 -

CDI 2.2 09/03 - Ø: 192 5

NEW

80001108 611 030 05 03

CDI 2.2 09/03 - Code: N63 / MC: 646.982 5 80000822
611 030 10 03 /
611 030 14 03

Mercedes Vito (638) '99 - '03

112 CDI 2.2 03/99 - 07/03 Ø: 192 / ex. Code:170/N60 5

NEW

80001108 611 030 05 03

112 CDI 2.2 03/99 - 07/03 Code: 170/N60 / MC: 611.980 5 80000822
611 030 10 03 /
611 030 14 03

112 CDI 2.2 03/99 - 07/03 MC: 611.980 / ex. Code:170/N60 5 80000831
611 030 02 03 /
646 030 09 03

Mercedes Vito (W639) '03 -

111 CDI 2.2 09/03 -

115 CDI 2.2 09/03 -
Ø: 192 5

NEW

80001108 611 030 05 03

111 CDI 2.2 09/03 -

115 CDI 2.2 09/03 -
Code: N63 / MC: 646.982 5 80000822

611 030 10 03 /
611 030 14 03

Mini '06 -
Cooper N12B16A 10/06 -
Cooper S 10/06 -
One 03/07 -

Ø: 138,2 5

NEW

80001196 11 23 7 562 801

Mini Cabriolet '07 -

Cooper W10B16A 01/07 -

Cooper S W11B16A 01/07 -
Ø: 138,2 5

NEW

80001196

Mini Clubman '07 -

1.6 10/07 -

1.6 N12B16A 10/07 -
Ø: 138,2 5

NEW

80001196 11 23 7 562 801

Nissan Micra III '05 -

1.0 16V CG10DE 05/05 -

1.2 16V CR12DE 05/05 -
4 80000600 1230300QAY

Opel Agila '03 -

1.3 CDTI Z 13 DT 08/03 -

1.3 CDTI Z 13 DTJ 09/07 -
5

NEW

80001143
06 14 150 / 56 14 438 /
6 14 150 / 931177317 /

93194443
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Opel Astra F / Caravan '91 - '98
1.8 i 16V C 18 XE 06/93 - 01/98
1.8 i 16V C 18 XEL, X 18 XE 07/94 - 09/98
2.0 i 16V X 20 XEV 02/95 - 09/98

–> T2703456 / –> T5166080 /
–> T8182497

2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 Code:CS
2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 P2000001 <–> T2703456
2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 P3000001 <–> S3999999
2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 P4000001 <–> S4999999
2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 P5000001 <–> T5166080
2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 P8000001 <–> T8182497
2.0 i C 20 NE 09/91 - 09/98 PB000001 <–> TB035210

5 80000863
06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

Opel Astra F Cabriolet '93 - '01

1.8 i 16V C 18 XEL, X 18 XE 11/94 - 03/01
–> T2703456 / –> T5166080 /
–> T8182497

2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 Code:CS
2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 P2000001 <–> T2703456
2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 P3000001 <–> S3999999
2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 P4000001 <–> S4999999
2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 P5000001 <–> T5166080
2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 P8000001 <–> T8182497
2.0 i C 20 NE 03/93 - 10/94 PB000001 <–> TB035210

5 80000863
06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

Opel Astra G / Caravan '98 - '05
1.4 16V X 14 XE, Z 14 XE 02/98 - 01/05
1.6 16V X 16 XEL, Z 16 XE 02/98 - 01/05
1.8 16V X 18 XE1 02/98 - 09/00
1.8 16V Z 18 XE 09/00 - 01/05

Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.6 Z 16 XEP 12/02 - 01/05 Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.7 CDTI Z 17 DTL 04/03 - 01/05 16509 –> 5 80000837 56 14 441 / 97353964

1.7 DTI 16V Y 17 DT 02/00 - 01/05 5 80000836
06 14 426 / 56 14 444 /
6 14 426 / 97251975 /

97361525

2.0 16V X 20 XEV 02/98 - 01/05
2.0 16V OPC X 20 XER 11/99 - 09/02
2.0 OPC Z 20 LET 09/02 - 01/05

Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761

2.0 DI Y 20 DTL 02/98 - 01/05

2.0 DTI 16V Y 20 DTH 08/99 - 01/05

32000001 –> / 35000001 –> /
36000001 –> / 38000001 –> /
3H000001 –>

2.0 DI X 20 DTL 02/98 - 07/04

2.0 DI Y 20 DTL 02/98 - 01/05

AUT / –> 22999999 / –> 25999999
/ –> 26999999 / –> 28999999 /
–> 2H999999

2.0 DI X 20 DTL 02/98 - 07/04

2.0 DI Y 20 DTL 02/98 - 01/05

MAN / AC / –> 22999999 /
–> 25999999 / –> 26999999 /
–> 28999999 / –> 2H999999

2.0 DTI 16V Y 20 DTH 08/99 - 01/05
AC / –> 22999999 / –> 25999999 /
–> 26999999 / –> 28999999 /
–> 2H999999

5 80000085
06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

2.0 DI X 20 DTL, Y 20 DTL 02/98 - 01/05

2.0 DTI 16V X 20 DTH, Y 20 DTH 08/99 - 01/05
+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Opel Astra G Cabriolet '01 - '05

1.6 Z 16 XEP 01/03 - 10/05 Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.8 16V Z 18 XE 03/01 - 10/05 Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

2.0 OPC Z 20 LET 03/02 - 10/05 Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761
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Opel Astra G Coupé '00 - '05

1.6 16V Z 16 XEP 03/00 - 05/05 Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.8 16V X 18 XE1 03/00 - 10/00

1.8 16V Z 18 XE 09/00 - 05/05
Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

2.0 16V Turbo Z 20 LET 09/00 - 08/01 Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761

Opel Astra H / Caravan '04 -

1.3 CDTI Z 13 DTH 04/05 - 5

NEW

80001143
06 14 150 / 56 14 438 /
6 14 150 / 931177317 /

93194443

1.6 Z 16 XEP 03/04 -
1.6 Z 16 XER 12/06 -
1.6 Turbo Z 16 LET 02/07 -
1.8 Z 18 XER 08/05 -

Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.7 CDTI Z 17 DTH 03/04 -

1.7 CDTI Z 17 DTL 03/04 -
5 80000837 56 14 441 / 97353964

1.8 Z 18 XE 03/04 - Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.9 CDTI Z 19 DT 06/04 - –> 5545149
1.9 CDTI Z 19 DTH 09/04 -
1.9 CDTI 16V Z 19 DTH, Z 19 DTJ 04/04 -
1.9 CDTI 16V Z 19 DTJ 08/04 -

–> 72156708 / –> 75189052 /
–> 78104400

5

NEW

80001032
06 14 352 / 55196301 /

6 14 352

2.0 Turbo Z 20 LEH 03/05 -
2.0 Turbo Z 20 LEL 03/04 -
2.0 Turbo Z 20 LER 09/04 -

Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761

Opel Astra H Twintop '05 -
1.6 Z 16 XEP 09/05 -
1.6 Z 16 XER 12/06 -
1.6 Turbo Z 16 LET 02/07 -
1.8 Z 18 XER 09/05 -

Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.8 Z 18 XE 09/05 - Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.9 CDTI Z 19 DTH 09/05 -
–> 72156708 / –> 75189052 /
–> 78104400

5

NEW

80001032
06 14 352 / 55196301 /

6 14 352

2.0 Turbo Z 20 LEL 09/05 -

2.0 Turbo Z 20 LER 09/05 -
Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761

Opel Calibra A '94 - '97

2.0 i 16V X 20 XEV 02/94 - 07/97

2.0 i 16V 4x4 X 20 XEV 02/94 - 07/97
Code:CS 5 80000863

06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

Opel Corsa C '00 -

1.3 CDTI Z 13 DT 06/03 - 5

NEW

80001143
06 14 150 / 56 14 438 /
6 14 150 / 931177317 /

93194443

1.4 Z 14 XE 09/00 -

1.8 Z 18 XE 09/00 -
Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.7 CDTI Z 17 DTH 06/03 - 5 80000837 56 14 441 / 97353964

1.7 DI Y 17 DTL 09/00 -
1.7 DI 16V Y 17 DTL 09/00 -
1.7 DTI Y 17 DT 09/00 -
1.7 DTI 16V Y 17 DT 09/00 -

5 80000836
06 14 426 / 56 14 444 /
6 14 426 / 97251975 /

97361525
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Opel Corsa D '06 -

1.3 CDTI Z 13 DTH 07/06 -

1.3 CDTI Z 13 DTJ 07/06 -
5

NEW

80001143
06 14 150 / 56 14 438 /
6 14 150 / 931177317 /

93194443

1.6 Turbo Z 16 LEL 02/07 -

1.6 Turbo Z 16 LER 02/07 -
Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

Opel Frontera A '92 - '98

2.0 i X 20 SE 03/92 - 10/98

2.2 i X 22 XE 03/95 - 10/98
Code:CS 5 80000863

06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

Opel Frontera B '98 -

2.2 DTI X 22 DTH, Y 22 DTH 10/98 - 09/02 5 80000085
06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

2.2 i X 22 SE, Y 22 SE 10/98 - 5 80000863
06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

2.2 DTI X 22 DTH, Y 22 DTH 10/98 - 09/02 + CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Opel Meriva '03 -

1.3 CDTI Y 13 DT, Z 13 DT 04/05 -

1.3 CDTI Z 13 DTJ 09/03 -
5

NEW

80001143
06 14 150 / 56 14 438 /
6 14 150 / 931177317 /

93194443

1.6 Z 16 XEP 01/06 -

1.6 Turbo Z 16 LET 09/05 -
Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.6 16V Z 16 XE 05/03 -

1.8 Z 18 XE 05/03 -
Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.7 CDTI Z 17 DTH 09/03 - 5 80000837 56 14 441 / 97353964

1.7 DTI Y 17 DT 09/03 - 5 80000836
06 14 426 / 56 14 444 /
6 14 426 / 97251975 /

97361525

Opel Movano '01 -

1.9 DTI F9Q 774 10/01 - 5 80001010

44 13 748 / 44 13 749 /
44 14 115 / 44 14 116 /
93161258 / 93161259 /
93170224 / 93170225

Opel Movano Combi '01 -

1.9 DTI F9Q 774 10/01 - 5 80001010

44 13 748 / 44 13 749 /
44 14 115 / 44 14 116 /
93161258 / 93161259 /
93170224 / 93170225

Opel Omega B / Caravan '94 - '03
2.0 X 20 SE 03/94 - 09/99
2.2 16V Y 22 XE, Z 22 XE 09/99 - 07/03

Code:CS

2.0 16V X 20 XEV 03/94 - 09/99 –> T1145315
5 80000863

06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

2.0 DTI 16V X 20 DTH 09/97 - 09/00

2.2 DTI 16V Y 22 DTH 09/00 - 07/03
5 80000085

06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

2.5 TD 25 DT, X 25 DT, X 25 TD 04/94 - 07/03 4 80000025
06 14 610 / 06 14 612 /
6 14 610 / 6 14 612 /
90487878 / 90541669

3.2 V6 Y 32 SE 02/01 - 07/03 Ø: 166 / C31000001 –> 5

NEW

80001116
06 14 430 / 13101722 /

6 14 430

2.0 DTI 16V X 20 DTH 09/97 - 09/00

2.2 DTI 16V Y 22 DTH 09/00 - 07/03
+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241
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Opel Omega B / Caravan '94 - '03

2.5 TD 25 DT, X 25 DT, X 25 TD 04/94 - 07/03 + CORTECO Nr: 80000025

NEW

80001268

Opel Signum '03 -

1.8 Z 18 XE 05/03 - Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.8 Z 18 XER 09/05 - Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.9 CDTI Z 19 DT 04/04 - –> 5545149

1.9 CDTI Z 19 DTH 04/04 - –> 71021891
5

NEW

80001032
06 14 352 / 55196301 /

6 14 352

1.9 CDTI Z 19 DTH 04/04 - 71021892 –> 5 80000855
06 14 584 / 55564573 /

6 14 584

2.0 DTI Y 20 DTH 05/03 -

2.2 DTI Y 22 DTR 05/03 -
5 80000085

06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

3.2 V6 Z 32 SE 05/03 - Ø: 166 5

NEW

80001116
06 14 430 / 13101722 /

6 14 430

2.0 DTI Y 20 DTH 05/03 -

2.2 DTI Y 22 DTR 05/03 -
+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Opel Sintra '96 - '99

2.2 DTI X 22 DTH 07/97 - 04/99 5 80000085
06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

2.2 i 16V X 22 XE 11/96 - 04/99 Code:CS 5 80000863
06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

2.2 DTI X 22 DTH 07/97 - 04/99 + CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Opel Speedster '03 -

2.0 Turbo Z 20 LET 04/03 - Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761

Opel Tigra TwinTop '04 -

1.3 CDTI Z 13 DT 06/04 - 5

NEW

80001143
06 14 150 / 56 14 438 /
6 14 150 / 931177317 /

93194443

1.8 Z 18 XE 06/04 - Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

Opel Vectra A '88 - '95
2.0 i 20 NE 09/88 - 10/90
2.0 i C 20 NE 09/88 - 11/95
2.0 i 4x4 20 NE 01/89 - 10/90

P1000001 –> / P5000001 –> /
P7500001 –>

2.0 i 16V X 20 XEV 06/94 - 11/95
2.0 i 16V 4x4 X 20 XEV 06/94 - 11/95

Code:CS

5 80000863
06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

Opel Vectra B / Caravan '95 - '03

1.8 i 16V X 18 XE 10/95 - 09/00
Code:CS / –> T1147222 /
–> T7563699

2.0 i 20 NEJ 10/95 - 04/02
2.0 i 16V C 20 SEL, X 20 XEV 10/95 - 09/00

Code:CS
5 80000863

06 14 654 / 56 14 413 /
6 14 654 / 90466618 /

90469102

2.0 DI 16V X 20 DTL 11/96 - 04/02
2.0 DTI 16V X 20 DTH, Y 20 DTH 06/97 - 07/03

AC

2.2 DTI 16V Y 22 DTR 09/00 - 07/03
5 80000085

06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177
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Opel Vectra B / Caravan '95 - '03
2.0 DI 16V X 20 DTL 11/96 - 04/02
2.0 DTI 16V X 20 DTH, Y 20 DTH 06/97 - 07/03
2.2 DTI 16V Y 22 DTR 09/00 - 07/03

+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Opel Vectra C / Caravan '02 -

1.6 Z 16 XEP 01/06 -

1.8 Z 18 XER 01/06 -
Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.6 Z 16 XE 08/05 -
1.6 16V Z 16 XE 06/04 -
1.8 Z 18 XE 10/03 -
1.8 Z 18 XEL 04/02 -
1.8 16V Z 18 XE 04/02 -

Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.9 CDTI Z 19 DT 04/04 - –> 5545149

1.9 CDTI Z 19 DTH 04/04 - –> 48999999 / –> 71021891
5

NEW

80001032
06 14 352 / 55196301 /

6 14 352

1.9 CDTI Z 19 DTH 04/04 - 71021892 –> 5 80000855
06 14 584 / 55564573 /

6 14 584

2.0 DTI Y 20 DTH 10/03 -
2.0 DTI 16V Y 20 DTH 04/02 -
2.2 DTI Y 22 DTR 10/03 -
2.2 DTI 16V Y 22 DTR 04/02 -

5 80000085
06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

3.2 V6 Z 32 SE 08/02 - Ø: 166 5

NEW

80001116
06 14 430 / 13101722 /

6 14 430

2.0 DTI Y 20 DTH 10/03 -
2.0 DTI 16V Y 20 DTH 04/02 -
2.2 DTI Y 22 DTR 10/03 -
2.2 DTI 16V Y 22 DTR 04/02 -

+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Opel Vivaro '01 -

1.9 DI F9Q 762 08/01 -

1.9 DI F9Q 774 08/01 -

1.9 DTI F9Q 760 08/01 -

5 80001010

44 13 748 / 44 13 749 /
44 14 115 / 44 14 116 /
93161258 / 93161259 /
93170224 / 93170225

2.5 DTI G9U 730 05/03 - AC / –> C069549 5

NEW

80001154 44 30 728 / 93161444

Opel Zafira '99 -

1.6 Z 16 XEP 07/05 -

1.6 Z 16 XER 01/08 -
Ø: 158 4

NEW

80001114
06 15 045 / 24430551 /
55559328 / 56 14 447 /

6 15 045

1.6 Z 16 YNG 01/06 -
1.8 16V X 18 XE1 04/99 - 09/00
1.8 16V Z 18 XE 09/00 - 06/05

Ø: 160 4

NEW

80001113
56 14 425 / 56 14 431 /

90531581 / 9129209

1.9 CDTI Z 19 DTH 07/05 - 72156709 –> / 7G1050346 –> 5 80000855
06 14 584 / 55564573 /

6 14 584

1.9 CDTI Z 19 DT 07/05 - –> 5545149

1.9 CDTI Z 19 DTH 07/05 - –> 72156708 / –> 7G150345
5

NEW

80001032
06 14 352 / 55196301 /

6 14 352

2.0 Z 20 LEH 01/06 -

2.0 Z 20 LER 07/05 -
Ø: 162 4

NEW

80001115
06 15 029 / 56 14 428 /
6 15 029 / 90424119 /

90572761
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Opel Zafira '99 -

2.0 DI 16V X 20 DTL 10/99 - 06/05
AUT / –> 22999999 / –> 25999999
/ –> 26999999 / –> 28999999 /
–> 2H999999

2.0 DI 16V X 20 DTL 10/99 - 06/05
MAN / AC / –> 22999999 /
–> 25999999 / –> 26999999 /
–> 28999999 / –> 2H999999

2.0 DTI 16V Y 20 DTH 09/00 - 06/05
32000001 –> / 35000001 –> /
36000001 –> / 38000001 –> /
3H000001 –>

2.0 DTI 16V Y 20 DTH 09/00 - 06/05
AC / –> 22999999 / –> 25999999 /
–> 26999999 / –> 28999999 /
–> 2H999999

2.2 DTI 16V Y 22 DTR 01/02 - 06/05

5 80000085
06 14 411 / 55351711 /
56 14 437 / 6 14 411 /

9128177

2.0 DI 16V X 20 DTL 10/99 - 06/05
2.0 DTI 16V Y 20 DTH 09/00 - 06/05
2.2 DTI 16V Y 22 DTR 01/02 - 06/05

+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Peugeot 106 '94 -

1.5 D TUD5 06/94 - Ø: 142 4 80000351 0515 L6

1.5 D TUD5 06/94 -
+ CORTECO Nr: 80000351 /
OrgaNr: –> 07428

NEW

80001255

Peugeot 107 '05 -

1.4 HDi DV4TD 06/05 - 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi 06/05 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Peugeot 205 I '83 - '87

1.7 Diesel XUD7 08/83 - 10/87 4 80000384 0515 K9

1.7 Diesel XUD7 08/83 - 10/87 + CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Peugeot 205 II '87 - '98

1.7 Diesel XUD7 07/87 - 09/98

1.9 Diesel XUD9Y 10/87 - 09/98
4 80000384 0515 K9

1.7 Diesel XUD7 07/87 - 09/98

1.9 Diesel XUD9Y 10/87 - 09/98
+ CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Peugeot 206 '98 -

1.4 16V ET3J4 10/03 -

1.6 16V TU5JP4 12/00 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 09/01 -

1.6 HDi DV6TED4 05/04 -
OrgaNr: –> 10527 5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi DV4TD 09/01 - OrgaNr: 10528 –>
1.6 HDi DV6TED4 05/04 - ex. DPF
1.6 HDi DV6TED4 05/04 - DPF / OrgaNr: 10528 –>

5 80000682 0515 T3

1.9 D DW8 09/98 - 11/01 OrgaNr: –> 09894 5 80000707 0515 Q6

1.9 D DW8 09/98 - 11/01 ex. AC / OrgaNr: 09895 –> 5 80001007 0515 R5

1.9 D DW8 09/98 - 11/01 Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09895 –>

2.0 HDi DW10TD 12/99 - Ø: 162 / OrgaNr: –> 09360
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6



67

Peugeot 206 '98 -

2.0 HDi DW10TD 12/99 - Ø: 158 / OrgaNr: 09361 –> 5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

1.4 HDi DV4TD 09/01 -
1.6 HDi DV6TED4 05/04 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.4 HDi DV4TD 09/01 -
1.6 HDi DV6TED4 05/04 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

1.9 D DW8 09/98 - 11/01 + CORTECO Nr: 80000707

NEW

80001254

1.9 D DW8 09/98 - 11/01
2.0 HDi DW10TD 12/99 -

+ CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10TD 12/99 - + CORTECO Nr: 80000598

NEW

80001240

Peugeot 206 CC '00 -

1.6 16V TU5JP4 09/00 - Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi DV6TED4 04/05 - OrgaNr: –> 10527 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6TED4 04/05 - ex. DPF

1.6 HDi DV6TED4 04/05 - DPF / OrgaNr: 10528 –>
5 80000682 0515 T3

1.6 HDi DV6TED4 04/05 - + CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6TED4 04/05 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 206 SW '02 -

1.4 16V ET3J4 10/03 -

1.6 16V TU5JP4 07/02 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 07/02 -

1.6 HDi DV6TED4 05/04 -
OrgaNr: –> 10527 5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.4 HDi DV4TD 07/02 - OrgaNr: 10528 –>
1.6 HDi DV6TED4 05/04 - ex. DPF
1.6 HDi DV6TED4 05/04 - DPF / OrgaNr: 10528 –>

5 80000682 0515 T3

1.4 HDi DV4TD 07/02 -
1.6 HDi DV6TED4 05/04 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.4 HDi DV4TD 07/02 -
1.6 HDi DV6TED4 05/04 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 207 '06 -

1.4 16V ET3J4 02/06 -

1.6 16V TU5JP4 02/06 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi 02/06 -
1.6 HDi DV6ATED4 02/06 -
1.6 HDi DV6TED4 02/06 -

5 80000682 0515 T3

1.4 HDi 02/06 -
1.6 HDi DV6ATED4 02/06 -
1.6 HDi DV6TED4 02/06 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 207 CC '07 -

1.6 HDi DV6TED4 02/07 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi DV6TED4 02/07 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 207 SW '07 -

1.6 HDi 06/07 -

1.6 HDi DV6TED4 06/07 -
5 80000682 0515 T3
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Peugeot 207 SW '07 -

1.6 HDi 06/07 -

1.6 HDi DV6TED4 06/07 -
+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 306 / Break '93 - '02
1.8 XU7JP 05/93 - 04/02
1.8 ST XU7JP 06/94 - 05/01
2.0 ST XU10J2 07/94 - 05/01
2.0 XSi XU10J2 05/93 - 05/01

5

NEW

80001048 0515 H6

1.8 D XUD7 05/93 - 05/01
1.9 D XUD9A 06/94 - 04/02
1.9 DT XUD9TE 05/93 - 05/01
1.9 SLD XUD9A 06/94 - 05/01
1.9 SRDT XUD9TE 06/94 - 05/01
1.9 TD XUD9TE 02/97 - 04/02

Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.9 D DW8B 09/98 - 04/02 Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09520 –>

2.0 HDi DW10TD 06/99 - 04/02 Ø: 162
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

1.9 D DW8 09/98 - 04/02
1.9 D DW8B 09/98 - 04/02 ex. AC
1.9 D DW8B 09/98 - 04/02 AC / OrgaNr: –> 09519

5 80000707 0515 Q6

1.8 D XUD7 05/93 - 05/01
1.9 D XUD9A 06/94 - 04/02
1.9 DT XUD9TE 05/93 - 05/01
1.9 SLD XUD9A 06/94 - 05/01
1.9 SRDT XUD9TE 06/94 - 05/01
1.9 TD XUD9TE 02/97 - 04/02

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10TD 06/99 - 04/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001239

1.9 D DW8, DW8B 09/98 - 04/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

1.9 D DW8 09/98 - 04/02
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252

1.9 D DW8B 09/98 - 04/02

1.9 D DW8 09/98 - 04/02
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

Peugeot 306 Cabriolet '94 - '02

1.8 XU7JP 03/94 - 04/02

2.0 XU10J2 03/94 - 04/02
5

NEW

80001048 0515 H6

Peugeot 307 / Break '00 -

1.4 16V ET3J4 11/03 -

1.6 16V TU5JP4 08/00 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 10/01 -
1.6 HDi DV6ATED4 04/05 -
1.6 HDi DV6TED4 02/04 -

OrgaNr: –> 10555
5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6ATED4 04/05 -

1.6 HDi DV6TED4 02/04 -
OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

2.0 HDi DW10BTED4 10/03 - Ø: 158 5

NEW

80000426 0515 Q8 / 9643354180

2.0 HDi DW10ATED 08/00 - Ø: 158 / MAN / OrgaNr: 09218 –>

2.0 HDi DW10TD 08/00 - Ø: 158 / OrgaNr: 09217 –>
5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.0 HDi DW10ATED 08/00 - Ø: 162 / MAN / OrgaNr: –> 09217

2.0 HDi DW10TD 08/00 -
Ø: 162 / MAN / OrgaNr: 09217 <–>
09216

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6
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Peugeot 307 / Break '00 -
1.4 HDi DV4TD 10/01 -
1.6 HDi DV6ATED4 04/05 -
1.6 HDi DV6TED4 02/04 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6ATED4 04/05 -
1.6 HDi DV6TED4 02/04 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

2.0 HDi DW10ATED 08/00 -
2.0 HDi DW10TD 08/00 -

+ CORTECO Nr: 80000598 /
OE Nr: 0501K7 / C-ESF

2.0 HDi DW10TD 08/00 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-ESF

NEW

80001240

2.0 HDi DW10ATED 08/00 - + CORTECO Nr: 80000873
2.0 HDi DW10ATED 08/00 -
2.0 HDi DW10TD 08/00 -

+ CORTECO Nr: 80000598 /
OE Nr: 0501K7 / C-RSF

2.0 HDi DW10TD 08/00 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-RSF

NEW

80001239

Peugeot 307 CC '05 -

1.6 16V TU5JP4 03/05 - Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

Peugeot 307 SW '02 -

1.4 16V ET3J4 11/03 -

1.6 16V TU5JP4 03/02 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi DV6TED4 02/04 - OrgaNr: –> 10555 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6TED4 02/04 - OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

2.0 HDi DW10ATED 03/02 - Ø: 158 / MAN / OrgaNr: 09218 –> 5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.0 HDi DW10ATED 03/02 - Ø: 162 / MAN / OrgaNr: –> 09217 5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

2.0 HDi DW10BTED4 02/04 - Ø: 158 5

NEW

80000426 0515 Q8 / 9643354180

1.6 HDi DV6TED4 02/04 - + CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6TED4 02/04 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

2.0 HDi DW10ATED 03/02 -
+ CORTECO Nr: 80000598 /
OE Nr: 0501K7 / C-ESF

NEW

80001240

2.0 HDi DW10ATED 03/02 - + CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10ATED 03/02 -
+ CORTECO Nr: 80000598 /
OE Nr: 0501K7 / C-RSF

NEW

80001239

Peugeot 308 '07 -

1.6 HDi 09/07 -

1.6 HDi DV6TED4 09/07 -
5 80000682 0515 T3

1.6 HDi 09/07 -

1.6 HDi DV6TED4 09/07 -
+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 309 I '86 - '89

1.9 D XUD9 06/86 - 07/89 4 80000384 0515 K9

1.9 D XUD9 06/86 - 07/89 + CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239
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Peugeot 309 II '89 - '93

1.8 Diesel XUD7 07/89 - 12/93

1.9 Diesel XUD9, XUD9Y 07/89 - 12/93
4 80000384 0515 K9

1.8 Diesel XUD7 07/89 - 12/93

1.9 Diesel XUD9, XUD9Y 07/89 - 12/93
+ CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Peugeot 405 I / Break '88 - '92
1.8 TD XUD7TE 10/88 - 08/92
1.8 Turbo Diesel XUD7TE, XUD7TEY 03/88 - 12/92

Ø: 156 / ex. AC

1.9 D XUD9A 10/88 - 08/92
1.9 Diesel XUD9A 03/88 - 12/92

Ø: 156 / Servo / ex. AC
5 80000352 0515 G3

1.9 D XUD9A 10/88 - 08/92

1.9 Diesel XUD9A 03/88 - 12/92
ex. Servo 4 80000384 0515 K9

1.8 TD XUD7TE, XUD7TEY 10/88 - 08/92
1.8 Turbo Diesel XUD7TE, XUD7TEY 03/88 - 12/92
1.9 D XUD9A 10/88 - 08/92
1.9 Diesel XUD9A 03/88 - 12/92

+ CORTECO Nr: 80000352

1.9 D XUD9A 10/88 - 08/92
1.9 Diesel XUD9A 03/88 - 12/92

+ CORTECO Nr: 80000384

NEW

80001239

Peugeot 405 II / Break '92 - '96
1.6 XU5JP 08/92 - 10/96
2.0 XU10J2 08/92 - 10/96

AUT

1.6 XU5JP 08/92 - 10/96
2.0 XU10J2 08/92 - 10/96

MAN / 71079955 –>
5

NEW

80001048 0515 H6

1.9 TD XUD9TE 08/92 - 10/96 Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.9 TD XUD9TE 08/92 - 10/96 + CORTECO Nr: 80000352

NEW

80001239

Peugeot 406 / Break '96 - '04

1.9 D XUD9SD 10/96 - 10/04

1.9 TD XUD9TE 01/96 - 10/04
Ø: 156 5 80000352 0515 G3

2.0 HDi DW10ATED 06/98 - 04/04 Ø: 158 / AUT / OrgaNr: 09366 –>
2.0 HDi DW10ATED 06/98 - 04/04 Ø: 158 / MAN / OrgaNr: 09338 –>
2.0 HDi DW10TD 12/02 - 10/04 Ø: 158 / MAN

5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.0 HDi DW10ATED 06/98 - 04/04 Ø: 162 / AUT / OrgaNr: –> 09365
2.0 HDi DW10ATED 06/98 - 04/04 Ø: 162 / MAN / OrgaNr: –> 09337
2.0 HDi DW10TD 02/99 - 11/02 Ø: 162
2.0 HDi DW10TD 02/99 - 11/02
2.2 HDi DW12TED4/FAP 03/00 - 10/04

Ø: 162 / MAN

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

2.0 Turbo XU10J2TE 04/96 - 10/04 5-MAN 5

NEW

80001048 0515 H6

2.1 TD 12V XUD11BTE 01/96 - 10/04 MAN 5 80000385 0515 J9

1.9 D XUD9SD 10/96 - 10/04
1.9 TD XUD9TE 01/96 - 10/04

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10ATED 06/98 - 04/04 + CORTECO Nr: 80000598
2.0 HDi DW10ATED 06/98 - 04/04 + CORTECO Nr: 80000873
2.1 TD 12V XUD11BTE 01/96 - 10/04 + CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239

2.0 HDi DW10TD 02/99 - 10/04 + CORTECO Nr: 80000598
2.0 HDi DW10TD 02/99 - 10/04
2.2 HDi DW12TED4/FAP 03/00 - 10/04

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot 407 '04 -

1.6 HDi DV6TED4 05/04 - OrgaNr: –> 10555 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8
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Peugeot 407 '04 -

1.6 HDi DV6TED4 05/04 - OrgaNr: 10556 –> 5 80000682 0515 T3

2.0 HDi DW10BTED4 05/04 - Ø: 158 5

NEW

80000426 0515 Q8 / 9643354180

2.2 HDi DW12BTED4 05/06 - Ø: 158 / MAN

NEW

80001238 0515 V3

1.6 HDi DV6TED4 05/04 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Peugeot 407 SW '04 -

2.0 HDi DW10BTED4 05/04 - Ø: 158 5

NEW

80000426 0515 Q8 / 9643354180

2.2 HDi DW12BTED4 05/06 - Ø: 158 / MAN

NEW

80001238 0515 V3

Peugeot 605 '89 - '99
2.1 D XUD11A 06/95 - 07/95 MAN
2.1 TD 12V XUD11BTE 08/94 - 09/99 AUT
2.1 Turbo Diesel XUD11ATE 06/95 - 09/99 AUT / OrgaNr: –> 07237

5 80000385 0515 J9

2.1 D XUD11A 07/92 - 10/92 Ø: 156 / AUT / ex. AC
2.1 D XUD11A 11/92 - 07/95 Ø: 156 / AUT / AC
2.1 D XUD11A 12/92 - 06/95 Ø: 156 / MAN
2.1 Turbo Diesel XUD11ATE 06/89 - 06/95 Ø: 156 / AUT / OrgaNr: –> 07237

4 80000685 0515 G7

2.5 Turbo Diesel DK5ATE 07/94 - 09/99 5

NEW

80001019 0515 H3

2.1 D XUD11A 06/89 - 07/95
2.1 TD 12V XUD11BTE 08/94 - 09/99
2.1 Turbo Diesel XUD11ATE 06/89 - 09/99

+ CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239

Peugeot 607 '00 -

2.0 HDi DW10ATED 05/00 - Ø: 162 / OrgaNr: –> 09337

2.2 HDi DW12TED4/FAP 02/00 - Ø: 162 / MAN / OrgaNr: –> 10247
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

2.0 HDi DW10ATED 05/00 - Ø: 158 / OrgaNr: 09338 –>
2.2 HDi DW12TED4/FAP 02/00 - Ø: 158 / AUT
2.2 HDi DW12TED4/FAP 02/00 - Ø: 158 / MAN / OrgaNr: 10248 –>

5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.2 HDi DW12BTED4 05/06 - Ø: 158 / MAN

NEW

80001238 0515 V3

2.0 HDi DW10ATED 05/00 - + CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10ATED 05/00 - ex. DPF / + CORTECO Nr: 80000598

NEW

80001239

2.0 HDi DW10ATED 05/00 - DPF / + CORTECO Nr: 80000598
2.2 HDi DW12TED4/FAP 02/00 - + CORTECO Nr: 80000598
2.2 HDi DW12TED4/FAP 02/00 - + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot 806 '95 - '02

1.8 XU7JP 07/95 - 08/02 MAN 5

NEW

80001048 0515 H6

1.9 TD XUD9TE 07/95 - 08/02 Ø: 156 5 80000352 0515 G3

2.0 HDi DW10ATED 08/99 - 08/02

2.0 HDi DW10ATED4 08/99 - 08/02
Ø: 162 5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

2.1 TD 12V XUD11BTE 06/96 - 08/99 MAN 5 80000385 0515 J9
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Peugeot 806 '95 - '02
1.9 TD XUD9TE 07/95 - 08/02 + CORTECO Nr: 80000352
2.0 HDi DW10ATED 08/99 - 08/02 + CORTECO Nr: 80000873
2.1 TD 12V XUD11BTE 06/96 - 08/99 + CORTECO Nr: 80000385

NEW

80001239

2.0 HDi DW10ATED4 08/99 - 08/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot 807 '02 -

2.0 HDi
DW10ATED4,
DW10UTED4

06/02 - Ø: 158 / OrgaNr: 09520 –>

2.2 HDi DW12TED4/FAP 06/02 - Ø: 158 / OrgaNr: 10248 –>
5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4

2.0 HDi
DW10ATED4,
DW10UTED4

06/02 - Ø: 162 / OrgaNr: –> 09519

2.2 HDi DW12TED4/FAP 06/02 - Ø: 162 / OrgaNr: –> 10247
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

2.2 HDi DW12BTED4 06/06 - Ø: 158

NEW

80001238 0515 V3

2.0 HDi
DW10ATED4,
DW10UTED4

06/02 -

2.2 HDi DW12TED4/FAP 06/02 -
+ CORTECO Nr: 80000598

2.0 HDi
DW10ATED4,
DW10UTED4

06/02 -

2.2 HDi DW12TED4/FAP 06/02 -
+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot 1007 '05 -

1.4 16V ET3J4 10/05 -

1.6 16V TU5JP4 04/05 -
Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.4 HDi DV4TD 04/05 - 5 80000597
0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /

0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi DV6TED4 06/07 - 5 80000682 0515 T3

1.4 HDi DV4TD 04/05 - + CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi DV6TED4 06/07 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot 4007 '07 -

2.2 HDi 02/07 - Ø: 158 / DPF / MAN

NEW

80001238 0515 V3

Peugeot Boxer I '94 - '02
1.9 D XUD9A 07/99 - 04/02
1.9 D XUD9AU 03/94 - 04/02
1.9 TD XUD9TE 08/94 - 04/02
1.9 TD XUD9UTF 03/94 - 04/02
1.9 TD 4x4 XUD9UTF 07/96 - 04/02

Ø: 156 / ex. Servo 5 80000352 0515 G3

1.9 D XUD9AU 03/94 - 10/96
1.9 TD XUD9TE 08/94 - 10/96
1.9 TD XUD9UTF 03/94 - 10/96
1.9 TD 4x4 XUD9UTF 07/96 - 10/96

Ø: 156 / Servo 5 80000709 0515 H7

1.9 D XUD9A 07/99 - 04/02
1.9 D XUD9AU 10/96 - 04/02
1.9 TD XUD9TE 10/96 - 04/02
1.9 TD XUD9UTF 10/96 - 04/02
1.9 TD 4x4 XUD9UTF 10/96 - 04/02

Ø: 156 / Servo 5 80000708 0515 K4

2.0 HDi DW10TD 08/01 - 04/02 AC 5 80000684 0515 Q0 / 0515 S8

2.0 HDi DW10TD 08/01 - 04/02 Ø: 162 / ex. AC 5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6
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Peugeot Boxer I '94 - '02
2.5 D DJ5 03/94 - 04/02
2.5 D 4x4 DJ5 07/96 - 04/02
2.5 TD DJ5T 03/94 - 04/02
2.5 TD 4x4 DJ5T 07/96 - 04/02
2.5 TDI DJ5TED 01/97 - 04/02
2.5 TDI 4x4 DJ5TED 01/97 - 04/02

5

NEW

80001019 0515 H3

2.8 HDi 8140.43S 11/00 - 04/02 ex. AC 5

NEW

80000918 0515 N8 / 0515 P9

2.8 HDi 8140.43S 11/00 - 04/02 AC 9

NEW

80001146 0515 T4

1.9 D XUD9A 07/99 - 04/02
1.9 D XUD9AU 03/94 - 04/02
1.9 TD XUD9TE 08/94 - 04/02
1.9 TD XUD9UTF 03/94 - 04/02
1.9 TD 4x4 XUD9UTF 07/96 - 04/02

+ CORTECO Nr: 80000352

NEW

80001239

2.0 HDi 08/01 - 04/02 + CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot Boxer II '02 -

2.0 HDi DW10TD 04/02 - 04/04

2.2 HDi DW12TED 04/02 -
Ø: 162 / ex. AC 5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

2.0 HDi DW10TD 04/02 - 04/04
2.2 HDi DW12TED 04/02 -

AC

2.0 HDi DW10TD 04/04 -
5 80000684 0515 Q0 / 0515 S8

2.8 HDi 04/04 -
2.8 HDi 8140.43S 04/02 -
2.8 HDi 4x4 8140.43S 04/02 -

ex. AC 5

NEW

80000918 0515 N8 / 0515 P9

2.8 HDi 04/04 -
2.8 HDi 8140.43S 04/02 -
2.8 HDi 4x4 8140.43S 04/02 -

AC 9

NEW

80001146 0515 T4

2.0 HDi DW10UTD 04/02 -

2.2 HDi DW12UTED 04/02 -
+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot Boxer III '06 -

2.2 HDi 04/06 - 8 80000834 0515 T1

Peugeot Expert I '96 -

1.8 10/96 - 09/00 MAN 5

NEW

80001048 0515 H6

1.9 D DW8, DW8B 12/98 - ex. AC / OrgaNr: 09895 –> 5 80001007 0515 R5

1.9 D DW8 12/98 -

1.9 D DW8B 12/98 - ex. AC / OrgaNr: –> 09894
5 80000707 0515 Q6

1.9 D XUD9AU 02/96 -

1.9 TD XUD9TE 02/96 -
Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.9 D DW8B 12/98 - Ø: 162 / AC / OrgaNr: –> 10177
2.0 HDi DW10ATED 07/00 - Ø: 162
2.0 HDi DW10ATED4 07/00 -
2.0 HDi DW10BTED 07/00 -

Ø: 162 / OrgaNr: –> 09519
5 80000873

0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /
0515 V6

1.9 D DW8B 12/98 - Ø: 158 / AC / OrgaNr: 10178 –>
2.0 HDi DW10ATED4 07/00 -
2.0 HDi DW10BTED 07/00 -

Ø: 158 / OrgaNr: 09520 –>
5 80000598 0515 R2 / 0515 R9 / 0515 S4
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Peugeot Expert I '96 -

1.9 D DW8 12/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252

1.9 D DW8B 12/98 -

1.9 D DW8 12/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

1.9 D XUD9AU 02/96 -
1.9 TD XUD9TE 02/96 -

+ CORTECO Nr: 80000352

2.0 HDi DW10ATED 07/00 -
2.0 HDi DW10BTED 07/00 -

+ CORTECO Nr: 80000873

2.0 HDi DW10BTED 07/00 - + CORTECO Nr: 80000598

NEW

80001239

1.9 D DW8, DW8B 12/98 -
2.0 HDi DW10ATED4 07/00 -

+ CORTECO Nr: 80000598

1.9 D DW8, DW8B 12/98 -
2.0 HDi DW10ATED4 07/00 -

+ CORTECO Nr: 80000873

NEW

80001240

Peugeot Expert II '07 -

1.6 HDi 01/07 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi 01/07 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot Expert II Tepee '07 -

1.6 HDi 01/07 - 5 80000682 0515 T3

1.6 HDi 01/07 - + CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

Peugeot Partner I '96 -

1.6 16V TU5JP4 07/01 - Ø: 146 / Code: M59 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

1.6 HDi 02/06 -

1.6 HDi DV6ATED4 02/06 -
OrgaNr: –> 10562 5 80000597

0515 P8 / 0515 T0 / 0515 V0 /
0515 V7 / 0515 V8

1.6 HDi 02/06 -
1.6 HDi 02/06 -
1.6 HDi DV6ATED4 02/06 -

OrgaNr: 10563 –>
5 80000682 0515 T3

1.8 D XUD7 06/96 -

1.9 D XUD9A 06/96 -
Ø: 156 5 80000352 0515 G3

1.9 D DW8 12/98 - ex. AC / OrgaNr: 09895 –>

1.9 D DW8B 12/98 - ex. AC / OrgaNr: 09905 –>
5 80001007 0515 R5

1.9 D DW8 12/98 - AC / OrgaNr: –> 09376
1.9 D DW8 12/98 - ex. AC / OrgaNr: –> 09858
1.9 D DW8B 12/98 - OrgaNr: –> 09153

5 80000707 0515 Q6

1.9 D DW8B 12/98 - Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09154 –>

1.9 D DW8 12/98 -
Ø: 162 / AC / OrgaNr: 09154 –> /
OrgaNr: 09377 –>

2.0 HDi DW10TD 02/00 - Ø: 162 / Code: M49F / MAN
2.0 HDi DW10TD 04/00 - Ø: 162 / Code: M59F / Code: M59U

5 80000873
0515 P2 / 0515 T8 / 0515 V5 /

0515 V6

1.6 HDi 02/06 -
1.6 HDi DV6ATED4 02/06 -

+ CORTECO Nr: 80000597

1.6 HDi 02/06 -
1.6 HDi DV6ATED4 02/06 -

+ CORTECO Nr: 80000682

NEW

80001247

1.8 D XUD7 06/96 -
1.9 D XUD9A 06/96 -

+ CORTECO Nr: 80000352

1.9 D DW8 12/98 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OrgaNr: –> 08147

2.0 HDi DW10TD 02/00 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-RSF

NEW

80001239
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Peugeot Partner I '96 -

1.9 D DW8 12/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: –> 08147

NEW

80001252

1.9 D DW8B 12/98 -

1.9 D DW8 12/98 -
+ CORTECO Nr: 80000707 /
OrgaNr: 08148 –>

NEW

80001254

1.9 D DW8 12/98 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OrgaNr: 08148 –>

2.0 HDi DW10TD 02/00 -
+ CORTECO Nr: 80000873 /
OE Nr: 0501K7 / C-ESF

NEW

80001240

Peugeot Partner II Tepee '08 -

1.6 04/08 - Ø: 146 5

NEW

80000931 0515 P1 / 0515 R8

Renault 19 I '88 - '92

1.9 D S53K 01/88 - 12/92

1.9 D B/C534, B/C53J 09/88 - 04/92

1.9 D L534, L53J 10/89 - 04/92

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 D 01/88 - 12/92
1.9 D B/C534, B/C53J 09/88 - 04/92
1.9 D L534, L53J 10/89 - 04/92

+ CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault 19 II '92 - '95

1.9 D S53K 03/92 - 12/95

1.9 D B/C53J 04/92 - 12/95

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 D 03/92 - 12/95

1.9 D B/C53J 04/92 - 12/95
+ CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault 21 / Break '86 - '94

1.9 D S48H 06/86 - 08/94

1.9 D L48H, L48I 08/89 - 10/93

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

2.1 D B48V 09/89 - 12/92
2.1 D S480 08/89 - 12/92
2.1 D L48V 05/89 - 06/94
2.1 D K/S486 10/86 - 09/90
2.1 D 4x4 K486 10/88 - 05/92
2.1 Turbo-D B486, B488, B48V 09/89 - 06/94

2.1 Turbo-D
K48A, K48W, K487,
K488

10/86 - 11/93

2.1 Turbo-D
L48A, L48W, L487,
L488

03/86 - 06/94

Servo

80000710 77 00 853 470

1.9 D 06/86 - 08/94

1.9 D L48H, L48I 08/89 - 10/93
+ CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault 25 '84 - '92
2.1 Diesel B296 04/84 - 06/88
2.1 Turbo-D B290 04/84 - 06/88
2.1 Turbo-D B29W 04/84 - 12/92
2.1 Diesel B296 06/88 - 12/92
2.1 Turbo-D B290 06/88 - 12/92

Servo

80000710 77 00 853 470

Renault Clio I '91 - '98

1.9 D B/C/S576, B/C/S57L 01/91 - 09/98 5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437
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Renault Clio I '91 - '98

1.9 D B/C/S576, B/C/S57L 01/91 - 09/98 + CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault Clio II '98 - '05
1.5 dCi SB07 06/01 - 04/04
1.5 dCi B/CB07 06/01 - 04/04
1.5 dCi B/CB08 06/01 - 04/04

4 80000600

1.9 D B/CB0E 09/98 - 05/05 5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 dTi B/CB0U 02/00 - 05/05 5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

1.9 D B/CB0E 09/98 - 05/05 + CORTECO Nr: 80000205

1.9 dTi B/CB0U 02/00 - 05/05 + CORTECO Nr: 80000599

NEW

80001242

Renault Espace II '91 - '96

2.1 TD
J633, J634, J/S635,
J/S63D

01/91 - 10/96

2.1 TD J63E 11/94 - 10/96
80000710 77 00 853 470

Renault Espace III '96 - '00

2.2 12V TD JE0E, JE0H, JE0P 11/96 - 10/00 5 80000386 77 00 104 292

2.2 12V TD JE0E, JE0H, JE0P 11/96 - 10/00 + CORTECO Nr: 80000386

NEW

80001251

Renault Kangoo '97 -
1.5 dCi FC07 12/01 - 04/04
1.5 dCi FC08, FC09 04/03 - 04/04
1.5 dCi KC07 12/01 - 04/04
1.5 dCi KC08, KC09 07/02 - 04/04

4 80000600

1.9 dCi 4x4 FC0V 10/01 -
1.9 dCi 4x4 KC0V 10/01 -
1.9 dTi FC0U 02/00 -
1.9 dTi KC0U 02/00 -

5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

D 55 1.9 FC0D 08/97 -
D 55 1.9 KC0D 08/97 -
D 65 1.9 FC0E, FC02, FC0J, FC0N 08/97 -

D 65 1.9
KC0E, KC02, KC0J,
KC0N

08/97 -

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 dCi 4x4 FC0V 10/01 -
1.9 dCi 4x4 KC0V 10/01 -
1.9 dTi FC0U 02/00 -
1.9 dTi KC0U 02/00 -

+ CORTECO Nr: 80000599

D 55 1.9 FC0D 08/97 -
D 55 1.9 KC0D 08/97 -
D 65 1.9 FC0E, FC02, FC0J, FC0N 08/97 -

D 65 1.9
KC0E, KC02, KC0J,
KC0N

08/97 -

+ CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault Laguna / Grandtour '93 - '01

1.9 dCi B56W 09/99 - 03/01

1.9 dCi K56W 09/99 - 03/01

5 80001010

77 00 113 776 /
77 00 115 766 /
82 00 079 183 /
82 00 386 446 /
82 00 386 451

1.9 dTi B56J 10/97 - 03/01

1.9 dTi K56J 10/97 - 03/01
5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702
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Renault Laguna / Grandtour '93 - '01
2.2 D B56F 11/93 - 03/01
2.2 D S56F 09/95 - 03/01

MC: G8T 706

2.2 D B562 11/93 - 03/01 MC: G8T 790
5

NEW

80001155 77 00 858 731

2.2 D B56F 11/93 - 03/01 MC: G8T 752
2.2 D B562 11/93 - 03/01 MC: G8T 794
2.2 D K562 09/95 - 03/01 MC: G8T794
2.2 D S56F 09/95 - 03/01 MC: G8T752
2.2 dT B569 03/96 - 03/01
2.2 dT K569 03/96 - 03/01

5 80000386 77 00 104 292

1.9 dTi B56J 10/97 - 03/01

1.9 dTi K56J 10/97 - 03/01
+ CORTECO Nr: 80000599

NEW

80001242

2.2 D B56F/2 11/93 - 03/01
2.2 D K56F/2, S56F 09/95 - 03/01
2.2 dT B569 03/96 - 03/01
2.2 dT K569 03/96 - 03/01

+ CORTECO Nr: 80000386

NEW

80001251

Renault Laguna II / Grandtour '01 -
1.9 dCi BG0E 06/01 -
1.9 dCi BG0G 03/01 -
1.9 dCi BG0R 10/01 -
1.9 dCi KG0E 06/01 -
1.9 dCi KG0G 03/01 -
1.9 dCi KG0R 10/01 -

5 80001010

77 00 113 776 /
77 00 115 766 /
82 00 079 183 /
82 00 386 446 /
82 00 386 451

Renault Mégane Classic '96 -

1.9 D LA0A, LA0U 09/96 -

1.9 dT LA0K, LA0Y 09/96 -

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 dCi LA05, LA1F 02/01 -

1.9 dTi LA0N 03/97 - 02/01
5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

1.9 dTi LA0N 03/97 - 09/98 MC: F9Q 734

1.9 dTi LA08 03/97 - 02/01
5

NEW

80001050 77 00 856 673

1.9 D LA0A, LA0U 09/96 -
1.9 dT LA0K, LA0Y 09/96 -

+ CORTECO Nr: 80000205

1.9 dCi LA05, LA1F 02/01 -
1.9 dTi LA08, LA0N 03/97 - 02/01

+ CORTECO Nr: 80000599

NEW

80001242

Renault Mégane / Grandtour '97 -

1.9 D KA0J, KA0R 04/99 - 5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 dCi DA05, DA1F 02/01 - 08/03
1.9 dCi KA05, KA1F 02/01 -
1.9 dTi DA0N 03/97 - 02/01
1.9 dTi KA0N 03/99 - 02/01

5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

1.9 dTi DA0N 03/97 - 09/98 MC: F9Q 734 5

NEW

80001050 77 00 856 673

1.9 D KA0J, KA0R 04/99 - + CORTECO Nr: 80000205
1.9 dCi DA05, DA1F 02/01 - 08/03
1.9 dCi KA05, KA1F 02/01 -
1.9 dTi DA0N 03/97 - 02/01
1.9 dTi KA0N 03/99 - 02/01

+ CORTECO Nr: 80000599

NEW

80001242

Renault Mégane I '96 -

1.9 D Eco B/SA0U, BA0A 01/96 -

1.9 dT B/SA0K, B/SA0Y 01/96 -

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437
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Renault Mégane I '96 -

1.9 dCi BA05, BA1F 02/01 -

1.9 dTi BA0N 03/97 - 02/01
5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

1.9 dTi BA0N 03/97 - 09/98 MC: F9Q 734

1.9 dTi BA08 03/97 - 02/01
5

NEW

80001050 77 00 856 673

1.9 dCi BA05, BA1F 02/01 -
1.9 dTi BA08, BA0N 03/97 - 02/01

+ CORTECO Nr: 80000599

1.9 D Eco B/SA0U, BA0A 01/96 -
1.9 dT B/SA0K, B/SA0Y 01/96 -

+ CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault Mégane II / Grandtour '02 -
1.4 16V BM0B, CM0B 11/02 -
1.5 dCi BM0F, CM0F 11/02 -
1.6 16V BM0C, CM0C 11/02 -

4 80000600

1.9 dCi 08/03 -

1.9 dCi BM0G, CM0G 11/02 -
6

NEW

80001093

82 00 268 426 /
82 00 297 936 /
82 00 457 775 /
82 00 523 072

Renault Mégane Scénic '97 - '99

1.9 D JA0J 03/97 - 09/99

1.9 dT JA0K, JA0Y 01/97 - 09/99

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 dTi JA0N 04/97 - 09/99 5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

1.9 dTi JA0N 04/97 - 09/98 MC: F9Q 734 5

NEW

80001050 77 00 856 673

1.9 D JA0J 03/97 - 09/99
1.9 dT JA0K, JA0Y 01/97 - 09/99

+ CORTECO Nr: 80000205

1.9 dTi JA0N 04/97 - 09/99 + CORTECO Nr: 80000599

NEW

80001242

Renault Modus '04 -
1.4 JP0J 12/04 - MC: K4J 770
1.5 dCi JP0E 12/04 -
1.6 JP0B 12/04 - MC: K4M 790 / K4M 791

4 80000600

Renault Rapid / Express '91 - '98

1.9 D F40P, F40N, F40E 09/91 - 03/98

1.9 D F40R 09/94 - 03/98

5 80000205

77 00 112 999 /
77 00 724 249 /
77 00 864 763 /
82 00 386 445 /
82 00 545 437

1.9 D F40P, F40N, F40E 09/91 - 03/98

1.9 D F40R 09/94 - 03/98
+ CORTECO Nr: 80000205

NEW

80001242

Renault Safrane II '96 - '00

2.2 dT B54G 07/96 - 12/00 5 80000386 77 00 104 292

2.2 dT B54G 07/96 - 12/00 + CORTECO Nr: 80000386

NEW

80001251

Renault Scénic '99 - '03

1.9 dCi JA05, JA1F 11/00 - 08/03

1.9 dTi JA0N 09/99 - 08/03
5 80000599

77 00 110 329 /
77 00 113 018 /
77 00 115 309 /
82 00 689 702

1.9 dCi JA05, JA1F 11/00 - 08/03

1.9 dTi JA0N 09/99 - 08/03
+ CORTECO Nr: 80000599

NEW

80001242
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Renault Scénic II '03 -

1.5 dCi JM0F 06/03 -

1.6 JM0C, JM0J, JM1B 06/03 -
4 80000600

1.9 dCi JM12 06/03 - 6

NEW

80001093

82 00 268 426 /
82 00 297 936 /
82 00 457 775 /
82 00 523 072

Renault Trafic III '01 -

1.9 dCi 03/01 -

1.9 dCi ELOB 03/01 -

1.9 dCi ELOC 03/01 -

5 80001010

77 00 113 776 /
77 00 115 766 /
82 00 079 183 /
82 00 386 446 /
82 00 386 451

2.5 dCi 135 ELOD 12/04 -
2.5 dCi 135 FL0D 12/04 -
2.5 dCi 135 JL0D 12/04 -

AC 5

NEW

80001154
82 00 664 348 /
82 00 802 664

Rover 75 '99 -

2.0 CDT M 47 R 02/99 - 8 80000366

Rover 75 Tourer '01 -

2.0 CDT M 47 R 08/01 - 8 80000366 LHG100750

Saab 9-3 I '98 - '02

2.2 TiD D223L 11/00 - 09/02

2.2 TiD D223L, X 22 DTH 02/98 - 11/00
5 80000085 55 351 711 / 95 44 461

2.2 TiD D223L 11/00 - 09/02

2.2 TiD D223L, X 22 DTH 02/98 - 11/00
+ CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Saab 9-3 II '02 -

2.2 TiD D223L 09/02 - 12/04 5 80000085 55 351 711 / 95 44 461

2.2 TiD D223L 09/02 - + CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Saab 9-5 I '02 -

1.9 TiD Z19DTH 01/06 - 5

NEW

80001032 55 196 301

2.2 TiD D223L 03/02 - 5 80000085 55 351 711 / 95 44 461

2.2 TiD D223L 03/02 - + CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Saab 9-5 I Kombi '02 -

1.9 TiD Z19DTH 01/06 - 5

NEW

80001032 55 196 301

2.2 TiD D223L 03/02 - 5 80000085 55 351 711 / 95 44 461

2.2 TiD D223L 03/02 - + CORTECO Nr: 80000085

NEW

80001241

Seat Alhambra '96 -

1.8 T 20V AJH, AWC 10/97 -

2.0 i ADY, ATM 04/96 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F
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Seat Alhambra '96 -

1.9 TDI AHU 04/96 - 02/00

1.9 TDI AFN 08/96 - 06/00
5 80000204

1.9 TDI ANU 01/01 -
1.9 TDI ASZ 11/02 -
1.9 TDI AUY, BVK 06/00 -
1.9 TDI 4motion AUY 02/01 -

–> 7M–4–507 000 5 80000396 038 105 243 K

1.9 TDI 1Z, AHU, ANU 04/96 -

1.9 TDI AFN 08/96 - 06/00
+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Seat Altea '04 -
1.9 TDI BJB, BKC, BLS, BXE 04/04 -
2.0 TDI AZV 03/04 -
2.0 TDI 16V BKD 03/04 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI BLR, BLY, BVY, BVZ 05/04 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI BWA 04/06 - Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Seat Altea XL '06 -
1.9 TDI BLS, BXE 10/06 -
2.0 TDI BMM 10/06 -
2.0 TDI BMN 06/07 -
2.0 TDI 16V BKD 10/06 -

5 80000543 03G 105 243

Seat Arosa '97 - '04

1.4 TDI AMF 01/00 - 06/04 5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

1.7 SDI AKU 08/97 - 06/04 4 80000677 028 105 243 AC

1.7 SDI AKU 08/97 - 06/04 + CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001264

Seat Cordoba I '93 - '02

1.8 T 20V Cupra AQX 07/00 - 10/02 Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 D 1Y 01/96 - 08/96
1.9 SDI AEY 08/96 - 06/99
1.9 TD AAZ 02/93 - 08/96
1.9 TDI AHU 08/96 - 06/99
1.9 TDI AFN 03/97 - 06/99

5 80000204

1.9 D 1Y 01/96 - 08/96
1.9 SDI AEY 08/96 - 06/99
1.9 TD AAZ 02/93 - 08/96
1.9 TDI 1Z, AHU 08/96 - 06/99
1.9 TDI AFN 03/97 - 06/99

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Seat Cordoba II '02 -
1.4 TDI AMF 10/02 -
1.4 TDI BMS, BNV 06/05 -
1.4 TDI BNM 05/05 -

5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

1.9 SDI ASY 09/02 - 5 80000678 038 105 243 M

1.9 TDI ASZ, BLT 10/02 -

1.9 TDI ATD, AXR, BMT 09/02 -
5 80000543 03G 105 243

2.0 AZL, BBX 09/02 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F
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Seat Cordoba II Vario '96 - '99
1.9 SDI AEY 09/96 - 06/99
1.9 TDI AHU 08/96 - 06/99
1.9 TDI AFN 07/97 - 06/99

5 80000204

1.9 SDI AEY 09/96 - 06/99
1.9 TDI 1Z, AHU 08/96 - 06/99
1.9 TDI AFN 07/97 - 06/99

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Seat Ibiza II '93 - '99
1.9 D 1Y 04/93 - 08/96
1.9 SDI AEY 08/96 - 08/99
1.9 TD AAZ 03/93 - 08/96
1.9 TDI AHU 08/96 - 08/99
1.9 TDI AFN 02/97 - 08/99

5 80000204

1.9 D 1Y 04/93 - 08/96
1.9 SDI AEY 08/96 - 08/99
1.9 TD AAZ 03/93 - 08/96
1.9 TDI 1Z, AHU 08/96 - 08/99
1.9 TDI AFN 02/97 - 08/99

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Seat Ibiza III '00 - '02

1.8 T 20V Cupra AQX, AYP 07/00 - 02/02 Ø: 143 / –> 6K2199999 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

Seat Ibiza IV '02 -
1.4 TDI AMF 05/02 - 6L–2–000 001 –>
1.4 TDI BMS, BNV 06/05 -
1.4 TDI BNM 05/05 -

5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

1.8 T Cupra R BBU 01/04 -

1.8 T FR BJX, BKV 12/03 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 SDI ASY 02/02 - 5 80000678 038 105 243 M

1.9 TDI ASZ 02/02 -
1.9 TDI BMT 02/02 -
1.9 TDI Cupra R BPX, BUK 03/04 -

5 80000543 03G 105 243

Seat Ibiza V '08 -

1.9 TDI BXJ 07/08 - 5 80000543 03G 105 243

Seat Ibiza V Sportcoupé '08 -

1.9 TDI BXJ 07/08 - 5 80000543 03G 105 243

Seat Inca '95 -
1.7 D AHB 09/96 -
1.9 D 1Y 11/95 -
1.9 SDI AEY 11/95 -

5 80000204

1.9 SDI AYQ 11/95 - M: –> 074 037

1.9 TDI ALH 09/96 - M: –> 896 339
5 80000394 038 105 243

1.9 SDI AYQ 11/95 - M: 074 038 –>

1.9 TDI ALH 09/96 - M: 896 340 –>
5 80000543 03G 105 243

1.7 D AHB 09/96 -
1.9 D 1Y 11/95 -
1.9 SDI AEY, AYQ 11/95 -

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Seat Leon I '99 -
1.8 20V AGN, APG 11/99 -
1.8 T 20V AJQ, ARY 11/99 -
1.8 T 20V APP, AUQ 11/99 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.8 T Cupra R AMK 02/02 -

1.8 T Cupra R BAM 07/03 -
Ø: 143 5

NEW

80001119 06A 105 243 F



82

Seat Leon I '99 -
1.9 SDI AQM 11/99 -
1.9 TDI AGR, ALH 11/99 -
1.9 TDI AHF, ASV 11/99 -

–> 1M–3R099 130 5 80000394 038 105 243

1.9 SDI AQM 11/99 -
1.9 TDI AGR, ALH 11/99 -
1.9 TDI AHF, ASV 11/99 -

1M–3R099 131 –>

1.9 TDI ASZ 05/03 - M: 435 001 –>

5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI ARL 01/02 -
1.9 TDI Syncro ARL 05/02 -
1.9 TDI ASZ 05/03 - M: –> 435 000

5 80000396 038 105 243 K

Seat Leon II '05 -
1.9 TDI BKC, BLS, BXE 09/05 -
2.0 TDI BMM 10/05 -
2.0 TDI BMN 02/06 -
2.0 TDI 16V BKD 09/05 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI BLR, BLY, BVY, BVZ 09/05 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI BWA 09/05 -

2.0 TFSI BWJ 11/06 -
Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Seat Toledo I '91 - '99
1.9 D 1Y 05/91 - 03/99
1.9 TD AAZ 05/91 - 03/99
1.9 TDI AHU 08/95 - 03/99
1.9 TDI AFN 11/96 - 03/99

–> 1L–X–009 000 5 80000204

1.9 D 1Y 05/91 - 03/99
1.9 TD AAZ 05/91 - 03/99
1.9 TDI 1Z, AHU 08/95 - 03/99
1.9 TDI AFN 11/96 - 03/99

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

Seat Toledo II '99 - '06

1.8 20V AGN, APG 04/99 - 05/06

1.8 T 20V AUQ 05/01 - 05/06
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI AGR, ALH 04/99 - 05/06

1.9 TDI AHF, ASV 04/99 - 05/06

1M–X–000 001 <–>
1M–3R099 130

5 80000394 038 105 243

1.9 TDI AGR, ALH 04/99 - 05/06
1.9 TDI AHF, ASV 04/99 - 05/06

1M–3R099 131 –>

1.9 TDI ASZ 05/03 - 05/06 M: 435 001 –>
5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI ARL 10/00 - 12/04 1M–X–000 001 –>

1.9 TDI ASZ 05/03 - 05/06 M: –> 435 000
5 80000396 038 105 243 K

Seat Toledo III '04 -

1.9 TDI BJB, BKC, BLS, BXE 10/04 -

2.0 TDI 16V BKD 10/04 -
5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI BLR, BLY, BVY, BVZ 10/04 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI BWA 11/05 - 02/06 Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Skoda Fabia I / Combi '99 -
1.4 TDI AMF 04/03 -
1.4 TDI BNM 10/05 -
1.4 TDI BNV 10/05 -

5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

1.9 SDI ASY 11/99 - 6Y–3–849 645 –> 5 80000678 038 105 243 M
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Skoda Fabia I / Combi '99 -

1.9 TDI ATD, AXR 01/00 -

1.9 TDI RS ASZ, BLT 06/03 -
5 80000543 03G 105 243

2.0 AZL 12/99 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

Skoda Fabia II / Combi '07 -

1.9 TDI BLS, BSW 04/07 -
5J–7–000 001 –> /
5J–8–000 001 –>

5 80000543 03G 105 243

Skoda Felicia I / Combi '95 - '98

1.9 D AEF 10/95 - 03/98 4 80000677 028 105 243 AC

1.9 D AEF 10/95 - 03/98 + CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001263

Skoda Felicia II / Combi '98 - '01

1.9 D AEF 01/98 - 06/01 4 80000677 028 105 243 AC

1.9 D AEF 01/98 - 06/01 + CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001263

Skoda Octavia I / Combi '96 -
1.8 AGN 09/96 -
1.8 20V AGN 07/98 -
1.8 T AGU, ARX, ARZ, AUM 08/97 -
1.8 T 4x4 AGU, ARX, AUM 05/01 -
2.0 AQY 04/99 -
2.0 AZJ 04/99 -
2.0 4x4 AQY 05/01 -
RS 1.8 T AUQ 05/01 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 SDI AGP, AQM 06/97 -
1.9 TDI AGR, ALH 09/96 -
1.9 TDI AHF, ASV 08/97 -

1U–3–726 897 –> /
1U–38684 073 –>

5 80000543 03G 105 243

1.9 SDI AQM 06/97 -
1.9 TDI AGR, ALH 09/96 -
1.9 TDI AHF, ASV 08/97 -
1.9 Tdi 4x4 AGR 11/99 - 09/00

–> 1U–3–726 896 /
–> 1U–38684 072

5 80000394 038 105 243

1.9 TDI ASZ 01/03 -

1.9 Tdi 4x4 ATD 09/00 -
5 80000396 038 105 243 K

Skoda Octavia II / Combi '04 -

1.8 TSI BZB 06/07 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

1.9 TDI BJB, BKC, BLS, BXE 06/04 -
2.0 TDI BKD 02/04 -

1Z–4–000 001 –>

2.0 TDI BMM 11/05 -
2.0 TDI 4x4 BMM 07/06 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI
BLR, BLY, BVX, BVY,
BVZ

11/04 -

2.0 FSI 4x4 BLX, BLY, BVX 11/04 -
Ø: 143 / 1Z4000001 –> 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 RS BWA, CCZA 10/05 - Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

Skoda Roomster '06 -

1.4 TDI BMS, BNV 09/06 -

1.4 TDI BNM 07/06 -
5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C
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Skoda Superb II '02 -

1.8 T AWT 02/02 -

2.0 AZM 02/02 -
Ø: 143 7

NEW

80001124 06B 105 243 D

1.9 TDI AVB 08/02 -

1.9 TDI AVF, AWX 02/02 -
7 80000395 038 105 243 F

2.5 TDI AYM 02/02 -

2.5 TDI BDG 06/03 -
8 80000200

059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.8 V6 AMX 02/02 - 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI AVB 08/02 -

1.9 TDI AVF, AWX 02/02 -

+ CORTECO Nr: 80000395 /
Ø: M8x37

NEW

80001259

1.9 TDI AVB 08/02 -

1.9 TDI AVF, AWX 02/02 -

+ CORTECO Nr: 80000395 /
Ø: M8x20

NEW

80001260

2.5 TDI AYM 02/02 -

2.5 TDI BDG 06/03 -
+ CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

Toyota Auris '07 -

1.4 VVTi 4ZZ–FE 03/07 - 5 80000860 13470–0D040 / 13470–22041

2.0 D-4D 1AD–FTV 03/07 -

2.2 D 2AD–FHV 03/07 -
6 80000857 13408–0R011 / 13408–0R030

Toyota Avensis II '03 -

1.6 VVT-i 3ZZ–FE 04/03 -

1.8 1ZZ–FE 04/03 -
5 80000860 13470–0D040 / 13470–22041

2.0 D-4D 1AD–FTV 03/06 -
2.2 D 2AD–FHV 07/05 -
2.2 D-4D 2AD–FTV 10/05 -

6 80000857 13408–0R011 / 13408–0R030

Toyota Avensis II Combi '03 -

1.6 VVT-i 3ZZ–FE 04/03 -

1.8 1ZZ–FE 04/03 -
5 80000860 13470–0D040 / 13470–22041

2.0 D-4D 1AD–FTV 03/06 -
2.2 D 2AD–FHV 07/05 -
2.2 D-4D 2AD–FTV 10/05 -

6 80000857 13408–0R011 / 13408–0R030

Toyota Corolla VII '02 -

1.4 VVT-i 4ZZ–FE 01/02 -

1.6 VVT-i 3ZZ–FE 01/02 -
5 80000860 13470–0D040 / 13470–22041

Toyota Corolla VII Combi '02 -

1.4 VVT-i 4ZZ–FE 01/02 -

1.6 VVT-i 3ZZ–FE 01/02 -
5 80000860 13470–0D040 / 13470–22041

Toyota Corolla VIII Verso '04 -

1.6 3ZZ–FE 04/04 -

1.8 1ZZ–FE 04/04 -
5 80000860 13470–0D040 / 13470–22041

2.2 D-4D 2AD–FHV 10/05 -

2.2 D-4D 2AD–FTV 10/05 -
6 80000857 13408–0R011 / 13408–0R030

Toyota Rav 4 III '06 -

2.2 D 2AD–FHV 03/06 -

2.2 D-4D 2AD–FTV 03/06 -
6 80000857 13408–0R011 / 13408–0R030
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Toyota Yaris I '01 -

1.0 16V 1SZ–FE 01/01 -

1.3 2SZ–FE 04/02 -
ex. J 5 80000856 13470–0J010

Toyota Yaris II '06 -

1.0 VVT-i 1KR–FE 01/06 - ex. J 5 80000858 13470–0Q010

D-4D 1ND–TV 01/06 - 5 80000859 13407–0N010

Volvo 850 / Kombi '95 - '96

2.5 TDI D 5252 T 08/95 - 12/96 Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 8627935

2.5 TDI D 5252 T 08/95 - 12/96 5 21652976 8627933 / 9163918 / 9180620

2.5 TDI D 5252 T 08/95 - 12/96 5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.5 TDI D 5252 T 08/95 - 12/96
+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001248

Volvo C30 '06 -

1.6 D D 4164 T 10/06 - 5 80000597 31251290 / 31272289

2.4 i B 5244 S4 10/06 -
T5 B 5254 T3 10/06 -
T5 B 5254 T7 03/07 -

4

NEW

80001053 30731045 / 8642173

D5 D 5244 T13, D 5244 T8 10/06 - 4 80000992 8642400

1.6 D D 4164 T 10/06 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Volvo C70 Cabriolet '00 -
2.0 t B 5204 T3 01/03 - 10/05
2.0 t B 5204 T4 01/03 - 10/05
2.3 T5 B 5234 T9 01/03 - 10/05
2.3 T-5 B 5234 T3 01/03 - 10/05
2.4 T B 5244 T7 01/03 - 10/05
2.5 T B 5244 T 01/03 - 10/05

5

NEW

80001052 30731039 / 8692285

2.0 t B 5204 T4 03/00 - 10/05 Ø: 174 8

NEW

80001102

2.4 B 5244 S5 03/06 -
2.4 i B 5244 S4 03/06 -
T5 B 5254 T3 03/06 -
T5 B 5254 T7 03/07 -

4

NEW

80001053 30731045 / 8642173

D5 D 5244 T8 03/06 - 4 80000992 8642400

Volvo S40 I '95 - '03
1.8 B 4184 S, B 4184 S3 07/95 - 08/99
1.8 B 4184 S2, B 4184 S9 03/99 - 12/03
1.9 T4 B 4194 T, B 4194 T2 05/97 - 07/00
2.0 B 4204 S 07/95 - 08/99
2.0 B 4204 S2 07/95 - 12/03
2.0 t B 4204 T 10/97 - 07/00
2.0 t B 4204 T3 07/00 - 12/03
2.0 T4 B 4204 T5 07/00 - 12/03

CH920000 –> 5

NEW

80001052 30731039 / 8692285
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Volvo S40 II '04 -

1.6 D D 4164 T 01/05 - 5 80000597 31251290 / 31272289

2.4 B 5244 S5 01/04 -
T5 B 5254 T3 01/04 -
T5 B 5254 T7 03/07 -
T5 4x4 B 5254 T3 04/04 -
T5 4x4 B 5254 T7 03/07 -

4

NEW

80001053 30731045 / 8642173

2.4 D5 D 5244 T8 03/06 - 4 80000992 8642400

1.6 D D 4164 T 01/05 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Volvo S60 '01 -
2.0 t B 5204 T5 01/03 -
2.4 B 5244 S 01/03 -
2.4 B 5244 S2 01/03 -
2.4 Bifuel B 5244 SG2 01/03 -
2.4 T B 5244 T3 01/03 -
2.4 T 4x4 B 5244 T3 01/03 -
2.4 T5 B 5244 T5 04/04 -
2.5 T B 5254 T2 02/04 -
2.5 T 4x4 B 5254 T2 04/04 -
2.5 T R 4x4 B 5254 T4 03/03 -
T5 B 5234 T3 01/03 -

5

NEW

80001052 30731039 / 8692285

2.4 D D 5244 T2 12/01 -
2.4 D D 5244 T7 09/05 -
2.4 D5 D 5244 T 07/01 -
2.4 D5 D 5244 T4 09/05 -

4 80000990
30637335 / 30731865 /

8642368

Volvo S70 '97 - '00

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 11/00 Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 8627935

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 11/00 5 21652976 8627933 / 9163918 / 9180620

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 11/00 5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 11/00
+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001248

Volvo S80 I '99 - '06

2.5 TDI D 5252 T 01/99 - 07/06 Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 8627935

2.0 B 5204 T4 01/03 - 07/06
2.0 t B 5204 T3 01/03 - 07/06
2.0 t B 5204 T5 01/03 - 07/06
2.4 B 5244 S 01/03 - 07/06
2.4 B 5244 S2 01/03 - 07/06
2.4 Bifuel B 5244 SG2 01/03 - 07/06
2.4 T B 5244 T3 01/03 - 07/06
2.5 T B 5254 T2 03/03 - 07/06
2.5 T 4x4 B 5254 T2 07/03 - 07/06

5

NEW

80001052 30731039 / 8692285

2.5 TDI D 5252 T 01/99 - 12/01 5 21652976 8627933 / 9163918 / 9180620

2.5 TDI D 5252 T 01/99 - 12/01 5

NEW

80001157 21652976 + 80001156
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Volvo S80 I '99 - '06

2.5 TDI D 5252 T 01/99 - 07/06
+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001248

Volvo S80 II '06 -
2.4 D D 5244 T 03/06 -
2.4 D5 D 5244 T4 03/06 -
2.4 D5 4x4 D 5244 T4 01/07 -

4 80000991 30677464

2.5 T B 5254 T6 03/06 - 4

NEW

80001053 30731045 / 8642173

Volvo V40 / Kombi '95 - '04
1.8 B 4184 S, B 4184 S3 07/95 - 08/99
1.8 B 4184 S2, B 4184 S9 03/99 - 06/04
1.9 T4 B 4194 T 05/97 - 07/00
2.0 B 4204 S 07/95 - 08/99
2.0 B 4204 S2 07/95 - 06/04
2.0 t B 4204 T 10/97 - 07/00
2.0 t B 4204 T2 07/99 - 06/01
2.0 t B 4204 T3 06/01 - 06/04
2.0 T4 B 4204 T5 07/00 - 06/04

CH920000 –> 5

NEW

80001052 30731039 / 8692285

Volvo V50 '04 -

1.6 D D 4164 T 01/05 - 5 80000597 31251290 / 31272289

2.4 B 5244 S5 04/04 -
T5 B 5254 T3 04/04 -
T5 B 5254 T7 03/07 -
T5 4x4 B 5254 T3 04/04 -
T5 4x4 B 5254 T7 03/07 -

4

NEW

80001053 30731045 / 8642173

2.4 D5 D 5244 T8 03/06 - 4 80000992 8642400

1.6 D D 4164 T 01/05 - + CORTECO Nr: 80000597

NEW

80001247

Volvo V70 I / Kombi '97 - '00

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 05/00 Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 8627935

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 05/00 5 21652976 8627933 / 9163918 / 9180620

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 05/00 5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.5 TDI D 5252 T 01/97 - 05/00
+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001248

Volvo V70 II / Kombi '01 -
2.0 t B 5204 T5 01/03 -
2.3 T5 B 5234 T3 01/03 -
2.4 B 5244 S 01/03 -
2.4 B 5244 S2 01/03 -
2.4 Bifuel B 5244 SG 01/03 -
2.4 T B 5244 T3 01/03 -
2.4 T5 B 5244 T5 04/04 -
2.5 T B 5254 T2 04/04 -
2.5 T 4x4 B 5254 T2 01/03 -
2.5 T R 4x4 B 5254 T4 03/03 -

5

NEW

80001052 30731039 / 8692285
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Volvo V70 II / Kombi '01 -
2.4 D 05/05 -
2.4 D D 5244 T2 12/01 -
2.4 D5 D 5244 T 08/01 -
2.4 D5 D 5244 T4 12/05 -
2.4 D5 4x4 D 5244 T2 03/03 -
2.4 D5 4x4 D 5244 T4 12/05 -

4 80000990
30637335 / 30731865 /

8642368

Volvo V70 III / Kombi '07 -

2.4 D D 5244 T5 01/08 -

2.4 D5 D 5244 T4 01/08 -
4 80000991 30677464

2.5 T B 5254 T6 08/07 - 4

NEW

80001053 30731045 / 8642173

Volvo XC70 I '03 -

2.5 T  XC 4x4 B 5254 T2 01/03 - 5

NEW

80001052 30731039 / 8692285

Volvo XC70 II '07 -

2.4 D5 4x4 D 5244 T4 08/07 - 4 80000991 30677464

Volvo XC90 '02 -

2.5 T B 5254 T2 10/02 - 5

NEW

80001052 30731039 / 8692285

D5 D 5244 T 10/02 -

D5 D 5244 T4 05/06 -
4 80000990

30637335 / 30731865 /
8642368

VW Bora / Variant '98 - '05
1.8 AGN, BAF 10/98 - 05/05
1.8 4motion AGN 02/99 - 05/05
1.8 T AUM 05/00 - 05/05
1.8 T AGU 05/00 - 05/05
1.8 T AUQ 03/02 - 05/05

2.0
APK, AQY, AZG, AZH,
AZJ

10/98 - 05/05

2.0 4motion AZH, AZJ 04/00 - 05/05

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 SDI AGP, AQM 10/98 - 05/05
1.9 TDI AGR 05/99 - 06/01
1.9 TDI AGR, ALH 10/98 - 06/01
1.9 TDI AHF, ASV 10/98 - 06/01
1.9 TDI 4motion AGR 02/99 - 06/01

–> 1J–3D016 000 /
–> 1J–3W350 000

5 80000394 038 105 243

1.9 SDI AQM 10/98 - 05/05
1.9 TDI AGR 05/99 - 06/01
1.9 TDI AGR, ALH 10/98 - 06/01
1.9 TDI AHF, ASV 10/98 - 06/01
1.9 TDI 4motion AGR 02/99 - 06/01

1J–3D016 001 –> /
1J–3W350 001 –>

5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI AJM, AUY 12/98 - 06/01
1.9 TDI ARL 05/00 - 05/05
1.9 TDI ATD, AXR 09/00 - 05/05
1.9 TDI 4motion AJM, AUY 02/99 - 06/01
1.9 TDI 4motion ARL 05/00 - 05/05
1.9 TDI 4motion ATD 09/00 - 05/05
1.9 TDI ASZ 05/01 - 05/05
1.9 TDI 4motion ASZ 05/01 - 05/05

M: –> 435 000

5 80000396 038 105 243 K

VW Caddy II '95 - '04
1.7 SDI AHB 07/96 - 09/00
1.9 D 1Y 11/95 - 01/04
1.9 SDI AEY 11/95 - 01/04
1.9 TDI AHU 09/96 - 01/04

5 80000204 028 105 243 T
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VW Caddy II '95 - '04

1.9 D AEF 06/96 - 12/00 4 80000677 028 105 243 AC

1.9 TDI ALH 09/96 - 01/04 M: –> 896339 5 80000394 038 105 243

1.9 TDI ALH 09/96 - 01/04 M: 896340 –> 5 80000543 03G 105 243

1.7 SDI AHB 07/96 - 09/00
1.9 D 1Y 11/95 - 01/04
1.9 SDI AEY, AYQ 11/95 - 01/04
1.9 TDI 1Z, AHU, ALH 09/96 - 01/04

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

1.9 D AEF 06/96 - 12/00 + CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001263

VW Caddy III '04 -
1.9 TDI BJB, BLS 04/04 -
1.9 TDI BSU 09/05 -
2.0 SDI BDJ, BST 03/04 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 EcoFuel BSX 04/06 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

VW Crafter '06 -
2.5 TDI BJJ 04/06 -
2.5 TDI BJK 04/06 -
2.5 TDI BJL 04/06 -
2.5 TDI BJM 04/06 -

Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 074 105 193

2.5 TDI BJJ 04/06 -
2.5 TDI BJK 04/06 -
2.5 TDI BJL 04/06 -
2.5 TDI BJM 04/06 -

ex. ZHP - KK 5 21652976

074 105 251 AC /
074 105 251 N /
074 105 251 R /
074 105 251 T

2.5 TDI BJJ 04/06 -
2.5 TDI BJK 04/06 -
2.5 TDI BJL 04/06 -
2.5 TDI BJM 04/06 -

ex. ZHP - KK 5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.5 TDI BJJ 04/06 -
2.5 TDI BJK 04/06 -
2.5 TDI BJL 04/06 -
2.5 TDI BJM 04/06 -

+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001244

VW Eos '06 -

2.0 FSI BVY, BVZ 03/06 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TDI BMM 06/06 - 5 80000543 03G 105 243

2.0 TFSI BWA, CCZA 03/06 - Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

VW Fox '05 -

1.4 TDI BNM 04/05 - 5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C
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VW Golf III / Variant '91 - '99
1.9 D 1Y 11/91 - 08/97
1.9 TD,GTD AAZ 11/91 - 08/97
1.9 TDI ALE 09/93 - 08/97

1H–N–000 001 –>

1.9 D 1Y 07/93 - 04/99
1.9 SDI AEY 07/95 - 04/99
1.9 TD AAZ 07/93 - 04/99
1.9 TDI ALE 03/94 - 04/99
1.9 TDI AFN 04/96 - 04/99
1.9 TDI Syncro AHU 07/95 - 04/99
1.9 TDI Syncro ALE 08/95 - 08/97

5 80000204 028 105 243 T

1.9 D 1Y 11/91 - 04/99
1.9 SDI AEY 07/95 - 04/99
1.9 TD AAZ 07/93 - 04/99
1.9 TD,GTD AAZ 11/91 - 08/97
1.9 TDI 1Z, AHU, ALE 09/93 - 04/99
1.9 TDI AFN 04/96 - 04/99
1.9 TDI Syncro 1Z, AHU 07/95 - 04/99
1.9 TDI Syncro 1Z, AHU, ALE 08/95 - 08/97

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

VW Golf III Cabriolet '95 - '98

1.9 TDI AHU 08/95 - 05/98

1.9 TDI AFN 07/96 - 05/98
5 80000204 028 105 243 T

1.9 TDI 1Z, AHU 08/95 - 05/98

1.9 TDI AFN 07/96 - 05/98
+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

VW Golf IV / Variant '97 -
1.8 AGN, BAF 08/97 - 06/05
1.8 4motion AGN 05/98 -
1.8 T AGU, ARZ, AUM 08/97 - 06/05
1.8 T AGU, AUM 05/00 -
1.8 T GTI AUQ 08/01 - 06/05
2.0 APK, AQY, AZG, AZJ 07/98 - 06/05
2.0 APK, AQY, AZJ 05/99 -
2.0 4motion AZH, AZJ 10/00 -
2.0 Bi-Fuel BEH 02/02 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 SDI AGP, AQM 08/97 -

1.9 TDI AGR, ALH 10/97 - 05/06

1.9 TDI AHF, ASV 08/97 - 05/04

1.9 TDI 4motion AGR, ALH 07/98 - 04/02

–> 1J–3B 075 000 /
–> 1J–3D 016 000 /
–> 1J–3P 066 000 /
–> 1J–3U 205 000 /
–> 1J–3W 350 000

5 80000394 038 105 243

1.9 SDI AQM 08/97 -

1.9 TDI AGR, ALH 10/97 - 05/06

1.9 TDI AHF, ASV 08/97 - 05/04

1.9 TDI 4motion AGR, ALH 07/98 - 04/02

1J–3B 075 001 –> /
1J–3B 350 001 –> /
1J–3D 016 001 –> /
1J–3P 066 001 –> /
1J–3U 205 001 –>

1.9 TDI ASZ 11/00 -

1.9 TDI 4motion ASZ 11/00 -

1J–4D 008 312 –> /
1J–4U 001 139 –> /
1J–4W 040 232 –>

1.9 TDI ATD, AXR 09/00 -
1.9 TDI 4motion ATD 09/00 -

1J–6–005 001 –>

5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI AJM, AUY 12/98 - 06/01
1.9 TDI ARL 05/00 - 06/05
1.9 TDI 4motion AJM 05/99 - 06/01
1.9 TDI 4motion AJM, AUY 09/99 - 06/01
1.9 TDI 4motion ARL 02/00 - 06/05

1.9 TDI ASZ 11/00 -

1.9 TDI 4motion ASZ 11/00 -

–> 1J–4D 008 311 /
–> 1J–4U 001 138 /
–> 1J–4W 040 231

1.9 TDI ATD, AXR 09/00 -
1.9 TDI 4motion ATD 09/00 -

–> 1J–6–005 000

5 80000396 038 105 243 K
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VW Golf V / Variant '03 -
1.9 TDI BKC, BLS, BXE 10/03 -
1.9 TDI BRU, BXF, BXJ 05/04 -
1.9 TDI 4motion BKC, BLS, BXE 08/04 -
2.0 GTD BMN 11/05 -
2.0 SDI BDK 01/04 -
2.0 TDI AZV 10/03 -
2.0 TDI BMM 12/04 -
2.0 TDI 16V BKD 10/03 -
2.0 TDI 16V BKD, CBDB 06/07 -
2.0 TDI 16V 4motion BKD 08/04 -
2.0 TDI 4motion BMM 08/04 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI
AXW, BLR, BLX, BLY,
BVX, BVY, BVZ

01/04 -

2.0 FSI 4motion BLX, BVX 08/04 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 GTI AXX, BPY, BWA 10/04 -

2.0 GTI BYD 09/06 -
Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

VW Golf V Plus '05 -
1.9 TDI BKC, BLS, BXE 01/05 -
1.9 TDI BRU, BXF, BXJ 05/05 -
2.0 TDI AZV, CBDA 05/05 -
2.0 TDI BMM 12/05 -
2.0 TDI 16V BKD, CBDB 01/05 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI BLR, BLY, BVY, BVZ 05/05 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

VW Jetta III '05 -
1.9 TDI BKC, BLS, BXE 08/05 -
2.0 TDI AZV 09/05 -
2.0 TDI BMN 10/06 -
2.0 TDI 16V CBEA 08/05 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI BLR, BLY, BVY, BVZ 08/05 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI BPY, BWA, CCTA 10/05 - Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

VW LT 28 - 35 II '96 -
2.5 SDI AGX 07/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 074 105 193

2.5 SDI AGX 07/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

5 21652976

074 105 251 AC /
074 105 251 N /
074 105 251 R /
074 105 251 T

2.5 SDI AGX 07/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.5 SDI AGX 07/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001243
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VW LT 28 - 46 II '96 -
2.5 SDI AGX 09/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 074 105 193

2.5 SDI AGX 09/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

5 21652976

074 105 251 AC /
074 105 251 N /
074 105 251 R /
074 105 251 T

2.5 SDI AGX 09/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

2.5 SDI AGX 09/96 -
2.5 TDI AHD 05/96 - 08/99
2.5 TDI ANJ, AVR 05/99 -
2.5 TDI APA 05/99 -
2.5 TDI BBE 05/01 -
2.5 TDI BBF 05/01 -

+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001243

VW Lupo '98 - '05

1.4 TDI AMF 01/99 - 07/05 5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

1.7 SDI AKU 09/98 - 07/05 4 80000677 028 105 243 AC

1.7 SDI AKU 09/98 - 07/05 + CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001264

VW New Beetle '98 -

1.8 T
AGU, APH, AVC, AWU,
AWV, BKF

10/99 -

1.8 T AWP, BNU 11/01 - 06/05

2.0
AEG, APK, AQY, AVH,
AZG, AZJ, BEJ, BER,
BEV, BHP, CBPA

01/98 -

Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI ALH 01/98 - 06/04 –> 1C–3–432 286 5 80000394 038 105 243

1.9 TDI ALH 01/98 - 06/04 1C–3–432 287 –> 5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI ATD, BEW 02/01 - 5 80000396 038 105 243 K

VW New Beetle Cabriolet '02 -

1.8 T AWU, AWV, BKF 01/03 -

2.0 AZJ, BDC, BEV, BGD 09/02 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI AXR 06/03 - 12/05 5 80000396 038 105 243 K

VW Passat III / Variant '91 - '97
1.9 TD AAZ 03/91 - 05/97
1.9 TDI AHU 10/93 - 05/97
1.9 TDI AFN 03/96 - 05/97

31–J–000 001 <–> 3A–V–300 000 5 80000204 028 105 243 T
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VW Passat III / Variant '91 - '97
1.9 TD AAZ 03/91 - 05/97
1.9 TDI 1Z 10/93 - 08/96
1.9 TDI 1Z, AHU 10/93 - 05/97
1.9 TDI AFN 03/96 - 05/97

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

VW Passat IV / Variant '96 - '00
1.8 ADR, APT, ARG 10/96 - 11/00
1.8 Syncro/4motion ADR, APT, ARG 10/96 - 11/00
1.8 T AEB, ANB, APU 10/96 - 11/00

Ø: 143 / AC 7

NEW

80001117 058 105 251 E

1.9 TDI AVG 10/96 - 11/00
1.9 TDI AHH 10/96 - 11/00

3B–V–000 001 –>

1.9 TDI Syncro/4motion AVG 10/96 - 11/00
7 80000203 028 105 243 Q

1.9 TDI AJM, ATJ 08/98 - 11/00
1.9 TDI 4motion ATJ 08/99 - 11/00

3B–V–000 001 –>

1.9 TDI 4motion AJM, ATJ 08/99 - 11/00 ATJ / 3B–V–000 001 –>
7 80000395 038 105 243 F

2.5 TDI AKN 07/98 - 11/00 3B–V–000 001 –>

2.5 TDI Syncro/4motion AKN 12/98 - 11/00
8 80000200

059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.8 V6 ACK, APR, AQD 08/96 - 11/00 3B–V–000 001 –>
2.8 V6 ACK, APR, AQD 06/97 - 11/00
2.8 V6 ATX 09/99 - 11/00
2.8 V6 4motion ATX 09/99 - 11/00
2.8 V6 Syncro/4motion ACK, ALG, APR, AQD 10/96 - 11/00

5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI AFN, AVG 10/96 - 11/00
1.9 TDI AHH, AHU 10/96 - 11/00
1.9 TDI Syncro/4motion AFN, AVG 10/96 - 11/00

+ CORTECO Nr: 80000203

NEW

80001266

1.9 TDI AJM, ATJ 08/98 - 11/00
1.9 TDI 4motion AJM, ATJ 08/99 - 11/00
1.9 TDI 4motion ATJ 08/99 - 11/00

+ CORTECO Nr: 80000395

NEW

80001259

2.5 TDI AFB, AKN 07/98 - 11/00

2.5 TDI Syncro/4motion AFB, AKN 12/98 - 11/00

+ CORTECO Nr: 80000200 /
3B–Y–179 242 –> /
3B–YE234 924 –>

NEW

80001261

2.5 TDI AFB, AKN 07/98 - 11/00

2.5 TDI Syncro/4motion AFB, AKN 12/98 - 11/00

+ CORTECO Nr: 80000200 /
–> 3B–Y–179 241 /
–> 3B–YE234 923

NEW

80001262

VW Passat V / Variant '00 - '05
1.8 T 20V AWL, AWT 11/00 - 05/05
1.8 T 20V AWT 11/00 - 05/05
2.0 ALT 11/01 - 05/05
2.0 AZM 11/00 - 05/05
2.0 AZM, BFF 11/00 - 05/05
2.0 4motion AZM 11/00 - 05/05

Ø: 143 7

NEW

80001124 06B 105 243 D

1.9 TDI AVB 11/00 - 05/05
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 05/05
1.9 TDI 4motion AVF 11/00 - 05/05

3B–5E 170 001 –>

2.0 TDI BGH, BGW, BHW 12/03 - 05/05

7 80000679 03G 105 243 B

1.9 TDI AVB 01/01 - 05/05
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 05/05
1.9 TDI 4motion AVF 11/00 - 05/05

–> 3B–5– 100 000 /
–> 3B–5E 170 000

7 80000395 038 105 243 F

2.5 TDI AKN 11/00 - 05/05
2.5 TDI BDG 05/03 - 05/05
2.5 TDI 4motion AKN 11/00 - 05/05
2.5 TDI 4motion BDH 01/03 - 05/05

8 80000200
059 105 251 AC /
059 105 251 M

2.8 4motion AMX, ATQ 11/00 - 05/05 5

NEW

80001079
078 105 251 L /
078 105 251 Q /
078 105 251 R

1.9 TDI AVB 11/00 - 05/05
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 05/05
1.9 TDI 4motion AVF 11/00 - 05/05

+ CORTECO Nr: 80000395 /
–> 3B–5–100 000 /
–> 3B–5E170 000

NEW

80001259

1.9 TDI AVB 11/00 - 05/05
1.9 TDI AVF, AWX 11/00 - 05/05
1.9 TDI 4motion AVF 11/00 - 05/05

+ CORTECO Nr: 80000395 /
3B–5–100 001 –> /
3B–5E170 001 –>

NEW

80001260
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VW Passat V / Variant '00 - '05

2.5 TDI AFB, AKN 11/00 - 05/05

2.5 TDI 4motion AFB, AKN 11/00 - 05/05

+ CORTECO Nr: 80000200 /
–> 3B–Y–179 241 /
–> 3B–YE234 923

NEW

80001262

2.5 TDI AFB, AKN 11/00 - 05/05

2.5 TDI 4motion AFB, AKN 11/00 - 05/05

+ CORTECO Nr: 80000200 /
3B–Y–179 242 –> /
3B–YE234 924 –>

2.5 TDI BDG 05/03 - 05/05
2.5 TDI 4motion BAU, BDH 01/03 - 05/05

+ CORTECO Nr: 80000200

NEW

80001261

VW Passat VI / Variant '05 -
1.9 TDI BKC, BLS, BXE 03/05 -
2.0 TDI BMA, CBAA 08/05 -
2.0 TDI BMR 08/05 -
2.0 TDI BUZ 08/05 -
2.0 TDI BVD, BVE 08/05 -
2.0 TDI 16V BKP, CBAB 03/05 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 FSI BLR, BLY, BVY, BVZ 03/05 -

2.0 FSI 4motion BLX, BLY, BVX 09/05 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

2.0 TFSI
AXX, BPY, BWA, CAWB,
CBFA, CCTA, CCZA

07/05 - Ø: 143 5

NEW

80001122 06F 105 243 H / 06F 105 243 J

VW Passat VI CC '08 -

1.8 TSI BZB 06/08 -

2.0 TSI CAWB, CCTA, CCZA 06/08 -
Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

2.0 TDI CBAB 06/08 - 5 80000543 03G 105 243

VW Phaeton '04 -

3.0 V6 TDI 4motion BMK 09/04 - 5 80000202
059 105 251 AD /

059 105 251 S

VW Polo III / Variant '94 - '01
1.7 SDI AHG 04/97 - 10/99
1.7 SDI AKU 08/97 - 10/99
1.9 SDI AGD 07/96 - 10/99

1.9 D AEF 10/94 - 10/99
–> 6N–SW150 000 /
–> 6N–SY300 000

4 80000677 028 105 243 AC

1.7 SDI AKW 08/97 - 09/01
1.9 SDI AEY 06/97 - 09/01
1.9 TDI AFN 06/98 - 08/99
1.9 TDI ALE 05/97 - 08/99

5 80000204 028 105 243 T

1.7 SDI AHG 04/97 - 10/99
1.7 SDI AKU 08/97 - 10/99
1.9 D AEF 10/94 - 10/99
1.9 SDI AGD 07/96 - 10/99

+ CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001264

1.7 SDI AKW 08/97 - 09/01
1.9 SDI AEY 06/97 - 09/01
1.9 TDI AFN, ASV 06/98 - 09/01
1.9 TDI AGR, AHU, ALE, ALH 05/97 - 09/01

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

VW Polo III Classic '95 - '01
1.7 SDI AKW 07/97 - 09/01
1.9 SDI 1Y 12/95 - 08/99
1.9 TDI AFN 06/98 - 08/99
1.9 TDI ALE 09/96 - 08/99

5 80000204 028 105 243 T

1.7 SDI AKW 07/97 - 09/01
1.9 SDI 1Y, AEY 12/95 - 08/99
1.9 TDI AFN, ASV 06/98 - 09/01
1.9 TDI AGR, AHU, ALE, ALH 09/96 - 09/01

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

VW Polo IV '99 - '01

1.4 TDI AMF 10/99 - 09/01
6N–YD 000 001 –> /
6N–YY 500 001 –>

5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C
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VW Polo IV '99 - '01

1.7 SDI AKU 10/99 - 09/01

1.9 SDI AGD, ASX 10/99 - 09/01
4 80000677 028 105 243 AC

1.7 SDI AKU 10/99 - 09/01

1.9 SDI AGD, ASX 10/99 - 09/01
+ CORTECO Nr: 80000677

NEW

80001264

VW Polo V '01 -
1.4 TDI AMF, BAY 10/01 - 06/05
1.4 TDI BMS, BNV 04/05 -
1.4 TDI BNM, BWB 04/05 -

5 80000680 045 105 243 / 045 105 243 C

1.8 GTI BJX 09/05 -

1.8 GTi Cup Edition BBU 05/06 -
Ø: 143 / 9N5500001 –> 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 SDI ASY 10/01 - 5 80000678 038 105 243 M

1.9 TDI ASZ, BLT 11/03 -
1.9 TDI ATD, AXR, BMT 10/01 -

9N–2–000 001 –>

1.9 TDI ASZ 11/03 -
1.9 TDI ATD 10/01 -

ZA / 9N–3–110 001 –>
5 80000543 03G 105 243

VW Scirocco III '08 -

2.0 TSI CAWB 09/08 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G

VW Sharan '95 -

1.8 T 20V AJH, AWC 09/97 -

2.0 ATM 09/95 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

1.9 TDI AHU 09/95 - 02/00

1.9 TDI AVG 09/96 - 04/00
5 80000204 028 105 243 T

1.9 TDI ANU 09/95 -
1.9 TDI ASZ 11/02 -
1.9 TDI AUY, BVK 04/00 -
1.9 TDI 4motion AUY, BVK 04/00 -

–> 7M–4–015 000 5 80000396 038 105 243 K

1.9 TDI ANU 09/95 -
1.9 TDI ASZ 11/02 -
1.9 TDI AUY, BVK 04/00 -
1.9 TDI 4motion AUY, BVK 04/00 -

7M–4–015 001 –>

1.9 TDI BTB 06/05 -
2.0 TDI BRT 11/05 -

5 80000543 03G 105 243

1.9 TDI 1Z, AHU, ANU 09/95 -

1.9 TDI AFN, AVG 09/96 - 04/00
+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

VW T4 Transporter '90 - '03
2.4 D AAB 07/90 - 04/98
2.4 D AJA 08/97 - 04/03
2.4 D Syncro AAB 10/92 - 09/98
2.5 TDI ACV, AUF, AYC 09/95 - 04/03
2.5 TDI AHY, AXG 05/98 - 04/03
2.5 TDI AJT, AYY 05/98 - 04/03
2.5 TDI Syncro ACV, AXL 09/95 - 04/03

Ø: 19 / Ø: 34

NEW

80001156 074 105 193

1.9 D 1X 07/90 - 04/03
AC / Servo / F70–P–046 679 <–>
70–T–199 000

1.9 D 1X 07/90 - 04/03
ex. AC / ex. Servo /
F70–P–085 001 <–> 70–T–199 000

1.9 TD ABL 10/92 - 04/03
AC / Servo / F70–P–046 679 <–>
70–3–250 000 / –> 70–4–099 000

1.9 TD ABL 10/92 - 04/03
ex. AC / ex. Servo /
F70–P–085 001 <–> 70–3–250 000
/ –> 70–4–099 000

5 80000204 028 105 243 T
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VW T4 Transporter '90 - '03
2.4 D AAB 07/90 - 04/98
2.4 D Syncro AAB 10/92 - 09/98

M: AAB 320127 –>

2.4 D AJA 08/97 - 04/03
2.5 TDI ACV, AUF, AYC 09/95 - 04/03
2.5 TDI AHY, AXG 05/98 - 04/03
2.5 TDI AJT, AYY 05/98 - 04/03

–> 70–3–250 000

2.5 TDI Syncro ACV, AXL 09/95 - 04/03

5 21652976

074 105 251 AC /
074 105 251 N /
074 105 251 R /
074 105 251 T

2.4 D AAB 07/90 - 04/98
2.4 D Syncro AAB 10/92 - 09/98

M: AAB 320127 –>

2.4 D AJA 08/97 - 04/03
2.5 TDI ACV, AUF, AYC 09/95 - 04/03
2.5 TDI AHY, AXG 05/98 - 04/03
2.5 TDI AJT, AYY 05/98 - 04/03

–> 70–3–250 000

2.5 TDI Syncro ACV, AXL 09/95 - 04/03

5

NEW

80001157 21652976 + 80001156

1.9 D 1X 07/90 - 04/03
+ CORTECO Nr: 80000204 /
–> 70–P–085 000

NEW

80001256

1.9 D 1X 07/90 - 04/03
+ CORTECO Nr: 80000204 /
70–P–085 001 –>

1.9 TD ABL 10/92 - 04/03 + CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253

2.4 D AAB 07/90 - 04/98
+ CORTECO Nr: 074105263B /
21652976 / 80001157

2.4 D AJA 08/97 - 04/03
2.5 TDI ACV, AUF, AYC 09/95 - 04/03
2.5 TDI AHY, AXG 05/98 - 04/03
2.5 TDI AJT, AYY 05/98 - 04/03
2.5 TDI Syncro ACV, AXL 09/95 - 04/03

+ CORTECO Nr: 21652976 /
80001157

NEW

80001243

2.4 D AAB 07/90 - 04/98

2.4 D Syncro AAB 10/92 - 09/98

+ CORTECO Nr: 069105263 /
21652976 / 80001157

NEW

80001246

2.4 D Syncro AAB 10/92 - 09/98
+ CORTECO Nr: 074105263B /
21652976 / 80001157

NEW

80001245

VW T5 Multivan '03 -

1.9 TDI AXB 04/03 -
–> 7H–5–075 000 /
–> 7J–5–022 000

5 80000396 038 105 243 K

1.9 TDI AXB 04/03 -
7H–5–075 001 –> /
7J–5–022 001 –>

1.9 TDI BRS 06/06 -
5 80000543 03G 105 243

2.0 AXA 11/03 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

VW T5 Transporter '03 -

1.9 TDI AXB 04/03 -

1.9 TDI AXC 04/03 -

–> 7H–5–075 000 /
–> 7J–5–022 000

5 80000396 038 105 243 K

1.9 TDI AXB 04/03 -
1.9 TDI AXC 04/03 -

7H–5–075 001 –> /
7J–5–022 001 –>

1.9 TDI BRR 01/06 -
1.9 TDI BRS 06/06 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 AXA 11/03 - Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

VW Tiguan '07 -

2.0 TDI CBAB 09/07 -

2.0 TDI CBBB 09/07 -
5 80000543 03G 105 243

2.0 TFSI CAWB, CCZA 09/07 - Ø: 143 5

NEW

80001120
06H 105 243 C /
06H 105 243 F /
06H 105 243 G
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VW Touareg '04 -

3.0 V6 TDI BKS 11/04 - 5 80000202
059 105 251 AD /

059 105 251 S

VW Touran '03 -
1.9 TDI AVQ 02/03 -
1.9 TDI BKC, BXE 08/03 -
1.9 TDI BRU, BXJ 11/04 -
2.0 TDI AZV 02/03 -
2.0 TDI BMN 12/05 -
2.0 TDI 16V BKD 08/03 -

5 80000543 03G 105 243

2.0 EcoFuel BSX 02/06 -

2.0 FSI AXW, BLR, BLX, BLY 10/03 -
Ø: 143 5

NEW

80001118
06A 105 243 E /
06B 105 243 F

VW Vento '91 - '98
1.9 D 1Y 11/91 - 09/98
1.9 SDI AEY 04/97 - 09/98
1.9 TD AAZ 11/91 - 09/98
1.9 TDI AHU 09/93 - 09/98
1.9 TDI AFN 04/96 - 09/98

5 80000204 028 105 243 T

1.9 D 1Y 11/91 - 09/98
1.9 SDI AEY 04/97 - 09/98
1.9 TD AAZ 11/91 - 09/98
1.9 TDI 1Z, AHU, ALE 09/93 - 09/98
1.9 TDI AFN 04/96 - 09/98

+ CORTECO Nr: 80000204

NEW

80001253
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 PICTURES 
 PRODUKTBILDER   |  PHOTOS  |  FOTO
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PICTURES
PRODUKTBILDER | PHOTOS | FOTO

21652976 21653130 21653131 80000025

80000085 80000200 NEW80000201 80000202

80000203 80000204 80000205 80000351

80000352 80000363 80000366 80000374

80000384 80000385 80000386 80000394

80000395 80000396 NEW80000426 80000543
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80000544 80000597 80000598 80000599

80000600 80000658 80000677 80000678

80000679 80000680 80000682 80000684

80000685 80000707 80000708 80000709

80000710 80000818 80000819 80000820

80000821 80000822 80000829 80000830

80000831 80000832 80000833 80000834
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80000835 80000836 80000837 80000855

80000856 80000857 80000858 80000859

80000860 80000862 80000863 80000873

NEW80000917 NEW80000918 NEW80000919 NEW80000921

NEW80000922 NEW80000923 NEW80000924 NEW80000925

NEW80000926 NEW80000927 NEW80000928 NEW80000929

NEW80000930 NEW80000931 NEW80000932 NEW80000933
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NEW80000934 80000936 80000937 80000990

80000991 80000992 80001007 80001009

80001010 NEW80001019 NEW80001032 NEW80001048

NEW80001050 NEW80001052 NEW80001053 NEW80001079

NEW80001091 NEW80001093 NEW80001100 NEW80001101

NEW80001102 NEW80001103 NEW80001104 NEW80001105

NEW80001106 NEW80001107 NEW80001108 NEW80001109
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NEW80001110 NEW80001111 NEW80001112 NEW80001113

NEW80001114 NEW80001115 NEW80001116 NEW80001117

NEW80001118 NEW80001119 NEW80001120 NEW80001121

NEW80001122 NEW80001123 NEW80001124 NEW80001125

NEW80001126 NEW80001133 NEW80001134 NEW80001138

NEW80001139 NEW80001142 NEW80001143 NEW80001144

NEW80001145 NEW80001146 NEW80001147 NEW80001148
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NEW80001149 NEW80001150 NEW80001154 NEW80001155

NEW80001156 NEW80001157 NEW80001159 NEW80001195

NEW80001196 NEW80001201 NEW80001237 NEW80001238

NEW80001239 NEW80001240 NEW80001241 NEW80001242

NEW80001243 NEW80001244 NEW80001245 NEW80001246

NEW80001247 NEW80001248 NEW80001249 NEW80001250

NEW80001251 NEW80001252 NEW80001253 NEW80001254
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NEW80001255 NEW80001256 NEW80001257 NEW80001259

NEW80001260 NEW80001261 NEW80001262 NEW80001263

NEW80001264 NEW80001265 NEW80001266 NEW80001267

NEW80001268 NEW80001269 NEW80001270 NEW80001273

NEW80001290 NEW80001291 NEW80001292 NEW80001294
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NOTES 
NOTIZEN  |  NOTES  |  NOTE
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 OE-NUMBERS 
 OE-NUMMERN  |  CORRESPONDANCES CORTECO-ORIGINE  |
TABELLE COMPARATIVE CORTECO-OEM
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OE-NUMBERS
OE-NUMMERN | CORRESPONDANCES CORTECO-ORIGINE |
TABELLE COMPARATIVE CORTECO-OEM

Alfa Romeo
46544615 80001142 12,13
46548458 80000926 13
46742883 80001032 12,13
46742884 80001142 12,13
46780491 80001032 12,13
55181620 80000926 13
55184474 80001142 12,13
55185409 80001032 12,13
55187707 80001142 12,13
55189083 80000917 12,13
55190424 80001032 12,13
55196301 80001032 12,13
55208280 80001159 12,13
55215574 80001142 12,13
55217836 80000926 13
60610906 80000917 12,13
60617857 80000917 12,13
60620395 80000927 12,13
60622945 80001138 13
60630428 80000917 12,13
60670055 80001139 12,13,14
60802008 80001139 12,13,14
60812505 80000917 12,13
60813309 80001138 13
60815929 80001142 12,13
60815976 80000917 12,13
71728498 80001032 12,13
71747796 80001142 12,13
71747797 80001032 12,13
73501275 80001032 12,13
Audi
028 105 243 Q 80000203 15,18
028 105 243 T 80000204 14,18,20
038 105 243 80000394 14
038 105 243 F 80000395 15,16,18
038 105 243 K 80000396 14
03G 105 243 80000543 14,15,16,17...
045 105 243 80000680 14
045 105 243 C 80000680 14
057 105 251 D 80000201 20
058 105 251 E 80001117 15,18,20
059 105 251 AA 80001009 17,20
059 105 251 AC 80000200 15,16,17,18...
059 105 251 AD 80000202 17,19,20
059 105 251 AF 80001134 20
059 105 251 AG 80001134 20
059 105 251 AH 80001009 17,20
059 105 251 AJ 80001134 20
059 105 251 M 80000200 15,16,17,18...
059 105 251 S 80000202 17,19,20
06A 105 243 E 80001118 14,15,16,18,21
06A 105 243 F 80001119 14,21
06B 105 243 D 80001124 15,18
06B 105 243 F 80001118 14,15,16,18,21
06E 105 251 A 80001121 16,17,19,20
06E 105 251 C 80001121 16,17,19,20
06E 105 251 E 80001125 17,19

Audi
06F 105 243 H 80001122 14,15,16,17...
06F 105 243 J 80001122 14,15,16,17...
06H 105 243 C 80001120 14,15,17,20,21
06H 105 243 F 80001120 14,15,17,20,21
06H 105 243 G 80001120 14,15,17,20,21
074 105 193 80001156 17
074 105 251 AC 21652976 18
074 105 251 N 21652976 18
074 105 251 R 21652976 18
074 105 251 T 21652976 18
077 105 251 N 80001126 20
078 105 251 L 80001079 14,15,16,17...
078 105 251 Q 80001079 14,15,16,17...
078 105 251 R 80001079 14,15,16,17...
07L 105 251 P 80001123 19
07L 105 251 Q 80001123 19
21652976 + 80001156 80001157 18
BMW
11 23 1 432 471 80001100 21,22,23,25...
11 23 1 438 995 80001100 21,22,23,25...
11 23 1 439 683 80001102 26,27
11 23 1 741 773 80001294 25,26,27
11 23 2 246 511 80000025 21,22,24,25,26
11 23 2 247 565 21653131 22,23,24,25
11 23 2 247 886 21653130 22,23,25,27
11 23 2 247 890 21653130 22,23,25,27
11 23 7 504 527 80001104 27
11 23 7 513 862 80001101 22,23,25,26...
11 23 7 566 248 80001107 27
11 23 7 566 301 80001107 27
11 23 7 567 055 80001105 28
11 23 7 568 345 80001102 26,27
11 23 7 787 304 80000374 21,22,23,24...
11 23 7 788 611 80001103 22,23,24,26...
11 23 7 790 921 80000374 21,22,23,24...
11 23 7 793 593 80001103 22,23,24,26...
11 23 7 793 882 80000374 21,22,23,24...
11 23 7 797 995 80000936 24,27
11 23 7 799 153 80000936 24,27
11 23 7 801 977 80000374 21,22,23,24...
11 23 7 805 696 80000374 21,22,23,24...
Citroën
0515 G3 80000352 28,31,32,33...
0515 G7 80000685 34
0515 H3 80001019 32,34
0515 H6 80001048 31,33,34,36
0515 H7 80000709 32
0515 J9 80000385 32,33,34
0515 K4 80000708 32
0515 K9 80000384 29,31
0515 L6 80000351 28,33,34
0515 N8 80000918 32
0515 P1 80000931 28,29,30,34...
0515 P2 80000873 28,30,31,32...
0515 P8 80000597 28,29,30,31...
0515 P9 80000918 32
0515 Q0 80000684 32

Citroën
0515 Q6 80000707 28,33,35
0515 Q8 80000426 30,31
0515 R2 80000598 30,31,33
0515 R5 80001007 28,32,35
0515 R8 80000931 28,29,30,34...
0515 R9 80000598 30,31,33
0515 S4 80000598 30,31,33
0515 S8 80000684 32
0515 T0 80000597 28,29,30,31...
0515 T1 80000834 32
0515 T3 80000682 28,29,30,31...
0515 T4 80001146 32
0515 T8 80000873 28,30,31,32...
0515 V0 80000597 28,29,30,31...
0515 V3 80001238 31
0515 V5 80000873 28,30,31,32...
0515 V6 80000873 28,30,31,32...
0515 V7 80000597 28,29,30,31...
0515 V8 80000597 28,29,30,31...
9643354180 80000426 30,31
Fiat
46438708 80000925 37,40,41,42,43
46472879 80000921 37,40,43
46516096 80000924 36,37,40,41,43
46544615 80001142 37,40
46548453 80000929 40,41
46548458 80000926 36,37,39,40...
46742883 80001032 36,37,38,39...
46742884 80001142 37,40
46744318 80000922 40,43
46747308 80001144 38,40,41,42
46752133 80001150 38,39
46753606 80000923 40,43
46770939 80001144 38,40,41,42
46776095 80000929 40,41
46780491 80001032 36,37,38,39...
46791866 80000929 40,41
46809886 80001144 38,40,41,42
46819147 80001143 36,39,40
500312310 80000918 38
500332292 80000918 38
500332293 80001146 38
504012367 80001147 38,39
504017415 80000919 38
504048057 80000932 39
504076697 80001147 38,39
504078435 80000919 38
504099920 80001146 38
55181186 80000929 40,41
55181189 80001148 37,39,43
55181196 80000928 37,39,40,41...
55181200 80001150 38,39
55181230 80000930 36,37,39,40...
55181620 80000926 36,37,39,40...
55182506 80001145 38,39,43
55184019 80000923 40,43
55184474 80001142 37,40
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Fiat
55185409 80001032 36,37,38,39...
55187707 80001142 37,40
55189083 80000917 36,37,39,41,42
55190424 80001032 36,37,38,39...
55190581 80001144 38,40,41,42
55192966 80000930 36,37,39,40...
55196301 80001032 36,37,38,39...
55200498 80001143 36,39,40
55202554 80000933 40,41,43
55202555 80000934 40,41
55203502 80001149 43
55205471 80000934 40,41
55208280 80001159 37,38,39,40...
55215574 80001142 37,40
55217836 80000926 36,37,39,40...
60610906 80000917 36,37,39,41,42
60617857 80000917 36,37,39,41,42
60630428 80000917 36,37,39,41,42
60812505 80000917 36,37,39,41,42
60815929 80001142 37,40
60815976 80000917 36,37,39,41,42
71711983 80000924 36,37,40,41,43
71723808 80000924 36,37,40,41,43
71728498 80001032 36,37,38,39...
71747796 80001142 37,40
71747797 80001032 36,37,38,39...
73501275 80001032 36,37,38,39...
73502725 80000925 37,40,41,42,43
7778028 80000924 36,37,40,41,43
7787889 80000921 37,40,43
9467510480 80000598 42,44
9467586180 80000873 38,42,44
9467597180 80000873 38,42,44
9608938980 80000352 38,42,44
9624596880 80000707 42
9630647280 80000598 42,44
9637218980 80000707 42
9641548980 80000873 38,42,44
9643354180 80000426 42,44
9651770980 80000598 42,44
9681761480 80000873 38,42,44
99461230 80000918 38
Ford
1038330 80001290 44,45,46,47,48
1069593 80000204 46
1079188 80001133 45,46
1100051 80001133 45,46
1119003 80000658 47
1119175 80001237 47,48
1124891 80001201 47,48
1131911 80001292 44,45,46,48
1135052 80001290 44,45,46,47,48
1141497 80001112 45,46
1143413 80000833 46,48
1147683 80000597 44,45,46
1151392 80000833 46,48
1151394 80001201 47,48
1198049 80001292 44,45,46,48
1226637 80001201 47,48
1226638 80001201 47,48
1231959 80000426 46
1250444 80001290 44,45,46,47,48
1305988 80001195 45,46

Ford
1315782 80000543 47
1319519 80000597 44,45,46
1329203 80001201 47,48
1332895 80001237 47,48
1339469 80001292 44,45,46,48
1349993 80001201 47,48
1351731 80001201 47,48
1355516 80001237 47,48
1366102 80001237 47,48
1369546 80000597 44,45,46
1379766 80000835 48
1387095 80000834 48
1473366 80000597 44,45,46
1485765 80000597 44,45,46
1490906 80001195 45,46
1517975 80000597 44,45,46
1517976 80000597 44,45,46
1539704 80001112 45,46
1561030 80001237 47,48
1594853 80001201 47,48
1S4Q 6B319 AE 80000833 46,48
1S4Q 6B319 AF 80000833 46,48
1S4Q 6B319 BD 80001292 44,45,46,48
1S7G 6316 BC 80001237 47,48
1S7G 6316 BD 80001237 47,48
1S7G 6316 BE 80001237 47,48
1S7G 6316 CA 80001237 47,48
1S7G 6316 CB 80001237 47,48
1S7Q 6B319 AB 80001201 47,48
1S7Q 6B319 AC 80001201 47,48
1S7Q 6B319 BA 80001201 47,48
1S7Q 6B319 BB 80001201 47,48
2M5Q 6B319 AA 80001292 44,45,46,48
2S6G 6B321 AA 80001112 45,46
2S6Q 6B319 AD 80000597 44,45,46
2S6Q GB319 AA 80000597 44,45,46
2S6Q GB319 AB 80000597 44,45,46
3M21 6B320 AA 80000543 47
3M5Q 6B319 AA 80000426 46
3M5Q 6B319 CB 80000597 44,45,46
3M5Q 6B319 CC 80000597 44,45,46
4C1Q 6B319 C1A 80001201 47,48
4C1Q 6B319 C1B 80001201 47,48
4C1Q 6B319 DB 80001201 47,48
4C1Q 6B319 DC 80001201 47,48
4M5G 6B321 ZA 80001195 45,46
4M5G 6B321 ZB 80001195 45,46
4M5Q 6B319 BA 80001292 44,45,46,48
6599021 80001290 44,45,46,47,48
6C1Q 6B319 CC 80000834 48
6C1Q 6B319 EA 80000835 48
8A6G 6B321 AB 80001112 45,46
928M 6B320 DB 80001290 44,45,46,47,48
928M 6B320 DD 80001290 44,45,46,47,48
928M 6B320 DE 80001290 44,45,46,47,48
928M 6B320 DF 80001290 44,45,46,47,48
95VW 6B321 CB 80000204 46
XS4Q 6B319 FC 80001133 45,46
XS4Q 6B319 FD 80001133 45,46
YM21 6B320 AA 80000658 47
Honda
13810-RZP-003 80000862 48

Lancia
46438708 80000925 50,51
46472879 80000921 49,50
46516096 80000924 50
46544615 80001142 49,50
46548453 80000929 50
46548458 80000926 48,50,51
46742883 80001032 49,50
46742884 80001142 49,50
46776095 80000929 50
46780491 80001032 49,50
46791866 80000929 50
46819147 80001143 49,51
55181186 80000929 50
55181189 80001148 50
55181196 80000928 50
55181230 80000930 51
55181620 80000926 48,50,51
55184474 80001142 49,50
55185409 80001032 49,50
55187707 80001142 49,50
55189083 80000917 48,49
55190424 80001032 49,50
55192966 80000930 51
55196301 80001032 49,50
55200498 80001143 49,51
55202554 80000933 50
55202555 80000934 50
55205471 80000934 50
55208280 80001159 48,50
55215574 80001142 49,50
55217836 80000926 48,50,51
60610906 80000917 48,49
60617857 80000917 48,49
60622945 80001138 49,50
60630428 80000917 48,49
60670055 80001139 50
60802008 80001139 50
60812505 80000917 48,49
60813309 80001138 49,50
60815929 80001142 49,50
60815976 80000917 48,49
71711983 80000924 50
71723808 80000924 50
71728498 80001032 49,50
71747796 80001142 49,50
71747797 80001032 49,50
73501275 80001032 49,50
73502725 80000925 50,51
7778028 80000924 50
7787889 80000921 49,50
9467510480 80000598 50
9467586180 80000873 50,51
9467597180 80000873 50,51
9630647280 80000598 50
9641548980 80000873 50,51
9643354180 80000426 50
9651770980 80000598 50
9681761480 80000873 50,51
Land Rover
LHG000090 80001106 51
LHG100580 80001273 51
LHG100750L 80000366 51
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Mercedes
112 035 13 00 80000363 52,53,54,55...
112 035 14 00 80000363 52,53,54,55...
113 030 01 03 80001291 54,56,57,58
113 035 02 00 80001291 54,56,57,58
166 030 03 03 80000544 51,60
271 030 00 03 80001110 52,53,54,55...
272 030 00 03 80000830 52,53,54,55...
272 030 03 03 80001109 58
273 030 01 03 80000937 57,58
602 030 11 03 80000832 56,58,59
602 030 13 03 80000832 56,58,59
602 030 17 03 80000832 56,58,59
611 030 02 03 80000831 52,53,54,55...
611 030 03 03 80000821 52,53,54,55...
611 030 05 03 80001108 52,53,54,55...
611 030 10 03 80000822 52,58,59,60
611 030 14 03 80000822 52,58,59,60
611 030 17 03 80000821 52,53,54,55...
613 030 00 03 80001091 56,57
629 030 03 03 80000818 56,57
640 030 05 03 80001111 51,52
642 030 00 03 80000819 52,53,54,55,56
642 030 01 03 80000820 57,58
646 030 09 03 80000831 52,53,54,55...
647 030 01 03 80000829 58,59
648 030 00 03 80001091 56,57
648 030 02 03 80001091 56,57
Mini
11 23 7 562 801 80001196 60
Nissan
1230300QAY 80000600 60
Opel
06 14 150 80001143 60,62,63,64
06 14 352 80001032 62,64,65
06 14 411 80000085 61,63,64,65,66
06 14 426 80000836 61,62,63
06 14 430 80001116 63,64,65
06 14 584 80000855 64,65
06 14 610 80000025 63
06 14 612 80000025 63
06 14 654 80000863 61,62,63,64
06 15 029 80001115 61,62,64,65
06 15 045 80001114 61,62,63,64,65
13101722 80001116 63,64,65
24430551 80001114 61,62,63,64,65
44 13 748 80001010 63,65
44 13 749 80001010 63,65
44 14 115 80001010 63,65
44 14 116 80001010 63,65
44 30 728 80001154 65
55196301 80001032 62,64,65
55351711 80000085 61,63,64,65,66
55559328 80001114 61,62,63,64,65
55564573 80000855 64,65
56 14 413 80000863 61,62,63,64
56 14 425 80001113 61,62,63,64,65
56 14 428 80001115 61,62,64,65
56 14 431 80001113 61,62,63,64,65
56 14 437 80000085 61,63,64,65,66
56 14 438 80001143 60,62,63,64
56 14 441 80000837 61,62,63
56 14 444 80000836 61,62,63
56 14 447 80001114 61,62,63,64,65

Opel
6 14 150 80001143 60,62,63,64
6 14 352 80001032 62,64,65
6 14 411 80000085 61,63,64,65,66
6 14 426 80000836 61,62,63
6 14 430 80001116 63,64,65
6 14 584 80000855 64,65
6 14 610 80000025 63
6 14 612 80000025 63
6 14 654 80000863 61,62,63,64
6 15 029 80001115 61,62,64,65
6 15 045 80001114 61,62,63,64,65
90424119 80001115 61,62,64,65
90466618 80000863 61,62,63,64
90469102 80000863 61,62,63,64
90487878 80000025 63
90531581 80001113 61,62,63,64,65
90541669 80000025 63
90572761 80001115 61,62,64,65
9128177 80000085 61,63,64,65,66
9129209 80001113 61,62,63,64,65
931177317 80001143 60,62,63,64
93161258 80001010 63,65
93161259 80001010 63,65
93161444 80001154 65
93170224 80001010 63,65
93170225 80001010 63,65
93194443 80001143 60,62,63,64
97251975 80000836 61,62,63
97353964 80000837 61,62,63
97361525 80000836 61,62,63
Peugeot
0515 G3 80000352 68,70,71,72...
0515 G7 80000685 71
0515 H3 80001019 71,73
0515 H6 80001048 68,70,71,73
0515 H7 80000709 72
0515 J9 80000385 70,71
0515 K4 80000708 72
0515 K9 80000384 66,69,70
0515 L6 80000351 66
0515 N8 80000918 73
0515 P1 80000931 66,67,68,69...
0515 P2 80000873 66,68,69,70...
0515 P8 80000597 66,67,68,69...
0515 P9 80000918 73
0515 Q0 80000684 72,73
0515 Q6 80000707 66,68,73,74
0515 Q8 80000426 68,69,71
0515 R2 80000598 67,68,69,70...
0515 R5 80001007 66,73,74
0515 R8 80000931 66,67,68,69...
0515 R9 80000598 67,68,69,70...
0515 S4 80000598 67,68,69,70...
0515 S8 80000684 72,73
0515 T0 80000597 66,67,68,69...
0515 T1 80000834 73
0515 T3 80000682 66,67,68,69...
0515 T4 80001146 73
0515 T8 80000873 66,68,69,70...
0515 V0 80000597 66,67,68,69...
0515 V3 80001238 71,72
0515 V5 80000873 66,68,69,70...
0515 V6 80000873 66,68,69,70...

Peugeot
0515 V7 80000597 66,67,68,69...
0515 V8 80000597 66,67,68,69...
9643354180 80000426 68,69,71
Renault
77 00 104 292 80000386 76,77,78
77 00 110 329 80000599 76,77,78
77 00 112 999 80000205 75,76,77,78
77 00 113 018 80000599 76,77,78
77 00 113 776 80001010 76,77,79
77 00 115 309 80000599 76,77,78
77 00 115 766 80001010 76,77,79
77 00 724 249 80000205 75,76,77,78
77 00 853 470 80000710 75,76
77 00 856 673 80001050 77,78
77 00 858 731 80001155 77
77 00 864 763 80000205 75,76,77,78
82 00 079 183 80001010 76,77,79
82 00 268 426 80001093 78,79
82 00 297 936 80001093 78,79
82 00 386 445 80000205 75,76,77,78
82 00 386 446 80001010 76,77,79
82 00 386 451 80001010 76,77,79
82 00 457 775 80001093 78,79
82 00 523 072 80001093 78,79
82 00 545 437 80000205 75,76,77,78
82 00 664 348 80001154 79
82 00 689 702 80000599 76,77,78
82 00 802 664 80001154 79
Rover
LHG100750 80000366 79
Saab
55 196 301 80001032 79
55 351 711 80000085 79
95 44 461 80000085 79
Seat
028 105 243 AC 80000677 80
038 105 243 80000394 81,82
038 105 243 K 80000396 80,82
038 105 243 M 80000678 80,81
03G 105 243 80000543 80,81,82
045 105 243 80000680 80,81
045 105 243 C 80000680 80,81
06A 105 243 E 80001118 79,80,81,82
06A 105 243 F 80001119 81
06B 105 243 F 80001118 79,80,81,82
06F 105 243 H 80001122 80,82
06F 105 243 J 80001122 80,82
Skoda
028 105 243 AC 80000677 83
038 105 243 80000394 83
038 105 243 F 80000395 84
038 105 243 K 80000396 83
038 105 243 M 80000678 82
03G 105 243 80000543 83
045 105 243 80000680 82,83
045 105 243 C 80000680 82,83
059 105 251 AC 80000200 84
059 105 251 M 80000200 84
06A 105 243 E 80001118 83
06B 105 243 D 80001124 84
06B 105 243 F 80001118 83
06F 105 243 H 80001122 83
06F 105 243 J 80001122 83
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Skoda
06H 105 243 C 80001120 83
06H 105 243 F 80001120 83
06H 105 243 G 80001120 83
078 105 251 L 80001079 84
078 105 251 Q 80001079 84
078 105 251 R 80001079 84
Toyota
13407-0N010 80000859 85
13408-0R011 80000857 84
13408-0R030 80000857 84
13470-0D040 80000860 84
13470-0J010 80000856 85
13470-0Q010 80000858 85
13470-22041 80000860 84
Volvo
21652976 + 80001156 80001157 85,86,87
30637335 80000990 86,88
30677464 80000991 87,88
30731039 80001052 85,86,87,88
30731045 80001053 85,86,87,88
30731865 80000990 86,88
31251290 80000597 85,86,87

Volvo
31272289 80000597 85,86,87
8627933 21652976 85,86,87
8627935 80001156 85,86,87
8642173 80001053 85,86,87,88
8642368 80000990 86,88
8642400 80000992 85,86,87
8692285 80001052 85,86,87,88
9163918 21652976 85,86,87
9180620 21652976 85,86,87
VW
028 105 243 AC 80000677 89,92,94,95
028 105 243 Q 80000203 93
028 105 243 T 80000204 88,90,92,94...
038 105 243 80000394 88,89,90,92
038 105 243 F 80000395 93
038 105 243 K 80000396 88,90,92,95,96
038 105 243 M 80000678 95
03G 105 243 80000543 88,89,90,91...
03G 105 243 B 80000679 93
045 105 243 80000680 89,92,94,95
045 105 243 C 80000680 89,92,94,95
058 105 251 E 80001117 93

VW
059 105 251 AC 80000200 93
059 105 251 AD 80000202 94,97
059 105 251 M 80000200 93
059 105 251 S 80000202 94,97
06A 105 243 E 80001118 88,89,90,91...
06B 105 243 D 80001124 93
06B 105 243 F 80001118 88,89,90,91...
06F 105 243 H 80001122 89,91,94
06F 105 243 J 80001122 89,91,94
06H 105 243 C 80001120 94,95,96
06H 105 243 F 80001120 94,95,96
06H 105 243 G 80001120 94,95,96
074 105 193 80001156 89,91,92,95
074 105 251 AC 21652976 89,91,92,96
074 105 251 N 21652976 89,91,92,96
074 105 251 R 21652976 89,91,92,96
074 105 251 T 21652976 89,91,92,96
078 105 251 L 80001079 93
078 105 251 Q 80001079 93
078 105 251 R 80001079 93
21652976 + 80001156 80001157 89,91,92,96
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DISCLAIMER 
RECHTLICHE HINWEISE  I  INFORMATIONS LÉGALES  I  AVVERTENZE 

Every care has been taken to assure the information in this catalogue is
correct, but we cannot accept any responsibility for errors. All particulars 
subject to alteration. This catalogue contains products in original quality. 
We reserve the right to make technical changes. Original numbers from 
automobile manufacturers only serve as a cross-reference comparison 
with the CORTECO-No. and should not be used in delivery notes and 
invoices to vehicle owners.
Full or partial reproduction permitted only with our written approval. 

E D

Die Angaben in diesem Katalog wurden mit größter Sorgfalt auf ihre
Richtigkeit überprüft. Trotzdem können Ersatzansprüche auf Grund von 
Angaben aus diesem Katalog nicht anerkannt werden. Alle Angaben 
erfolgen ohne Gewähr. Dieser Katalog enthält Produkte in Original-
Qualität.
Konstruktionsänderungen bleiben vorbehalten. Soweit wir in unseren 
Unterlagen Bezug auf die Ersatzteilnummer des Fahrzeugherstellers 
nehmen, dient diese nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung derarti-
ger Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist nicht statthaft. 
Der Nachdruck, auch auszugsweise, ist nur mit unserer schriftlichen 
Genehmigung gestattet.

F

L’exactitude des données de ce catalogue a été vérifi ée avec le plus 
grand soin. Néanmoins, tout droit à indemnité lié aux indications du 
présent catalogue est exclu. Ce catalogue comporte des produits de 
qualité d’équipement d’origine. Nous nous réservons le droit de procéder 
à des modifi cations de construction. Si nous référons dans nos docu-
ments au numéro de pièce de rechange du fabricant automobile, nous 
le faisons uniquement à des fi ns de comparaison. Il est interdit de faire 
usage de telles données dans des factures adressées au propriétaire du 
véhicule. Toute réimpression, même sous forme d’extraits, requiert notre 
autorisation.

I

Ci siamo adoperati affi nché i dati contenuti in questo catalogo siano i 
più esatti possibili. Tuttavia decliniamo ogni responsabilità per eventuali 
inesattezze, non verranno da noi riconosciuti diritti di risarcimento di 
qualsiasi sorta causati da errori od omissioni. Questo catalogo contiene 
prodotti di qualità “primo equipaggiamento”. Ci riserviamo il diritto di 
apportare modifi che tecniche. I numeri originali e i nomi dei fabbricanti 
citati in questo catalogo servono esclusivamente a scopo comparativo e 
non possono essere utilizzati sulle bolle di accompagnamento e fatture 
ai proprietari di autoveicoli. La riproduzione, anche sommaria, è conces-
sa solo dietro nostra autorizzazione.
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The Company

CORTECO as a member of the global Freudenberg Group is specialised 
in products for the Independent Aftermarket. The CORTECO range 
comprises automotive spare parts in the areas of sealing and vibration 
control technology as well as service parts. The Freudenberg Group is a 
leading Original Equipment Manufacturer and employs around 32,000 
people in 52 countries. Independent garages trusting in CORTECO spare 
parts therefore profit from original quality made by Freudenberg.

More than 18,000 references support CORTECO’s position as one of the 
leading companies in the Independent Aftermarket. The company sells 
spare parts and service kits worldwide from six European and a further 
four non-European locations.

E D

CORTECO ist der Spezialist der global aufgestellten Unternehmens-
gruppe Freudenberg für den freien Automobilersatzteilmarkt.  
Das CORTECO Sortiment umfasst Automobilersatzteile für die Dichtungs- 
und Schwingungstechnik sowie Serviceteile. Die Freudenberg Gruppe 
ist ein führender Erstausrüster der Automobilhersteller und beschäftigt 
rund 32.000 Mitarbeiter in 52 Ländern. Freie Werkstätten profitieren bei 
CORTECO somit von Ersatzteilen in Original-Qualität aus dem Hause 
Freudenberg.

Über 18.000 Referenzen unterstreichen die Position von CORTECO als 
eines der führenden Unternehmen im freien Ersatzteilhandel. Mit sechs 
Standorten in Europa und vier weiteren außereuropäischen Standorten 
vertreibt das Unternehmen weltweit Ersatzteile und Service Kits.

F

CORTECO est le spécialiste au sein du groupe Freudenberg de la distri-
bution de pièces de rechange automobile (aftermarket). Le groupe  
Freudenberg est un des leaders mondial en équipement d’origine 
et emploie 32.000 personnes dans 52 pays. Les gammes CORTECO 
s’appliquent notamment dans les domaines de l’étanchéité, des pièces 
antivibratoires et de la filtration d’habitacle. Ainsi, les clients utilisant 
des pièces CORTECO bénéficient d’une qualité “made by Freudenberg”.

Acteur majeur de la rechange indépendante avec plus de 18.000  
références, CORTECO s’appuie sur une logistique renforcée comprenant 
six sites européens et quatre hors Europe.

I

La CORTECO, società del gruppo Freudenberg, è specializzata nella 
distribuzione di prodotti tecnici per l’Aftermarket Indipendente. La 
gamma CORTECO comprende parti di ricambio per le linee di prodotto 
specializzate nel settore degli elementi di tenuta, smorzamento delle 
vibrazioni e parti di servizio per tutte le principali applicazioni del 
mercato “Automotive”. Il Gruppo Freudenberg, di cui fa parte, è uno 
dei principali fornitori di componentistica di primo equipaggiamento e 
occupa circa 32.000 dipendenti in 52 paesi. E’proprio per questo che 
le officine indipendenti si fidano dei prodotti CORTECO, perché sono 
prodotti di qualità originale Freudenberg.

Più di 18.000 articoli disponibili a gamma permettono a CORTECO di 
posizionarsi tra i principali fornitori leader nel mercato dell’Aftermarket 
indipendente. Il gruppo CORTECO distribuisce da sei siti Europei e da 
ben quattro siti extra Europei le sue parti di ricambio singole ed i suoi kit 
di manutenzione in tutte le parti del mondo.

Das unTernehmen  |  L’enTreprise  |  soCieTà 

signs anD symboLs
ZeiChenerkLärung  |  signes eT symboLes  |  segni e simboLi

E D F I

+ CORTECO 
/ OE Nr: …

to be used with  …. verwendbar für …. a utiliser avec …. utilizzabile per ….

-> …..
up to (year / Chassis-No. / 
ORGA-No. / VET-No.)

bis (Bj. / Fahrgestell-Nr. / ORGA-Nr. / 
VET-Nr.)

jusqu'à (année / n° de châssis / 
Numéro d'organisation / VET)

fino a (anno / nr telaio / ORGA 
/ VET)

….. ->
starting (year / Chassis-No. / 
ORGA-No. / VET-No.)

ab (Bj. / Fahrgestell-Nr. / ORGA-Nr. / 
VET-Nr.)

depuis (année / n° de châssis / 
Numéro d'organisation / VET)

a partire da (anno / nr telaio / 
ORGA / VET)

5-AUT 5-gear automatic transmission 5-Gang-Automatikgetriebe boîte automatique 5 vitesses cambio automatico a 5 marce

5-MAN 5-gear manual transmission 5-Gang-Schaltgetriebe boîte manuelle 5 vitesses cambio meccanico a 5 marce

AC air conditioning Klimaanlage climatisation aria condizionata

AUT automatic transmission Automatikgetriebe boîte automatique cambio automatico

C-ESF even crankshaft surface Kurbelwellenoberfläche glatt vilebrequin non galeté albero motore liscio

Code: ….. manufacturer information Kennzeichnung / Herstellerangabe Information constructeur informazione del produttore

C-RSF rough crankshaft surface Kurbelwellenoberfläche rau vilebrequin galeté albero motore ruvido

DPF diesel particle filter Dieselpartikelfilter Filtre à particules diesel Filtro anti-particolato

ex. except … außer …. sauf …. escluso ….

J / ZA Japan / South Africa Japan / Südafrika Japon / Afrique du Sud Giappone / Sudafrica

M: -> ….. up to Engine-No. bis Motor-Nr. jusqu'au n° de moteur fino al nr motore

M: ….. -> starting Engine-No. ab Motor-Nr. depuis n° de moteur a partire dal nr motore

MAN manual transmission Schaltgetriebe boîte manuelle cambio meccanico

MC: ….. engine code Motorcode code moteur tipo motore

Ø: ….. diameter Durchmesser diamètre diametro

Servo power steering Servolenkung direction assistée servosterzo

ww optional wahlweise optionnel opzionale

ZHP - KK
additional hydraulic pump / 
cool compressor

Zusatzhydraulikpumpe / Kühlkom-
pressor

pompe hydraulique supplémentaire / 
compresseur frigorifique

pompa idraulica addizionale / 
compressore refrigeratore



puLLey

riemensCheiben

pouLies Dampers

puLegge 
19

03
57

80
10

/0
9

CORTECO GmbH
Badener Straße 10
69493 Hirschberg
Germany
Tel. +49-6201-259640
Fax +49-6201-2596411

CORTECO S.A.S.
Z.A. La Couture
87140 Nantiat
France
Tel.  +33-5-55536800
Fax  +33-5-55536888

CORTECO S.r.l.u.
Corso Torino 420/D
10064 Pinerolo (TO)
Italy
Tel.  +39-0121-369269
Fax  +39-0121-369299

CORTECO Ltd. 
Unit 4, Elizabethan Way
Lutterworth-Leicestershire 
LE17 4ND
United Kingdom      
Tel.  +44-1455-550000
Fax  +44-1455-550066

CORTECO Spain & Portugal
Freudenberg Iberica
Pol. Ind. Can Volart
C/ Gurri 1
08150 Parets del Vallés (Barcelona)
España
Tel.  +34-93-5738741
Fax  +34-93-5624676

CORTECO Scandinavia
Archimedesvägen 2
161 66 Bromma
Sweden
Tel.  +46-8-7052705
Fax  +46- 8-7052788

CORTECO Eastern Europe
Freudenberg Simrit
111141 Moscow, Elektrodnaya str. 2, 
Building 12-13-14
Russia
Tel.  +7-495-3800650
Fax  +7-495-3800651

CORTECO Poland
53-014 Wrocław
Ul. Warsztatowa 11
Poland
Tel. +48-71-3399755
Fax  +48-71-3399700

CORTECO North Africa 
Carthage Center - Bloc A - 2ème étage 
Rue du Lac de Constance 
1053 Tunis 
Tunisia
Tel. +216-71-965049
Fax +216-71-965100

CORTECO Balkan States 
Gajeva 27.
21208 Sremska Kamenica (Novi Sad)
Serbia
Tel. +381-21-465268
Fax +381-21-465268

CORTECO Asia 
18 Tractor Road
Singapore 627976
Singapore
Tel. +65-6561-6651
Fax +65-6561-6862 

CORTECO China Co. Ltd. 
Room 3505, 35/F, Tower B, 
Center Plaza, 
No. 161 Lin He Xi Road
Tianhe District
Guangzhou, China
Tel. +86-2038-324968
Fax +86-2038-258548

CORTECO USA 
11617 State Route 13 
Milan, Ohio 44846 
USA 
Tel. +1-419-4992502
Fax +1-419-4992804

CORTECO South America 
Av. Piraporinha, 411 
09950-902 São Paulo / Diadema 
Brasil 
Tel. +55-11-40728010
Fax +55-11-40752535
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